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ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
Διευθυντής 1946 - 1964

Ιδιοκτήτης - Διευθυντής 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ

Αρχισυντάκτης
ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

Περίοδος Β' — Τιμή Φύλλου Δρχ. 15

Έτος 37ον — Αριθ. Φύλλου 274

W 15 mH ISM

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΆ ΠΡαΤΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΕ KPH’ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 160 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

Διευθύνσεως 232-599

ΤΗΛ. Συντάξεως 234-058
Διαχειρίσεως 282-625
Τυπογραφείου 234-058
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Αϋριο oi έκΛονες στον 
Δικηγορικό ΣόΛΛογο 

ΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Έχοντας μπροστά τους μια 

σειρά επαγγελματικών προβλη»· 
μάτων άμεσα δεμένων με τις οι 
κονομικές κοινωνικές και πολι 
τικές δομές της σύγχρονης Ελ 
ληνικής κοινωνίας, οι δικηγό 
pot όλης της χώρας κατείβαί- 
νουν αύριο στην μάχη για την
ανίάδειξίηι τιων νέων 
ικαι Συμβούλων των 
κών Συλλόγων.

Στο Ηράκλειο: τα 
τα αυτά, μαζί με τα

Προέδρων 
Δικηγορι-

π,ροίβλήιμίαι 
ποικιλόμοι

ρφα τοπικά, υπόσχονται να λύ 
σουν δυο συνδυασμοί:
• Ο της Δημοκρατικής Συνε 

ργασίας του οποίου ηγείται ο 
νυν Πρόεδρος του Δ.Σ.Η. κ. 
Μανόλης Κλίνης, και
• Ο της ΕπαγγελμαΙτιική'ς Δηι 

μοκρατικής Κίνηισης Δικηγό­
ρων Ηρακλείου «Η ΘιΕΜιΙΣ» 
του οποίου ηγείται ο κ. Κώστας 
Σμυρνιωτάκης.

Τέλος, το αξίωμα του Συμβού 
λου διεκδικούν τρεις ανεξόρτη
τοι 
ται 
ση

δικηγόροι,, που υποσίτηιρΐζον
από την Ανεξάρτητη 
Δικηγόρων.

Κίνη

ΕΝΙΑΙΟ

ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ

του Συμβούλου πέριλαμίβάνονται 
στο ίδιο ψηφοδέλτιο, και είναι 
ιμε την σειρά που εμφανίζονται 
σ’ αυτό, οι:
— Βασιλάκης Ιωάννης του Δη 
μοσβένους
— Γεριωνυμάκης Μιχ. του Χα 
ραλάμιπους
— Δερμιτζάκη, Ευσεβί'α του Νι 
κολάου
—■ Ινιωτάκης Αριστείδης του I 
ωάννου
— Κανακαράκης Γεώργ. τού I 
ωάννου
— Κιούλκαλη —Όρφανού Ευ 
Θαλία του Κων.
— Ααιμπρινός Βασίλειος του 
Φραγκίσκου
— Λυπάκης Γεώργ. του Εμμ.
— Μ'πιτζαράκης Αντώνιος του 
Ιωάν.
— Ήυλούρης Ιωάν, του Μεν.
— Ξυριτάκης Δημ1. του Απ.
— Πανταζής Χρηστός του Κων. 
—■ Ραγδάκης Αλέξ. του Γεωρ. 
— Σαρρής Στυλιανός του Γεωρ. 
— Σφακιανάκης Νικόλ. του Χρ. 
— Τζανάκηι—ΠαπαΤωάννου Ε- 
λένηι του Μιχ. ,
— Τσαμιάνδουρα —Πλεύρη Καλ 
λιόπη 'του Νικ.
—- Φαρσάρης—Ζαχαράτης Μιχ 
του Νικ.

Ο ΚΑΘΕ 
ΣΥΝΛΙΑΣΜΟΣ 
ΧΩΡΙΣΤΑ

Από τους προαναφ®ρ6έντ®ς 
Λοψηιφΐους:

υ

® Κλίνης, Βασιλάκης, Δερμι 
Τζάκης, Κανακαράκης, Λυπάκης 
)Μίπιτζαράκη;ς, Πανταζής, Εφα- 
κιανάκης και Φαρσάρης απαρτί 
ζουν την Δημοκρατική Συνερ 
γασίά, που σε παραταξιακό επί 
πειδο υποστηρίζεται κυρίως από 
την ΠΑΣΚ και την Πανεπιστη 
ιμονική.
• Σμυρνιωτάκης, Ινιωτάκης, 

Ξυλούρης, Ξυριτάκης, Ρογδάκης 
Σαρρής, Τζανάκης και Τσαμών 
δουρα απαρτίζουν την Επαγγελ
,μαηκή Λημοκρατική Κίνη’ση,
Δικηγόρων Ηρακλείου, που υπο 
στηρίζονται από ευρύτερες (Κεν 
τρώες ενδεχόμενα!) δυνάμεις. 
Τέλος οι

© Λαμπρινός, Γερωνυμώκης 
και Κ'ΐούλπαλη είναι οι ανεξάρ 
τητοι που υποστηρίζονται από 
την Ανεξάρτητη·. Κίνηση Δίκη 
γάρων.

Σημειώνεται, ότι το εκλογικό 
σύστήμα με το οποίό θα ψηφί 
σουν οι Δικηγόροι είναι το 
πλίειιοψηφικιό.

Μάνια Κωστοβασϊλη

ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ

Βέβαια, και αυτό βα πρέπει 
να 'επισημανθέί έδώ, ανεξάρ'τηι 
τα από το αν 'κατεβαίνουν ήι ό 
χι ικάτωι από οποιο,δήποτει σχήι 
ίμια ό συνδυασμό, όλοι οι δικηγό 
ροι που διεκδικοϋν τοι αξίωμα

ΝΑ MW 0 IKMti
Ύπό Άριστείδου Μιχελιδάκη

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ

ΤΟΥ ΤΕΒΕ

'Καλούνται οι συνταξιούχοι 
του ΙΈΒΕ Ν. ιΗρακλθϊουι σε, ,μα 
ξινή συγκέντροιιση στο Βιοτε­
χνικό Επιιμελη'τήιριοί, οδός Ζω 
γριάφου (Πλ. Διασκαλογιάύνη) 
για ενημέρωση) σε καυτά θέμα 
τα που τουςαφο.ρούν, την Δευτέ 
ρα 27 Φε’β'ρσι'αρίοΐ' και ώρα 4 
μ.μ.

ιΚύρι,ει Διαυιθυντά
Θα ήθίελαι να σας τιαρακαιλίέ 

σω όιπιως βημοσιεύσετε την και 
ραύσα μου σχετικίώς με την εκ 
πεμπομιένηιν υπό 'της ΕΡΤ τιηΐλα 
απτικήν διασκευή του αμωνύ- 
μόυ έργου του α,ειμτήάτοΜ εκ 
Βιάννου βίακείκριμένου λογοτέ 
χνη και συγγραφέως ΙφάΜνου 
ΚανδιΑιάκη.

Ως γνωστόν εξηιγιέρίθίησαν ε 
σχάτως εις την πόίλη. μας διά 
φοροι πολιτιστικοί σύλλογοι, 

και όλφς ιδιαιτέ 
ρως ο Σύλλογος Βιαννιτών ο 
απόΐος μάλισται ζητείϊ από1 ταν
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ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Εκδηλώσεις γιά ιόν προσιάιη
ιοΰ Συλλόγου Μικρασιαιών

ΤΟΝ ΑΓΙΟ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟ
Ο

i n^w

Ο Σύλλογος Μικρμσιατών Κρήτης «Ο Αγιος Πολύκαρπος» με 
ευκαιρία τες εορτής του προστάτη του, Επισκόπου Σμύρνης, 
γανώνει αύριο Κυριακή διάφορες εκδηλώσεις για να τιμήσει

την 
ορ- 
τη

ΜΕΧΡΙ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ

Παρατείνεται ή προθεσμία
γιά έκκρεμείς φορολ. ύποδέσεις

Άλλο πάλι τούτο. Δεν είναι, λέ 
ει, πρασταπευόμεινα μέλη του1 φΌ' 
ρολογούμενοιυ', ο πατέρας, ή η 
μάνα πο υ μένο υν στο σπίτι του , 
«ν είναι... συντοξιιούχοι του 0. 
Γ.Α.!

Η περίπτωση, είχε την πραικττ 
■κή της εφαρμογή, με τροποποίη­
ση της δήλωσης φορολογούμε­
νου υπαλλήλου, επειδή στα προ- 
σταΓΓίευόμενα, μέλη, της οικ'αγένιει- 
άς του, είχε βάλει και τη μάνα 
του.

Και βέβαια, δεν ήταν πρωτο­
βουλία', ούτε του υπαλλήλου, ού- 
τιε του Εφόρου. Πρόκειται για .εν­
τολή απ’ τα πάνω; Αναρωτιέται, 
όμως, κανείς: Πιστεύουν, αλ,ή- 
θεια. οι κατά καιρούς υπουργοί 
Ο'ίκονοιμιικών, πως ένας άνθρωπος 
μπορεί να ζήσει μόνο μιε αυτό το 
ποσό που λέγετα ι σύνταξη του 
ΟιΓΑ; Δεν επεκτείνομαι κα» στον 
εμπαιιγμό του λεγάμενου «αφορο' 
λογήτου ποσού» που αναγνώριζε 
ται για το κάθε παιδί. Αυτό είναι 
άλλης Κυριακής ευαγγέλιο, που 
έχει σχέσει μιε τα «ουαι» της επί 
του όρους ομιλίας. Η μάνα με 
τη «σύνταξη» του ΟΓΑ δίδιει την 
αφορμή, σ' αυτήν θα μείνει το 
σχόλιο.

Σαν τί βάζει' δηλαδή ο νους του 
υπουργού Οικονομικών, για τις 
τέτοιες περιπτώσεις; Πώς, τάχα, 
αυτή η «σύνταξη» αποτελεί τσόν 
τα για τον... πλαυτισιμό του 
γιού της; Ή, μήπως, ότι αυτές οι 
τέσσερις χιλιάδες, κάνουν οικονο 
μικά ανεξάρτητη τη «συνταξιού 
χο» μάνα, ώστε να μη· θέλει ούτε 
συμπλήρωμα' στο φα’ί', ούτε ρού 
χο, ούτε παπούτσια, ούτε θέρ­
μανση, ούτε φως, ούτε στέγη;

Γιατί δεν κάνουν ένα τέτοιο 
τεστ, σε κάποιο δικό τους άν­
θρωπο, αυτοί που υπογράφουν 
τέτοιες εγκυκλίους, για να βεβαι­
ωθούν για το σωστό ή όχι της 
λογικής τους; Ας κλείσουν σ’ ένα 
σπίτι που θα το πληρώνει ο ί­
διος, ένα δικό τους άνθρωπο, με 
48 χιλιάδες, και να; πάνε μετά έ­
να χρόνο. να; τον ρωτήσουν πώς 
τα κατάφερε. θα τον βρουν ζων 
τανό;

Έχει, ή δεν έχει ανάγκη, οικο­
νομικής προστασίας, ένας άνθρω 
πσς με μοναδικό εισόδημα αυτές 
τις τέσσερις χιλιάδες; Αυτό είναι 
το ερώτημα στα οποίο επιβάλλε 
ται απάντηση. Από τη στιγμή, 
λοιπόν, που ο νρμοθέτης, δέχεται 
«προστατευόμενα» μέλη στην οι­
κογένεια του φορολογούμενου, 
έχει1 και ηθικό χρέος να μη χλεσά 
ζει το ενναιολονικό περιεχόιμιενο 
της λέξης.

Για να πόρει τον πατέρα, ή τη 
μάνα του, στο σπίτι τσυ ένα παι­
δί, σημαίνει πως, κάτι τέτοιιο υ­
πάρχει ανάγκη να γίνει. Σημαίνει.
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πως ο άνθρωπος αυτός έχει αινάγ 
κη από την προστασία του1 παι­
διού του, έστω κι αν ο. φιλάν­
θρωπος ΟΓΑ, του στέλνει εκιεϊνο 
το βοήθημα, που το λένε «αιύντα 
ξη». Και στέγη μοναχά να· του 
προσφέρει, σημαίνει πως, πληρώ' 
νει το ενοίκιο ενός επί πλέον δω 
ιματίου.

Με βάση, λοιπόν, ποια λογική, 
αυτό το μέλος της οικογένειας, 
δεν είναι «πρσρτατευιάμενο» από 
ταν φορολογούμενο; Δεν είναι, 
λέει, όμως ο 'Εφορος, γιατί έτσι 
το λένε ται χαρτιά. Κάποιαι χαρ- 
τιιά που μέσα' απ' τις τυπωμένες 
αράδες τους, αναδύεται η δυισπι 
στία και η πρισκατάλη’ψη για ταν 
πολίτη1.

Αλλά ο πολίτης, δεν είναι τε­
τράποδο'. ΑντιλαμβάνεταΊ πολύ 
καλά αυτή την αξιολόγηση που 
ταυ έχει κάμει το Κράτος. Και, 
φυο κό είναι, να αμύνεται. Πριν 
από λίγο καιρό στάλθηκε στις Ε­
φορίες μιά εγκύκλιος, που' ήθελε 
να' γεφυρώσει αυτή την γεμάτη 
δυσπιστία απόσταση, ανάμεσα 
,στον πολίτη και το Κράτος. Έλε­
γε, λοιπόν, αυτή η εγκύκλιος ότι, 
η δήλωση του κάθε φορολογού 
,μενού, πρέπει νια θεωριείταιι ειλι- 
κριινής. Μόνο δε όταν υπάρξουν 
συγκεκριιμένα· στοιχεία για το αν 
τίθετσ, μόνο τότε θα πρέπει να 
διατυπώνονται και αμφιβολίες 
για την ειλικρίνεια' του1 πολίτη.

Ας πάρουμε τη συγκεκριιμένη 
περίπτωση. Είναι ανηλικρινής η 
δήλωση του φορολογούμενου ό­
τι προσταιτιεύεΓ τη μάνα του; Ό­
χι ακριβώς, λέει. Όμως, π μάνα 
δεν έχει ανάγκη προστασίας, γιατί 
είναι συνταξιούχος του ΟΓΑ! Ο 
πολίτης, λοιπόν, δεν λέει την α- 
λήθεια, ως προς αυτό το πρόσω1 
πο. Κι αυτό, γιατί έτσι θέλει το 
Υπουργείο Οιικονσμικών, που στό 
χο του έχει να πάρει όσο γίνεται 
πιό πολλά απ’ τον καθ' ένα. Υ­
πάρχει, δηλαδή, μιά σκοπιμότη­
τα εδώ; χάρη της οποίας ο Φο- 
ρολογούμενος δεν χαρακτηρίζιε- 
τα» μεν, θεωρείται όμως στην 
πράξη ανειλικρινής. «Πάρε πίσω 
την προστασία σου απ' τη μάνα 
σου, και δος μου το φόρο που 
αντιστοιχεί στο χρηματικό ποσό 
παυ λες^ότι της διαθέτεις».

Πολλά, όμως, είπαμε περί «προ 
στασίας». Τόσα πολλά, που ανα- 
κυκλίζουν συνειρμούς, ώστε να 
εμφανίζονται στην οθόνη του 
στοχασμού όλων των ειδών οι 
«προστάτες» και οι «νονοί». Και 
γίνεται κομφούζιο το θέμα. Ό- 
μως, πώς το λένε όταν κάποιος ή 
κάποιοι, με το ζόρι αξιώνουν α­
πό άλλους, ποσοστά από δου­
λειά ή από κέρδη που δεν δούλε­
ψαν;

■νέο υπουργό κ. Αντ. Πεπονή 
την διακοπή; της εκπομπής διότι 
όχι μόνοι κακοποιείται το αθάνα 
το έργο του Κονδυλάκη, αλλά 
και παραιποιούνταΊ τα ήθη 'Κάι 
έθιμα και η γλώσσα του Κρητι 
κού Λαού.

Κατόπιν τούτων και επειδή 
και εγιώ ευθύς ε!ξ αρχής έπαυσα 
να βλέπω την εκπομπή, διότι ε 
'ξηγεί,ρατο εκάστοτε η συνείδηί 
σϊς μου, ενόιμισα σκόπιμο να 
απσστείλω ταχυδρομικ'ώς τας ε 
φημερίδας του Ηρακλείου, μει 
τάς δημοσιευμένας σχετικός δια 
μαρτυρίας, προς τον ινέον «tou 
ργόν. Προς τον οποίον μάλι­
στα έγραψα και ιδιαιτέραν επι 
στολήν, δια της οποίας συνι- 
σταύσα ότι ειίΐχεν καθήκον να 
διατάξει' την διακοπήν της εκ 
ιπομπής. Του προσέθετα ιμάλιστα 
ότι το ίδιο1 συνέβηι και προη- 
γούμένως υπό της αυτής ΕΡΤ 
με τηγ «Κυρία Ντο Ρε Μι» δία 
των λεπτομερειών της οποίας ε 
νεφανίζοντο! οι κάτοικοι του 
Ρεθύμνου ως ημιάγριοι και αφι 
λόξενοι και ότι θα έπρεπε εις 
το 'μέλλον, όταν πρόκειται να 
τηλεπροιβάλλονται έργα σχέσιν 
έχοντα με τιιν Κρήτη, να συμ 
ιβουλεύεται ηι αρμόδια υπηρεσία 
ιπροιηγουμένως κανένα διανοού 
μενο Κιρήτα, δω ναι μη; επαναλα 
μβάνονται τα ίδια ανεπίτρεπτα 
σφάλματα.

Αλιλ' επειδή μέχρι σήμερα 
δεν εγνώσίθη ®άν ο κ. υπουργός 
απηισχολήιθίηι με τοι θέμα, ούπ: 
καν αν έφθασαν μέχρι αύτού αι 
διαμαρτυρίαι μας απευθύνομαι 
ίδια της παρούσης ιμοιυ εις τον 
ενταύθα εκπρόσωπον της Κύβε 
ρνήσεως κ.. Νομάρχην Ηρακλίεί 
ου, όπως επικοινωνήση το τα 
χύτερον ιμετά του αρμοδίου υ 
πουργού δια να παύσηι να συνε 
χίζκται δια της ΕΡΤ η εν λό 
γω ασχήμια.

Ευχαριστώ δια την φιλοξενία 
Μετά τιμής

Αριστείδης Μιχελιδάκης

μνήμη του. Έτσι το πρωί θα τελεσθεϊ πανηγυρική Αρχιερατική 
θεία Λειτουργία, σταν Μητροπολιτικό Ναό του Αν. Μηνά, ενώ 
στις 11 π.μ. θα γίνει στην αίθουσα της Βασιλικής του Αγίου Μάρ­
κου, ειδικό πνευματική εκδήλωση κατά την οποία θα μιλήσει ο κ. 
Γ. Ζορμπάς, Αντεισαννελέας Εφετών, με θέμα: «Το οδοιπορικό 
ενός μαρτυρίου», θα τιμηθεί από τον Σύλλογο ο διακεκριμένος 

Μικρασιάτης ιστοριοδίφης, κ. Νίκ. Σταυρινϊδης.

ΑΡΧΙΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΤΕΕ
ΤΟ ΠΡΟΣΥΝΕΔΡΙ0 ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

Τό πρόγραμμα των εργασιών του

και
Αρχίζει σήμερα στις 9 το πρωί 
ϊι θα1 λήξει το βράδυ, το Προ

συνέδριο για την Πληροφοριική, 
που οργανώνουν στην πόλη μας 
τα Περιφερειακά Τμήματα Ανατ. 
και Δυτ. Κρήτης του ΤΕΕ.

Το ΠροσυνέδρίΌ θα πραγματο 
ποιηθεί σται γραφεία του ΤΕΕ) 
ΤΑΚ (Ρούσσου Χούρδου 4) γίνε 
ται δε, στα πλαίσια του Συνεδρί 
ου ΠληροφορΓκής που θα οργα 
νώσουν στην Αθήνα' το ΤΕΕ και 
η Ελληνική Εταιρία Επιστημό­
νων Ηλεκτρονικών Υπολογιστών 
και Πληραφοριικής.

Τα θέματα του Προσυνεδρίου 
θαι αναπτύξουν καθηγητές Παν)- 
ιμίου και άλλοι ειδικοί επιστήμο­
νες.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΤΟΥ ΠΡΟΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

Το πρόγραμμα εργασιών του 
Πρσσυνεδρίσυ όπως ανακσινώθη

ΕΓΙΝΕ ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ
Η ΟΡΚΟΜΩΣΙΑ
ΤΩΝ Ν)Σ ΤΗΣ 84α ΕΣΟ

3Εγινε χθες Παρασκευή και ώ­
ρα 11.00 στο Στρατόπεδο «ΘΕΟ 
ΔΩΡΑΚΗ» στο- Ρέθυμνο, η τελετή 
Ορκομωσίας των Ν)Σ οπλιτών 
της 84Α' ΕΣΣΟ.

Στην τελετή παρέστησαν ο. Δ) 
τής της 5ης Μ. Πεζικού, Αρχές 
τσυ τόπου και οι συγγενείς των 
Νεοσυλλέκτων.

κε cr.u το ΤΕΕ1ΤΑΚ έχει ως εξής: 
— 9.00—9,30: Εναρξη εκδήλω

• οή< — χαιρετισμοί προέδρων ΤΕ 
Ε)ΤΑΚ και ΤΕΕ)ΤΔΚ Σταυρ. Καμ 
πέλη και Χάρη Σοφιανού, αντί­
στοιχα.

— 9,30—11.00: «Υπολογιστές 
για μηχανικούς και άλλους». Ειση 
γητής Διον. Τσιχριτζής καθηγη­
τής Πανήμίου Κρήτης

— 1,1.100—12.00: «Πώς να α- 
γσράζετε υπολογιστές». Εισηγη­
τής Σπ. Αλιμπριάντπς, Γεν. Διευ 
θυντής MNEMONICA.

— 12.00—113.0Ό: «Πληρσφορι 
κή και Δημόσια Διοίκηση». Ειση 
γητής Παν. Γεωργιάδης, Λέκτωρ 
Παν) μ ου Αθηνών και Σύμβουλος 
Υπουργ. Εθν. Οιικονσμίας.

— 13.00—14.00: «Απόψεις για 
την πλήροφόρηση σε τεχνικά θέ 
μαται στην Ελλάδα - Προτάσεις: 
Εισηγητές Παπαδάκη Μ. και Το- 
ράικη Κ.

— 17,30—18.00: «Απογραφή 
χρηστών και αντιπροσώπων Η)Υ 
στην Ανατ. Κρήτη». Εισηγητής 
Νίκος Γιαννακουδάκης.

— 18.00—18,30: Απογραιφή 
Η)Υ στην Δυτ. Κρήτη: Εισηγη­
τής Μανόλης Ορφανουδάκης.

— 18,30—<19,30: «Εξυπηρέτη 
ση Η)Υ από τηλεπικοινωνιακά δΐ 
κτυα> - Νέες υπηρεσίες ΟΤΕ για! 
χρήση Η)Υ». Εισηγητές Μιαν. Ο.ρ 
φονουδάικης και, Nile Τσαπάκης.

— 19,30—21.00: Συζήτηση.

ΑΘΗΝΑ 24 (ΑΠιΕ)—
Παρατείνεται μέχρι 30 Ιουνί 

ου η ισχύς της απόφασης για 
το κλείσιμο εκκρεμών φορολογι 
κών υποθέσεων παρειλθόντων ε 
των. Η ισχύς της απόφασης έ 
λήγε στις 29 Φεβρουάριου 19 
84, μαζί δε με την παραταση 
της επεξετάθη η ισχύς της και 
και για τιςυποθέσεις φορολογί 
ας που αφορούν τα κέρδη του 
1982.

Στόχος της απόφασης είναι 
να ξεκαθαριστούν παλιές φορο­
λογικές εκκρεμότητες με αυτόμα 
τη και σύντομη διαδικασία ώ­
στε κα'ίοι ίδιοι οι μικροί φο 
ρολογουιμενοι να ωφεληθούν αλ 
λά και οι φορολογικές υπηρεσί 
ες να απελευθερωθούν από το 
μεγάλο αριθμό ανελεγκτών δηλω 
σεων και να στραφούν σε ονσι 
αστικό έλεγχο μεγάλων υποθέσε 
ων.

Τα βασικά σημεία της σχετι 
κής ρύθμισης είναι τα πιο κά 
τω!

1. —Εφόσον δεν υπάρχουν 
ουσιαστικές παραβάσεις, γίνο 
νται αποδεκτές οι δηλώσεις 
και τα βιβλία των επιτήδευμά 
τιων και σε αυτή τη δάση προ 
σδιορίζονται τα ακαθάριστα έ 
σόδα κα<ι τα καθαρά κέρδη των 
εκκρεμών ετών. Πιο συγικεκριμέ 
να!

α) —Για αυτούς που δεν τη 
ρουν βιβλία ή που τηρούν βιβ 
λία Α' κατηγορίας του ΚΦΣ 
(βιβλίων αγορών), λαμβάνονπαι 
υπόψη οι αγορές που δηλώθηκαν 
και πιο πάνω σε αυτές εφαρμό 
ζονται οι συντελεστές μικτού 
και καθαρού κέρδους που είχαν 
γίνει αποδεκτοί στο τελευταίο 
οριστικό έτος ελέγχου.

Στην περίπτωση όμως που οι 
αγορές ενός εκκρεμούς έτους 
είναι μικρότερες από εκείνες 
του τελευταίου οριστικού έτους 
σαν βάση προσδιορισμού των α 
καθαριστων εσόδων και καθαρών 
κερδών λαμβίάνονται οι αγορές 
της οριστικής χρήσης.

α)— Για τους επιτηδευματί 
ες που τηρούν βιβλία Β' καιη 
γορίας τον ΚΦΣ ..λαμβάνονται 
σαν βάση το ποσό των ακαθα 
ριστωίν εσόδων, όπως προκύπ­
τει από τα βιβλία, και οσυνΤε 
λεστης καθαρού κέρδους της 
τελευταίας κλεισμένής χρήσής, 
-που είχε γίνει αποδεκτός από 
το φορολογούμενο.

Και ατην περίπτωση αυτή, ό 
ταν τα ακαθάριστα έσοδα του 
ανέλεγκτου έτους είναι μικρό 
τέρα από εκείνα του τελευταίου 
οριστικού έτους, σαν; βάση λα 
μβάνονται τα έσοδα της οριστι 
κής χρήσης.

α).— Προκειμένου νια επι 
χειρήσεις των οποίων ιακαβαρή 
κέρδη προσδιορίστηκαν ατην ο 
ριρτική χρήση κατ αποκοπή 
(δηλαδή χωρίς προσδιορισμό α 
καθαριστων εσόδων και εφαρ 
μογιή κέρδους), τότε τα καθαρα 
κέρδη προσδιορίζονται με εφα 
ρμιογή πάνω στις δηλωμένες α­
γορές ή στα δηλωμένα ακαθαρι 
στα έσοδα τις ποσοστιαίας σχέ 
σης που υπάρχει στο οριστικό 
έτος μεταξύ των δηλωμένων α 
γορων η εσόδων και των ορι 
στικών κερδών της κλεισμένης 
χρήσης.
Βέβαια και στην περίπτωση αυ 
τή τα καθαρα κέρδη της χρήσής

σεων γίνεται χωρίς την επιβο 
λη πρόσθετου φόρου, προσαύ 
ξησης, του προστίμου ή άλλης 
οποιοσδήποτε κύρωσης λόγω ε 
κπροσεσμου.

3.— Οι Φόροι τέλη και εισφο 
ρές που θα βεβαιωθούν θα κα 
ταβληθουν αντί των οκτώ (8) 
δόσεων που προβλέπει ρ νόμος.
σε δώδεκα 
δόσεις, αν 
ρισσότερες 
σεις. Για
τταΐραίμένουιν οκ^ώ.

(12) ίσες μηνιαίες 
η οφειλή αφόρα πε 
από δυο (2) χρή 
μια ή δυο χρήσεις

4)—Οσοι εξοφλούν μέσο; 
στην προθεσμία της πρώτης δό 
σης ολόκληρο το ποσό του οφει 
λομενου φόρου, τέλους κλπ, Θα 
έχουν έκπτωση 10ο)ο

5 .—Το μέτρο είναι προαιρε 
τικό για το φορολογούμενο, ο 
οποίος μπορεί να μην αποδεχ 
θεί την παραπάνω ρύθμιση, ο 
ποιε θα διενεργειται αμέσως 
συστηματικός έλεγχος από την 
εφορία.

6 .— Αν οι ανέλεγκτες χοή 
σεις είναι περισσότερες από μι
α, μπορεί ο φορολογούμενος 
μην τις κλείσει όλες. Για 
χρήσεις όμως που κλείνει, 
ζί με το φόρο εισοδήματος

να 
τις 
μα 
θα

πρέπει να τακτοποιεί και τις 
λοιπές φορολογικές του υποχρε 
ώσεις (ΦΚΕ, χαρτόσημο κλπ;).

7)—■ Εξαιρούνται από την 
ρύθμιση:

Α.—Υποθέσεις επιτήδευμά 
των, τα καθαρα κέρδη των οποί 
ων υπολογίζονται με βάση το 
Ιάρθρο 36α του ΝιΔ 3323)55.

Β).— Εμπορικές η βιοτεχνι 
κές επιχειρήσεις αργυροχρυσο- 
χοΐας, κοσμημάτων και γούνα 
ρικών.

γ.— Υποθέσεις νια το εισόδη 
μα από την άσκηση ελευθέρου ε- 
ποΥνέλμαπος.

δ.— Και μερικές άλλες περίπτώ 
σεις που καταναμάζονται στην 
υπου ργική απόφ α ση.

8 .— Με χρήσεις παρελθόντων 
ετών εννοούμε εισοδήματα που 
πραγματοποιήθηκαν μέχρι και το 
ημερολογιακό έτος 1981 συμπερ; 

βανομένου.
9 .— Οι φορολογούμενοι μπο­

ρούν να κάνουν χρήση του πσ 
ραπάνω διακανονισμού είτε ζη* 
τώντας το οι ίδιοι από τον έφοροι 
είτε μετά από πρόσκληση του ε­
φόρου. Αν όμως αρνηθούν την. 
πρόσκληση του εφόρου δεν έ­
χουν δικαίωμα να επανέλθουν με 
δική τους πρωτοβουλία.
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Σ. Σταυρακάκης.

ΔΑΝΕΙΟ 330 ΕΚΑΤΟΝ. ΣΤΟ ΔΗΜΟ
ΑΠΟ ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚ. ΚΑΙ ΔΑΝΕΙΟΝ

Το ΔΊΌμοητικό Συμβούλιο του 
Ταίμεσϊυ Παρακαταθηκών και 
Δανείων στην τελευταία του συ 
νεδρίιαση ενέκρινε αϋτπση, του 
Δήμου για τη χορήγηση δανεί 
ου ύψους 330.000.000 δρχ

Το1 δάνειο αυ'τό είχε υπολογι 
στεί στον προύπολογισμό του 
Δήμου του έτους 1984 που ψή 
φίσε πρόσφατα το Δημοτικό Συ 
μβούλιο και προβλέπεται να 
διατειθεί για την αγορά χοίρων 
δημιουργίας λαχαναγοράς και

νέου, Νεκροταφείου, για αγορά 
μηχανολογικού εξοπλισμού για 
την ανύωγΒρσηι ενός κτιρίου 
πολλαπλών χρήσεων στην οδό 
Ανδρόγεω, την εκτιέλεση έργων
οδοποιίας και για 
του σχβδίου πόλης.

Το δάνειο δίδεται

εφαρ,μογυς

με πολύ
ευνοϊκούς όρους για: το Δήμο. 
Συγκεκριμένα προβλέπεται εξό 
φληιση, σε 17 χρόνια με1 περίοδο 
χάριτος 2:—4 χρόνια και επιτό 
κι οι 12 ο) ο το χρόνο.

Λόγοι seo! ΑνΐίΛογοι

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΑ

δεν μπορεί να είναι 
από τα κέρδη του 
οριστικού έτους.

2.— Το κλείσιμο

μικρότερα 
τελευταίου

των υττοθέ

ΜΙΑ ΓΡΊ'ΠιΠΗ που με ταλαιπω 
ρεί αρκετές μέρες τώρα, δεν μ' ά 
φησε να κατεβώ στην πόλη και να 
δώ την κίνηση της Τσικνοπέμ­
πτης ιδίοις άυμασιν. ’Εμαθα' ό­
μως ότι στους δρόμους πάντως, 
έκαμαν την εμφάνισή τους πολ­
λοί μασκαράδες με πλούσιο βε­
στιάριο' και μάλιστα σε ορισμένα 
κεντρικά μέρη. Δεν ξέρω αν ένα1 
ποοοοτό από τον κόσμο αυτό 
μπήκε και στα κέντρα για το 
σχετικό τζίρο ή περιωρίστη α­
πλώς να περιφέρεται νια το Θεα­
θήναι. Για να κάνουνε δηλαδή 
απλώς το κομμάτι τους, να1 πείρά 
ζουν, να πειράζονται, όπως την 
παραμονή της Πρωτοχρονιάς 
που ενώ οι δρόμοι δεν χωρούνε 
τον κόσμο' και μάλιστα τη νεο­
λαία, τα μαγαζιά συνήθως είναι 
αδειανά. Το γεγονός πάντως ότι 
επιβιώνει ακόμη το έθιμο της Τσι 
κνοπέμπτης έστω και με την... πε 
ρ ιπατπτική του μορφή — χωρίς 
τσίκναι δηλαδή — αποτελεί κά- ■ 
ποια παρήγορη ένδειξη ότι αντέ 
χει ακόμη ή σχεδία της παράδο 
σιης στο θολό και ορμητικό ποτά 
μι που απειλεί να την παρασύρει 
και να την καταπόντισε;...

τη στιγμή την ατυόσφσιρα — 
το απαραίτητο φόντο που μόνο 
οι ανοιχτόκορδοι Στειακοΐ ξέρου 
νε να πλιέκουνε, για μι:α ξεχωρι 
στή και παραδοσιαική διασκέδαση

40 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ 
ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΜΑΣ 
ΓΙΑ ΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ 24 (ΑΠΕ) — 
Ο Υφυπουργός Εθν. Οικονομίας 
Άντ. Γεωργιάδης, ανακοίνωσε ό­
τι μετά από συνεργασία1 των Υ­
πουργείων Υγείας και Πρόνοιας 
και Εθν. Οικσναμιίας εγκρίθηκε η 
μεταφορά ποσού 1,5 διισ. δρχ. 
από το Υπουργείο Υγείας στις No 
μαρχίες της χώρας, για την δημι 
ιουργία 184 Κέντρων Υγείας. Πέ 
ραν του ποσού αυτού έχει μιετα 
φερθεί επίσης στους προ υ’πολσ 
γισιμσύς των Νομαρχιών ποσόν 
1,12 δισιεκ'. δρχ. και έτσι το συνο 
λι:κό ποσό που διατίθεται το '84 
για τα Κέντρα Υγείας, ανέρχεται 
σε 2,7 δισ. δρχ.

Στην κατανομή κατά Νσμαιρχί 
ες, η Νσμαρχϊα Ηρακλείου παίρ­
νει 40 εκατομμύρια.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΑΩΡΕΑΙ
— Η οικογ. Σταύρου Μάρκου 
λάκη κατέθεσε στα γραφεία ιμας 
δρχ. 2000 εις ιμνήίμην του πα 
τρός 'των Γεωργίου Μαρκουλά. 
κη υπέρ των συσσιτίων Αγ. 
Τρίοδος.
— Η σ:κογ. Ειμιμ; Διαλυτά κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δ,ρχ.
2000 εις 
ρηι υπέρ 
Τριάδας.

μνήμην Εμμ. Γιαλού 
των συσισιτίιωιν Αγ.

— Η κ. Αικατ. Γαλανάκη κατέ 
feus στα γραφεία1 μας δρχ; 5000 
εις μινήμην του αδελφού της I 
ωάννου ΤΤαπαμαστορώκη μ® τη 
συμίπιλήρωση 40 ημερών «Μό 
του θανάτου του υπέρ του Κέν 
τρου Ειδικών Παιδιών ο Αγ. 
Σπυρίδων.

ΟΙ ΦΟΡΕΙΣ ΤΟΥ ΤΕΙ ΖΗΤΟΥΝ

Νά άνακλπδεϊ ή άπόφαση
γιά βιολογ. καθαρισμό στό Γιόφυρο

ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΝΕΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ
Να ανακληθεί; η ατυχής —ό 

πως χαραχτηιρίζετάι^— απόφαση 
του Δήμοι' Ηρωκλείου για «γκαι 
τάσταση' εργαστασίου βιολογι­
κού καθαρισμού στο Γιόφυρο.

Την ανάκληση ζητούν σε α 
νακοίνωσή τους —^διαιμαρτυρία 
όλο), οι φορείς του ΤΕΙΐ (ΚΑ 
Τ,ΕίΕι) Ηραικλείου, και συγικεικιρί1 
μάνίαι: Οι ΣύλλσΥΰϊλΕκποιδευτι 
καύ Προσωπικού ΤΕΙ Ηραικλεί! 
ου, ο Σύλλογος Διοικητικών1 Υ 
παλλήλων και οι Σπουδιάστίικοί 
Σύλλογοι όλων των Σχολών του 
Ιδρύμιατος.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ— 
ΣΥΖΗΤΗΣΗ

Στηιν ίδια ανακοίνωση' οι πα 
ραπάνω καλούν τον Δήμιαρχο, 
το Δημοτικό Συμβούλιο και κά 
& αρμόδιο να συζητήσει μ® 
τους φορείς του ΤΕΤ, πάνω στο 
.πρόβλημα, την ερχόμενη Τετάρ 
τη, 29-2^84, στις ΙΟ το πρωί, 
στοι μεγάλο Αμφιθέατρο του 
ΤΕΙ Ηρακλείου.

Επίσης, ζητούν mo τον λαό 
του ΗρακλΙείου να τους σόμπα 
ιρασταθεί1, ώστε το εργοστάσιο 
να εγκατασταθεί'! μακριά από τις 
σχολές τους και ιμακριά από κα 
τοικημένες περιοχές.

ΑΙΤΙΟΛΟΓΩΝΤΑΣ 
ΤΟ ΑΙΤΗΜΑ 
ΑΝΑΚΛΗΣΗΣ

Αιτιολογώντας το αίτημα α 
νάκλησης, οι φορείς του ΤΕΙ 
τονίζουν μέταξύ άλλων στην α 
νακοίνωισιηι—^ΙαμαρΤυρία τους:

«....Μας είναι κυριολε'κτιϊκά α 
δύνατο να, συλλάβουμε τη λογι 
γή· μιας απόφασης στηριγμένης 
σίε οικονομικά κριτήρια όταν δι 
«γράφεται ή τερατώδης αυτή 
προοπτική! για το μέλλον μας.

Γιατί δεν μπορεί φυσικά κα 
νείς να αντιιμέτωπίσει στα σοιβα 
Ρ άτη, λειτουργία ενός μεγάλου 
έκπαΆυτίίκού Ιδρύματος μέσοι 
ότην εφιαλτική ατμόσφαιρα 
μιας απέραντης χαβούζας. Με 
ISO στρέμματα ανοικτών δεξα 
μενών λυιμώτιων σε απόσταση! α 
ναιπνσής από τις αίθουσες διδα 
ισκαλίας, τα εργαστήρια και τις 
φοιτητικές εστίες.

Και για να (επιβεβαιώσει την 
οριστική! καταδίκη του ιδρύμα 
τος μας το· Δημοτικό Συμβούλιο· 
αποφασίζει συιμπληιρωματικά 
την απαλλοτρίωση· 20 στρέμμά 
των απ' το οικόπεδο του ΤΕΙ. 
Ταν 20- διηλ. πεδινών στρέμμά 
των του αγροκτήματος που επι 
τρέπουν την ανάπτυξη των εκ

παιδευτικών καλλιεργειών και 
των θερμοκηπίων της Σχολής 
Γεωπονικών Εφαρμογών.

Επειδή η πάλή) δεν τελιείώνει 
στα: όρια του σχεδίου της.

Επειδή ενδεχόμενη πραγματο 
ποίηση αυτού του σχεδίου 'Θα ί 
σοδυναμούσε με εξόντωση του 
ΤΕΙ.

Επειδή εμείς οι τρβίς χιλιάδες 
σπσμδασΤές, εκπαιδευτικοί κιατ 
διοικητικοί του ιδρύματος είμα 
στε αποφασισμένοι να αγωνι­
στούμε για να το σώσουμε.

Επειδή η επιλογή’ της θέσης 
του βιολογικού καθαρισμού εί­
ναι επιλογή' πολιτική με σύνέ- 
πειιες πολύπλευρες και όχι μόνα 
οικονομιικές.

Καλούμε
Τα λαό του Ηιρακλειίοιυ να ιμας 

συμπαρασταβεί αποφασιστικά
Το Δημοτικό Συμβούλιο1 vet

να ανατρέψει την ατυχή του αυ 
τή απόφαση.

Ό βιολογικός καθαρισμός ει 
ναι ασφαλώς απαραίτητος για 
το Ηράκλειο.

Πριέπιει όμως να εγκαταάτα 
0s ιμακριά από καΤοίκηιμενες πε 
ριοχές. Μακριά από τόπους δον 
λειάς, ιμακριά από τις Σχολές 
ιμας.

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΠ επιτυχία σηιμείω 
σε όπως το περιμέναμε άλλωστε, 
ο χορός του νεοσύστατου Συλ­
λόγου Σητειακών Ηρακλείου «Ο 
Μύσων» που έγινε το βράδυ της 
Τσικνοπέμπτης στο Κέντρο του 
Αβυσσινού. Η διάθεση, to κέφι, 
το πηγαίο χιούμορ, η καλή κσρ 
διά εδημιούργησαν από την πρώ

ΣΗΤΕΙΑΚΟΙ απ' όλ,η την επαρ 
χία Λάστρο — Ζάκρο — κα­
θώς και πολλοί φίλοι τους Ηρα­
κλειώτες γλέντισαν καιι χόρεψαν 
και τραγουδήσανε α-λα-Στειακά 
μιε το βιολί του Αβυσσινού και 
των άλλων Σητειακών, όπως του 
Γιάννη Μαρουκλή, του Γιάννη 
Ανδρουλιδάκη κ.ά. Καί1 η μασκα 
ρότα' με τον Γιασέρ Αραφάτ, με 
σε'ί'χηδες του ΟΠΕΚ και την α­
κολουθία' τους παρ’ όλο που το 
γλέντι κινιόταν με κηροζίνη αέρι 
ωθο υμένων κι όχι με πετρέλαιο, 
που εποίκιλαν το πρόγραμμα, ι- 
δέα> κατ οργάνωση της Κας Καο- 
τέρη, Γ. Γραιμυατέως του Συλλό 
γαυ, ήταν πολύ επιτυχής και προ 
κάλεσε άφθονο γέλιο και χειρο­
κροτήματα.

ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΑ να μην αναιφέ 
ρω πολλά ονόματα για' να μη θεω 
ρηθειί διάικριοη, τόσο, μάλλον που 
για την επιτυχία της χορευτικής 
βραιδύάς εργάστηκαν όλοι φιιλότι 
μα κι εντατικά. Επομένως ο έπαι 
νος ανήκει εξίσου' σε όλους, θα 
ήταν παράλειψη όμως αν δεν ανέ 
φερα την παρουσία ταυ Προέ­
δρου των Φίλων Κρητιικής Μου 
σικής Κώστα Πετρόπουλου, που 
οι Σητεισκοί τον ανεκήρυξαν επί 
τιμο μέλος του Συλλόγου των. 
Όχι μόνοι χόριεψε και διασκέδα-

Συνέχεια στη σελ. 5.

θίαοος ΙΛΕΝΙΙΣ ΜΗ
«ΣΤΗ ΚΡΗΤΗ»

Η αγαπημένη σας
Κυρία ΝΤΟ - ΡΕ -ΜΙ

στη κωμωδία
ΓΛΥΚΙΑ ΜΟΥ ΝΑΤΑΛΗ
συμμετέχη

ο ΒΥΡΩΝ ΠΑΛΗΣ
Ο ΛΕΥΤΕΡΗΣ του σήριαλ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΚΛΕΑΣ
Σύμπραξη

ΠΟΠΗ ΛΑΖΟΥ
Μια κωμωδία 

για όλη την Οικογένεια.
Ισχύουν 

εργατικά εισιτήρια.

Λ
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ΣΤΟΝ ΚΙΝΙΦΟ «ΑΣΤΟΡΙΑ»
27 — 28 — 29 Φεβρουάριου.
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L·Π ινυνιαα
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Την αγαπηιμένήι μας -κόρη, και 
αδελφή Κατερίνα Κοιλαδη του 
Δημητρίδυ ποο πήρε το πτυχίο 
της Γαλλικής Φιλολογίας του 
Πανεπιστ. Αθηνών συιγχαίρΟμιε 
θερμά και της ευχόμαστε καλή 
σταδιοιδίραμία.

Η -μητέρα και τα αιδίέλφια της Σάββατο 25 Φεβρουάριου 1984

me®

ΕΧΑΡΙΧΤΗΡΙΟ

Το Φιλανθρωπικό Ίδρυμα 
ΠΑΝΑΓΙΑ Ή ΠΑΝΤΑΝΑΣΣλ 
ευχαριστεί τους

Κύριο κάι tepia Αλεξ. Φλου 
βή.

Σόζκγσ κ·<ιι. -τάκνα Μιχ \κι 
πάκή.

Κιυρία Φλώρα Βελεγράκη, 
για τις ευγ-ενέίς δώρέές τους 
προς ένΓιόχ-υσή των σκοπών του 
Ιδρύματος.

Τ. Α.Σ.

ΜΕΛ.ΓΑΜΡΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Κυριακάκης Εμμανουήλ του 
Ιακώβου Και της Αλκμήνής. το 
γένος Τσελεπίδου, που γεννήθη­
κε στα Χανιά και κατοικεί στην 
Αθήνά έάί η Βσσιλάκη Ειρήνη 
τσύ Νικολάου 8αι της Μαρίας 
το Ιουιωλσκη, που γεννή 
θηικε στην Γαρύπα Μονσφατσίου 
καί καΤοίκεϊ στήν Αθήνα, πρόκει 
ται νά παντοευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

0 Παρασκευάς Καυγάς του Α- 
λέξάνδρο-υ και της Ελένης το γέ­
νος Ζαχ-σροπο-ύλΌυ, που νεννήθη 
κε στην Πάτρα και κατοικεί στην 
Αθήνα, και η Μαρία Μαυριτσόκη 
ταυ Γεωργίου και της Ευαγγελί­
ας το γένος Λεβέντη που γεννήθη 
κε στο Μοχό Πεδιάδας και κατο; 
κεί στην Αθήνα, πρόκειται να 
παντρευτούν, καιι ο γάμος θα γί­
νει στο Μοχό.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύσΓέως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκο-μεΙ 
ου. τ. Δ)ντής Νοόοκομεί 
ων περιοχής Μονάχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α' Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα - Παρασκευή 9—12. 
Τηλ. 285-462.

ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο αυριανός πολεμιστής
ΑΠΟΛΛΩΝ
Παρασκευή και 13, μέρος Γ 
καταπέλτης
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Η τιμή της αγάπης
ΚΡΟΝΟΣ
Η επόμενη μέρα
ΟΡΦΕΑΣ
Θόί® σε θέλω-. Πειράζει;
ΟΛΥΜΠΙΑ
Στα δόντια του τελευταίου 
καρχαρία
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊ'ΒΙΝ
θέλω κάθε ώρα κι όπου νάνοι

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Κασσαιπάκη Αγγ. Οΰ.
Κ,ρήΤης
Λυθάκης -Γεώργ. Πλ.
Φο>κύ 
Ανοικτό «πό 
Μουσουράκη 
Αικατερίνης 
Ανοικτά aim

ΕΡΤ 1

Μάχης

Νιικηκρ.

08.00—-22.00
Διάνα Πλ.

Ξυλόύρη Όλγα Λ. 
Σ.Φ. Μ-ατζαπετάκη 
ρου
Διημε-ρ&ύοιυσες και

08.00—20.00

Αγ.

Ιωνίας
Πλ. Κορνά

ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Ιππο-κράτειο 
Ασκληπιείο
Άγ. Γεώργιο-ς
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλειξανδράκιη

διανυκτβρεϋ

Παθή-κύ 
Χε-ιρ)κά 
Ορθ)κά 

Κιαρδ)ικά
ΟυρήκΟ 

Νευρήικά 
Οφθήκιά

Εφημερεύων οδοντίατρος 
Κεφαλογιιάννης ΕύάγΓγ- Κριτο 
βουλίδων 1 τηλ. 2®31669.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
Λιημερεύοντα

Νικ. Νάθενας Λ. 62 Μα-ρτύριων
Μαρία Ιατράκη. Λ. 62 Μαρτύρων
Ιωάν. Καπιδάκης Λ. 62 Μάρτϋ
-ρων 
Δημ. Γ'ιόιμελος Λ. ΙΈ.ιασΐήρω
Π;αν. Δαν&ώλης Λ. Δημοκρατίος
Ε.μιμ. Σταυροίιλώκης Λ. Εί'ν. Αν
τίσταισηι;
Μιιχ. Γιαουρτάς Λ. Ικάρου
Κών. Σύρμος Λ. Κνωσού
Αφοί Ανδ-ρουλώκη' Λ. -Κνωσού 
Γ. Κουμαυλιαι; Λ. Σμιπώκου 
Κων. Βισ-τάκης Γάζι

Λ ι α νυκτερούοντα
Εμμ. Καραπιδάκης Λ. 62 Μαρτΰ 
ρωιν
Παν. Μ,ωιρα'ί'της Λ. Ικάρου
Βασ. Γιαννούίδης Λ. Κνωσού 

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Στ. Μπαρκάτάας Λ. Εθν. Αντί 
στάσης
Μα>ν. Αεμπιδάκης οδ. Εφόδου

ΝΙΚΟΣ ΧΡΟΝΙΑΡΗΣ 
ιατρός —

Παθολογοανατόμος 
οδός Επτανήσοο 25.

Τηλ. 242490.
1—10

β*····*·1"···»· ·■ I ....... ..

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Φεβρουάριου 1984 στις 8,30 το πρωί 

με τη ουιμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπη;μέ
νου μας συζύγου και αδελφού

■

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΟΥΤΕΤΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Σοφία Κουτετάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

in

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Φεβρουαοίου και ώρα 8,30 π.μ. τελο-ύ 

με 40θήιμερ-ο μνημόσυνο υ-πέρ όνάπάθσεώς της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας κα-ι γιαγιάς

έΥΑΓΓΕΛΙΑΧ EMM. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
στον Ι.Ν. Αγ. Βλασσίου Σταμνιών. Και παρα; 

1/ συννενείς και ωίλους να συυπαοσσταθούν.

ΠΑΠΑΔΑΚΗ

συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
παρ ακαλούμιε τους

Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Παπαδά-κης.
Τα τέκνα: Μαρίνος Παπαδά-κης, Νίκος και Δέσποινα Παπαδά 
«η, Σπύρος και Μ-αρία Παπαδάκη, Μανόλης και Μαρία Αν- 
δρο-υλά-κη.
Τα εγγόνια: Ρούλα, Ευαγγελία, Χριστίνα, Μανόλης.
ΜΜΜΜΜΜΜΜΜΙί ηΜΐ ι . ........II...... llinillll»«^««si»<HMM

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Φεβρουάριου κ-αι ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκ-ροταφείο) ετήσιο- μνη-μό-συ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΠΛΟΥΤΩΝΑ ΓΚΟΥΦΑ
και παρσκαλούμιε τους τιμώντας την μνήμην ταυ όπως πα- 
ραστσύν.
Η σύζυγος: Μαρία Γκούφα.
Τα τέκνα: Μύρων και Κατερίνα Γκούφα, Γιώργος και Σούλα 
Γκούφα, 'Αλκής Γκούφας.
Οι αδελφοί, οι εγγσνοί, οι λοιποί συγγενείς.

Η γσναίκα καί ό χόσμοίΐ tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΚΕΣ 
ΠΙ ΤΙΣ ΙΜΙΓΜΗΣΤΡΙΕΣ ΜΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυοιαική 26 Φεβρουάριου και ώρα 9η π.μ. τελού 

με ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα-π-σύσεως της ψυχής της αγα 
πημένης μας μητέρας, θυγατέρας και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ I. ΧΑΤΖΑΚΗ
στάν Ι.Ν. Αγίων Αναργύρων Λανούτας Μονσφατσίου. Πα 
ρακαλό-ύμε τούς συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά της: Μανώλης και Μαρία Χατζάκη, Μιχάλης και 
Σοφία Χατζάκη.
Η μητέρα: Παπαδιά Ευγενία Μηλάκη.
Τα εγγόνια: Γιάννης. Μιχάλης, Στέλιος, Ειρήνη.
Οι λοιποί συννενείς.

1.05 Μια φορά κι ένα-ν καιρό 
στο διάστημα

1.30 Σάββατο μια και μισή
2.15 Ειδήσεις
2.25 Σάββατο μια και μισή
4.25 Μ' ένα γλυκό χαμόγελο
5.05 Σάββατο στα γήπεδα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Οί άνεμοι του πολέμου
8.25 Τα κ-αθηιμερινά
9.00 Ειδήσεις
9.30 Αφιερώματα

10.35 Ξέγη ταινία
112.-00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.30 Ειδήσεις

1.45 Η ΕΡΤ 2 παρουσιάζει 
...την ΕΡΤ 2

2.05 Οι μεγάλες ορχήστρες
3.05 Τα κρατικά μας θέατρα
3.20 Αθλητικό Σάββατο
4.20 Κινούμενα σχέδια
4.35 Η μυστική μαΤμαύ
5.00 Ο κόσμος γύρω' μας
5.3ο Ειδήσεις
5.45 Πατατούφ
6.15 Ξένη ταινία
8.00 Η ΕΡΤ 2 στη Βουλή
9.15 Μουσικές παρουσίες
9.30 Ειδήσεις

10.00 Ελληνική ταινία
11.40 Μουσικό διάλειμμα
12.00 Ειδήσεις
00.10 Κινηματογράφος μετά 

τα μεσάνυχτα

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

07.15
07.35
08.15

08.30
08.40

Σάββατο 25-2-84
Πρωινό μουσικό ξεκίνηιμα
Κρητικό τέταρτο
Ειδήσεις απ' όλη την
Κρήτη
Ματιές στον τοπικό Τύπο
Χρήσιμος οδηγός 
για το Ηράκλειο

08.45 Ίσως σας ενδιαφέρουν
11.05 ΛσΤκή επιμόρφωση
11.30 Το ρσδ ιοχρονογράφηιμά

12.05

13.00

13.10

13.15
13.30

-μας, με τον Κωστή 
Φραγκούλη

Συζήτηση σε επίκαιρα 
θέματα
Ειδήσεις απ’ όλη 
την Κρήτη
Αθλητικό πεντάλεπτο, 
τον Σώτο Παιδάκη 
Ίσως σας ενδιαφέρουν 
Λα ϊ κά τραγούδια

«·ΗΜ«Η« "ΠΑΤΡΙί.,

με

® Η ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΔΑ της 
στήλης ΜΑΡΓΑΝ ΣΦΑΚΙΑ 
ΝΑΚΗ γράφει:
Ένας διακεκριμένος ερευνη­

τής του οξυγόνου είπε-:
«Δ-εν έχω -καιμιά αμφιβολία ό 

Τι η αναπνοή της επιδειρμιίδας 
έχει ζωιτιικ-ή σημασία για την υ 
γεια, τ-ην ζωή, ακόμα και την 
ομορφιά. Η παρακράτηση, του 
διοξειδίου του -άνθρακα 'δημιουρ 
γεΐ μια ταξική κατάσταση στο 
σώμα που εξουδετερώνεται με-, 
την αναπνοή του δέρματος. Αν 
-αυτή -η αποβολή του διοξειδίου 
καταστεί αδύνατηι, τόΐε υποφέ 
ρει -η. υγεία».

Κι (όμως, πόσες γυναίκες 
αφήνουν το δέρμα τους να αχα 
πνέει;

Πολλές φορές καλύπτουμε το 
πρόσωπο με διάφορα: καλλυντι 
κά προ'ιόντια εντελώς -ακατάλλη 
λα με αποτέλεσμα να- ,σχιηματί 
ζουν μια αποφρακτική μεμβρά­
νη που ευποδίζει σοβαρά τη 
φυσική ανταλλαγή των αερίΐων. 
Και, σε μερικά καλλυντικά η 
πολύ ψηλή περιεκτικότητα, συν 
τηρητικών μπορεί να ελαττώσει 
την ικανότητα του δέρματος να 
αναπνέει. Στο υπόλοιπο σώίμα 
μας φοράμε τα ρούχα το ένα 
πάνιω στο άλλο -και πολλίά- από 
αυτά είναι φτιαγμένα από συν 
θυπικ-ά υφάσματα που έχουν 
την ιδιότητα να περιορίζουν τη 
λειτουργία της αναπνοής του 
δέρματος. Όλα αυτά- μαζί με 
το γεγονός ότι λίγες γυναίκες 
αναπνέουν βαθιά και ολοκιληιρω 
μένα με τους πνεύμονες τους, 
σημαίνουν ότι στερούμε το δέ 
-ρμα από τη ζωτικότητα του και 
από μέσα και απ' έξω.

Μπορείτε να χρησιμοποιείτε 
μι αικρέιμα νυκτός ή μια μάσκα 
-μ ατά το καθάρισμα να τα αφήνε 
τε στο δέρμα: -μισή ώρα και ύ 
στερα να καθαρίζετε το δέρμα 
προτού πάτε για ύπνο. Υπάρ­
χουν επίσης και άλλα χρήσιμα 
συστατικά που βοηθούν τα κύτ 
τα-ρα της επιδερμίδας να χιρησι 
μαποιρύν το οξυγόνο. Καθώς 
το δέρμα: σας αρχίζει να γερνά, 
ει η ικανότητα του να αιναπνέετ 
μειώνεται τόσο ώστε στην ήίλΚ 
Kto των -εξήντα το δέρμα σας α 
πορροφά το· μισό οξυγόνο απ' ό 
τι απορροφούσε όταν ήσασταν 
τηνε'ι'ζερ. Καλό είιναι να παίρνε- 
τε βιταμίνες τιου συμπλέγματος 
Β και να χρησιμοποιείτε καλλυ 
ντικά που περιέχουν εκχύλισμα 
τα από πλαικούντια ή να συμβοιυ 
λεύεσθε την αιιισθήτιικό σας για 
ειδική θεραπεία. Πολλοί γιατροί
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελόύ-με την'Κυρίάκή 26-2-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν, Ζωοδόχου Πηγής του χωριού Κεράσσα Μαλεβιζίου 40- 
θήμερο μνημόσ-υνο υπέρ ανα-παύσεως της ψυχής του αγαπη 
μένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Πλατ. Κορνάρου 31

(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Για 
λεράκη 1ος όροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 π. 
μ. και 5—8 μ.μ. Σάββατο 
9—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230006.

ΑΜΑΛΙΑ 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ· 

ΤΣΑΠΑΡΑ 
Ιατρός Νεφρολόγος 

Διδάκτωρ του Πανεπιστη 
μίου Αθηνών, με τριετή 
μετεκπαίδευση στη Νε­
φρολογία στο HOUSTON 
TEXAS ΩΣ FELLOW IN 
BAYLOR COLLEGE OF 
MEDICINE. Διευθύντρια 
της Μονάδας Τεχνητού 
Νεφρού του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Δέχεται Έ- 
βανς 15, 2ος όροφος Δευ 
τέρα - Τετάρτη - Παρα­
σκευή 8—10. Δευτέρα- 
Τρίτη - Πέμπτη 5—8.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Φεβρουάριου 1984 στις 8,30 το πρωί 

με την συμπλήρωση 4ο η-μερών από tov θάνατο του συζύ
you, πατέρα και παππού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΔΗΜ. ΠΑΠΑΜΑΤΘΑΙΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Ay. Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Παπαματθαιάκη.
Τα παιδιά: Μανόλης και Μαρία Σωχωράκη, Χρήστος και 
Γεωργία Ζαχόριουδακη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΒΛΑΧΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πσρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Ελένη.
Τα παιδιά: Γεώργιος - Βάσω Βλαχάκης, Πόπη - Βασίλειος 
Μαστρογια-ννάκης, Ναπολέων Βλαχάκης.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

υποστηρίζουν πως ένας από 
τους κύριους παράγοντες που 
οι γυναίκες αισθάνονται τόσο 
καλά κατά την διάρκεια του κ« 
λοκαιιριού ήΐναι το ότι ή επιφά 
νειαι του δέρματος εκτίθεται 
στον αέρα για: μεγάλα χρονικά 
διαστήματα.

Ενα πολύ καλό τονωτικό 
που θα βρείτε είιναι το παγιω

ιμάν» νερό. Είναι μια άριστη 0ε 
.ριαπευτική αγωγή που βασίζεται 
στο σοκ και συνίσταται όχι ·μό 
νο για καΟηιμειρινή χρήσηι αλλά 
και ωις μέρος της φροντίδας με 
τά από μια πλαστική εγχείρηση. 
.'ΔίεΥείρει τα κύτταρα:, βελτιώ­
νει τηιν κυκλοφορία και ξανα 
φέρει τηιν ζωντάνια σ' sva πα 
ραμελήιμένο πρόσωπο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Κάτω Ασιτών, ετήσιο μνημόσυνο για την ανάιπτυση της ψυ 
χής του αγαπημένου μας αδελφού και θείου

ί

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π. 

μ. στον Ι.Ν. Αν. Κων)νο-υ (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέ 
ρα, υιού, αδελφού, παππού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΤΖΟΥΑΝΑΚΗ
και παρακα-λούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
οτούν.
Τα παιδιά του: Τερψ-ι-θέα και Παύλος Παλιούρας, Γεώργιος 
και Ελένη Τζουανάκη.
Η μητέρα: Τερψιθέα Τζουανάκη.
Τα αδέλφια: Γεώρνιος κa ι Αννα Φίρ-μπα, Αρσένιος και Σω- 
τηρία- Π-αυλίδ-ου, Ρόδο Τζουάνάικη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.

τι ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Φεβρουάριού κ-αι ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Ει-σαδίων της Θεοτόκου Αμπελοκήπων, ετή 
σιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, υιού και αδελφού

ΣΤΑΥΡΟΥ ΚΑΡΓΑΤΖΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως 
ρα-στούν.
Η σύζυγος: Γεωργία Κάραιγτζή.

πα

Τα τέκνα: Γεώργιος Καονατζης. Μαρία Κάργατζη, Ειρήνη 
Κάργστζη, Πόπη Γαλόκη, Στέλιος Δράγαζης.
Η μητέρα: Μαρία Κάργατζη.
Οι αδελφοί: Δημήτριος και Ευλαλία Κάργατζη, Κική χα Μπα 
λαχούτη, Κώστας και Δπιμ. ΓαΊ'τάνπς, Γεώργ. και Ζοφ. 
ΓαΤτάνη. Φώτης ΓαΤτάνης, Αναστασία και Ελευθέριος Κυ 
πρα-ίος, Στρατός και Ευαγγελία ΓαΤτάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Φεβρουάριου 1984 στις 8,30 το πρωί 

με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάγατο της αγαπημέ 
νης μας θυγατέρας κα-ι αδελφής

ΣΤΕΛΛΑΣ ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία Αγ. Τριάδας του χωρίου 
Κορφές. Καλούμε συγγενείς κα.ι φίλους να παραίστούν.
Η μητέρα: Αφροδίτη Βουλγαράκη.
Η αδελφή: Μαρία Βουλγαράκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΑΛΟΥΣΤΡΟΥ
κάι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Σαλούστρου.
Τα τέκνα: Μαρ'α κάι Γιάννης Καπίτάκης, Βαγγελιώ Σαλού 
στ ρου.
Τα αδέλφια: Κοσμάς, Γιώργος, Πέτρος, Αριστείδης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Φεβρουάριου και ώρ-α 8,30 π. 

μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νο-υ (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΥΠΡΑΞΙΑΣ ΠΕΤΣΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα τέκνα: Γεώργιος και Φανή Πετσαλάκη, Αγησίλαος και Αι­
κατερίνη Πετσαλάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα σνήψια.
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ΜΥΡΩΝΑ ΕΜΜ. ΔΙΑΜΑΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συννενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Τασίο Διαιμαντάκ-η, Μιχαήλ και Ε­
λένη Διομαντά-κη, Βασίλειος καιι Ελένη Τζαιβλόκη.
Τα ανήψι-α, οι λοιποί συγγενείςέ &ramsw»»- ■

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26-2-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Ν-εκ-ροταφ-είο) 40θή-μερό μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέ 
ρας και γιαγιάς

ΧΡΥΣΑΝΘΗΣ ΜΑΡΚΑΚΗ
και παρακαλούμ: συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος.
Τα παιδιά: Γρηγόριος Μαρκάκης, Μανόλης Μαρκάκης, Αν- 
δρέας και Μαρία Μα-ρκάκη.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στα Ζαχ)στείο «Κριτζά».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26-2-84 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήιμερο μνημόσυνο υπέρ 
ανα-παύσεως της ψυχής του αγαπη-μένου μας πατέρα, αδελ 
φού και παππού

ΛΑΜΠΡΟΥ Δ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ι| καί παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως πάράστούν.
S Τα παιδιά: Ηλίας και Ειρήνη Εμμανουήλ, Κωνσταντία και 
ώ Βασίλης Χατζη-νικολής.

Ι
Τα αδέλφια: Σταματία. χα Κο-ρο-μηλά, Παγώνα χα Εμμανου­

ήλ, Γιαννούλα χα Δημακη. Στέργιος και Μαρία Δημάκη.
Τα εγγόνια: Λάμπρος και Δόξα Εμμανουήλ, Νίκος Κάι Γέωρ 
για Εμμανουήλ, Ηρώ χα Εμμανουήλ, Μαρία Χατζηνικολή.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Φεβρουάριου κάι ώρά 8,30 π. 

μ. στον Ι.Ν. Τι-μίου Σταυρού Φορτέτσας ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μάς συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΜΠΟΥΣΟΥΛΗ
και παοακαλούι.ε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αργυρώ Μπουσούλη.
Τα τέκνα: Γιώργος και Τούλα Μπουσούλη, Γιάννης και Αγγέ 
λα Μπουσούλη, Ευαγγελία και Ιωάννης Λιόντας, Βασίλης 
και Βασιλεία Μπουσούλή, Αντώνιος και Δέσποινα Μπου- 
σούλή, Ανάργυρος και Κωστούλα Μπουσούλη.
Τά εννόν α — οι λοιποί συγγενείς.
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Τελούμε την Κυριακή 26 Φεβρουάριου και ώρα 9 π.μ. 

40θή-μερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αν. Γεωργίου Χελιανά Μύλο 
ποταμού για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

,

1

ΙΩΑΝΝΗ ΤΡΟΥΛΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Τρούλη.
Τα τέκνα: Γεωργία και Μίνώς Εωύάσής, Κώστας και Αικατ. 
Τρόύλη, Σπύρος Τρούλης, Μάνθος και Άννα Τρούλη, Ελένη 
και Κώστας Φακιδάρης, Δήμητρα και Δημήτρης Δημήτρου 
λας, Στέλλα και Δημήτρης Σουλτάτος.
Οι εγγονοί.
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ΪΙάει ατόν Πειραιά, γιά τό ράτς μ.έ τόν Εθνικό

Αυτά τα παιδιά 
αποτελούν τη βάση 
της ομάδας 
Ξιφασκίας της ΓΕΗ. 
Στο χωριό του Κόρακα 
προετοιμάζονται εντατικά 
υπό την επίβλεψη 
του προπονητή 
— γυμναστή τους κ. Σπυριδάκη 
ιια: φιλοδοξούν 
να γίνουν μ:α μέρα 
πρωταθλητές 
και πρωταθλήτριες.
Τους λείπουν 
τα μέσα 
αλλά ο ζήλος τους 
είναι μεγάλος 
και τα εμπόδια ξεπερνιούνται. 
Νομίζομε ότι 
όχι μόνο η Ομοσπονδία 
Ξιφασκίας 
αλλά όλοι 
οι αρμόδιοι 
έχουν χρέος να βοηθήσουν 
την καθ’ όλα αξιέπαινη 
αυτή προσπάθεια.

ΕΝΠ ΕΒΝΚΙ ΕΝ® ΑΠΘ ΤΙ ΤΗΣ ΓΕΗ

ΓκοΛκΑπερ θά είναι ό Κωνσταντίνου
• ΜΕ ένα τερματοφύλακα, τον Βασίλη Κωνσταντίνου, αλλά 
και με πολλούς απόντες, φεύγει σήμερα για την Αθήνα ο 
ΟΦΗ για ν’ αντιμετωπίσει αύριο στο Στάδιο Καραίσκάκη τον 
Εθνικό, στα πλαίσια του πρωταθλήματος Α Εθνικής Κατη­
γορίας. Εξ αιτίας του ότι είναι αμφίβολη η συμμετοχή ορι­
σμένων ποδοσφαιριστών θα γίνει προπόνηση και σήμερα το 
πρωί στις 9,30' για να βγάλει συμπέρασμα ο προπονητής κ. 
Σάννον αν, και κατά πόσο, πρέπει να υπολογίζει στη συμ­
μετοχή ορισμένων παικτών του.

ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ 
ΑΠΟΚΛΕΙΟΝΤΑΙ

,ΑΝΙΕΞΑΡΤΙΗΤΑ από την σηι 
ιμερινή προπόνηση αποκλείεται 
να παίξουν αύριο οι Χρσάβ'ας,
Μήτσέας, Αγιαμαιμιϊτής, 
Τζιράκης'.

ΔΥΣΚΟΛΟ φαίνεται 
παίξει ο Καργιώτης.

ΥΠΑΡΧΟΥΝ πολλές

Κόβης,

το να

πιθανό

τα

Τά τοπικά πρωιοθλήμαια
ΓΙΑ τα τοπικά πρωιταιθλήιμα- 
Α' και Β' Κατηιγορίας Θα γί

νουν το Σαββατοκύριακο οι e 
ξίής αγώνες.

αιτητή τον κ. Καφετζά^η, και ε 
ιπόπιιες τους .κ.κ.' Κουλεντάκηι 
και Τζιερτζή.

Τό αΗΑημα τής ξιφαοκιας

τητες ν’ ανω,νισταύν ο Α.νδιρ·ια 
νίδης καιι ο Ιορντανέσκου.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΕΝΤΑΤΙΚΑ προπονήθηκαν 
χθες οι ποδοσφαιριστές του Ο. 
Φ.Ή. υπό την επίβλεψη του κ. 
Σάννον.

ΑΠΟΝΤΕΣ ήταν οι Μητσέας 
και Αγιοιμαμίτης, ενώ μόνοι 
τους προπονήθηκαν .ελαφρά οι 
Καργιώτης και Χοσάδας.

ΚΑΝΟΝΙΚΆ προπονήθηκαν 
Ανδριανίδης και Ιορνταινέσκου.

ΣΤΟ τέλος έγινε και οιΚογιε 
νειακό δίτερμα στο οποίο σημει 
ώθηκαν πολλά γκολ.

Σάββατο
Α’ Κατηγορία
Πασειδώνας—ΑΕΚ, στις 3.30 

μ.μ., στο γήπεήιρ ςου ΠΟΑ μ® 
διαιτητή τον κ. Ευαγγέλου και 
επόπτες τους κ.κ. Λεοντάίκηι και 
Παπαιδοβασιλάικη.

Μινωική—Διαγόρας στις 3.30 
μιμ. στο γήπεδο Εργοτέλη με 
διαιτητήι τον κ. Φραντζεσκάκη 
και επόπτες τους kjk. Ξαγ<4>ακη 
και Χυντηράκη..

Β" Κατηγορία
Δωριέας— ΠΟΑΑ στις 3ι.3Ο 

ιμ.μ. στο γήπεδο Καστάλλίου. με 
διαιτητή τον κ. Παχυγιαννάκήι 
καιι επόπτες τους κ.κ. Μπαλτα- 
τζί&η και Παπανδρέου.

Ρωμανός—ΑΟΚ στις 3.30 μ. 
μ. στο γήπεδο Εληώς μα διαιτη 
τή τον κ. Βιλανώκη και επό­
πτες τους κ.κ. Φουκάκη και Δα 
βάκηι.

φουντώνει οτην ιιομπια
Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ

ΣΤΟΝ αγώνα Εθνικού—ΟΦΗ 
(α γύρος 2—3) διαιτητής θα εΐ 
ναι ο κ. Τσιρικίδης (Θεσσαλο 
νίκης).

ΠΛΗΡΩΘΗΚΑΝ
ΧΘΕΣ ΤΟ ΠΡΙΜ

ΧΘΕΣ το βράδυ οι ποδοσφαι 
ριστές του ΟΦιΗ πληρώθηκαν

Κυριακή
Α’ Κατηγορία
Γιούχτ,ας—Θύελλα στις 3.30’ 

μ.ιμ. στο γήπεδο Αρχανών ιμβ 
διαιτητή τον κ. Αογουδάκη, και 
επόπτες τους κ.κ. Γαρε«ρά>;άκη 
και Βιβάκη.

ΑΟΤ—‘Κόρακας στις 3.30 μ. 
μ. στο γήπεδο Τυμπακίόυ ιμε δι 
αιτητή τον κ. ΑκουμΚϊΜάκη καιε 
πόπτες του ςκ.κ. Τσα'ί'νηι κιαι 
Στιβακτίάκτγ.

ΕΠΙΤΟΠΙΟ ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΤΟΥ ΑΘΗΝΑΓΟΡΑ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗ

ΕΝΑ άθλημα σχεδόν άγνωστο για το Κοινό του Ηρακλείου 
και γενικά της Κρήτης, αλλά με πολλές επιτυχίες και μεγά­
λη πρόοδο στα λίίγα χρόνια που υπάρχει στον τόπο μας, εί­
ναι η Ξιφασκία. Το άθλημα που εκ πρώτης όφεως φαίνεται 
βάρβαρο, κρύβει μια «ευγένεια» μέσα του. Η εξυπνάδα, η 
γρηγοοάδα, η γύμναση, είναι τα βασικά χαρακτηιρστικά που 
πρέπει να έχει ένας Ξιφομάχος. Το αγώνισμα της Ξιφασκί­
ας έχει τρεις Κατηγορίες: την ΣΠΑΘΗ, το ΕΠΕ και το ΦΛΕ- 
ΡΕ. Οι Κατηγορίες αυτές διαφέρουν μόνο στα επιτρεπόμε­
να σημεία επαφής του ξίφους με το σώμα του αντίπαλου Ξι­
φομάχου. Στη σπάθη επιτρέπεται το «άγγισμα» και οι ξιφι­
σμοί, μόνο από την μέση και απάνω. Στο ΕΠΕ επιτρέπεται 
σ’ όλα τα σημεία του σώματος ενώ στο ΦΑΕΡΕ μόνο στον 
κορμό (στήθος).

ΤΟ αγώνισμα αυτό άρχισε να 
αναπτύσσεται στην Κρήτη, α­
πό την ΓΕΗ, το 1981. Το ότι πα 
ραμένοι ακόμη άγνωστο το άθλη 
μα αυτό στο Ηράκλειο, οφείλε­
ται στο ότι το τμήτ □ Ξιφασκίας 
της ΓΕΗ δεν λειτουργεί στο Ηρά 
κλε:ο αλλά στη Πόμπια. Μάλιστα 
όσο1 και αν φαίνετ'αι περίεργο σε 
μιά αίθουσα του Γυμνασίου της 
Πόιμπιας, 35 αθλητές προπονούν 
ται κάτω από τις οδηγίες του κ. 
Σπυριδάκη. Γιατί προτιμήθηκε η 
Πόμπια; C λόγος είναι ότι ο μσ 
ναιδικός στην Κρήτη (απ' ό,τι ξέ 
ρουμε) γυμναστής, που έχει ειδι 
κευβεϊ στην Ξιφασκία, ο κ. Σπυ 
ριδώκης, υπηριετεί στο Γυμνάσιο 
της Πσμπισς. Εξάλλου, δεν υπάρ 
χει στο Ηράκλειο μια αίθουσα!!! 
που να στεγάσει το άθλημα.

ΑΣ δούμε, όμως, τί έχει να μας 
πει ο κ. Σπυιριδάκης:

ΕΡΩΤΗΣΗ: Πότε άρχισε να 
λειτουργεί το Τμήμα Ξιφα­
σκίας της ΓΕΗ, και πώς δό­
θηκε η ιδέα για την λειτουρ 
για του;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Την ιδέα την έδω 
σα εγώ. Από μικρός μου άρεσε η 
Ξιφασκία. Έτσι συνέχισα σαν α- 

> θλητής κιαι στη Γυμναστική Ακα 
δημία εεδικεύτηκα στο άθλημα 
αυτό. Όταν ήρθα στο Ηράκλειο 
πήγα σε διάφορους Συλλόγους με 
σκοπό να δημιουργήσουμε Τμή 
•μα Ξιφασκίας. Η ΓΕΗ μόνο αντα 
πο'χρίθηκ’ε και έτσι από το 1981 
ξεχινήσαμιε.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Γιατί διαλέχτηκε 
το μέρος αυτό;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Διαλέξαμε την 
ΠόμΓιία για δυό λόγους. 0 ποώ- 
το; είναι ότι εγώ είμαι Καθηγη 
τής στο Γυμνάσιο Πόυπιας, και 
μένω εδώ, και ο δεύτερος γιατί

δον υπάρχει αυτήν την στιγμή η 
κατάλληλη αίθουσα στο Ηρά­
κλειο.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Πώς είναι δυνα 
τόν να αναπτυχθεί το άθλη 
μα εδώ, που υπάρχει μικρός
αριθμός νέων:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Πράγματι θα 
ταν καλύτερα να γινόταν στο 
ράκλασ. Σας είπα όμως τους

ή-
Η- 
λό

γους που μας εμποδίζουν. Πάν-

τως σύντομα (όταν το κλειιστό 
τείιειώσει) θα κάνουμε και Τμή­
μα στο Ηράικλειο.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Πόσα παιδιά γυ 
μνάζετε;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Τα παιδιά που γυ 
μνάζονται. είναι 35, περίπου. Οι 
προπονήσεις γίνονται κάθε Δευ 
τέρα και Παρασκευή. Επίσης τα 
γυμνάζω και τις ώρες γυμναστι­
κής του Σχολείου. Πρέπει να σας

των αθλητών ΞιφασκίαςEve στιγμιότυπο από την προπόνηση
της ΓΕΗ, υπό την επίβλιψη του κ. Σπυριδόκη, στην Πόμπια.

Φωτογραφικό

Ρεπορτάζ

Β. ΔΡΟΣΟΣ

Τηλ. 221830

το πριμ της νίκης ®πί 
Π ΑΟΚ.

του

Η ΜΠΛΕ ΚΑΡΤΑ 
ΤΟΥ ΤΣΙΤΣΙΟΥ

ΜΕΣΑ στην προσεχή έβδομό 
δα αναμένεται να έλθει από 
την Ουρουγουάη η, ιμιπλε κάρτα 
του Τσίτσιού. Στο μεταξύ ο παί 
κτης αυτός προπονείται εντατι 
κά και θα είναι έτοιμος αν τον 
χρειαστεί ο κ. Σάννον.

‘ΠΑΝΌΜ—Ηρακλής στις .1030 
π,μ. στο γήπεδα Μαλίών με δι 
αιτηιτή τον κ. Ματαλλιωτάκη 
και επόπτες τους κ.κ. Μπαν.τα 
τζίδη και Παπανδρέου.

ΐΜίαραθώνας—Θήρίσος ιστιις 
10.30 π. μ. στο γήπεδο Καλεσσί 
ων με διαιτητή τον κ. Κουκου 
,λάκη και επόπτες τους κ.κ. Ξα 
γοιραράικη καιι Τζιερτζή.

Τάλισος—Δαίδαλος στις 3.30 
μ.μ, στο γήπεδο Τυλιχτού με δι

Γαρί.πα—Δειλινά (αγώνας ο 
γύρου) στις 3.3Q’ μ.ιμ. στο γή 
πεδο Γαρίπας μιε διαιτητές ε- 
'Κτός ΗραΙκιλειου.

Ο ΑΘΛΗΤΉΣ ΤΟΥ Ο.Φ.Η.

Γ. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΣΤΟΥΣ

ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΊΚΟΥΣ

Μετά την επιάιψίία ταυ αθλη 
τή. του ΟΦΗ Γ. Πετράκη στο 
διεθνές ιμήτινγκ στη, Βιέννηι 
στο δρόμο 3000 μ. πρακρίθηκε 
και μεταβαίνει με άλλους 4 συ 
ναθληιτής του στο ΠανευρωπαΤ 
Κό 'Πρωτάθλημα1 κλειστού στί­
βου όπου θα τρέξει 1500 μ.

Έξ άλλου οι αθλητές ικαι οι- 
ή®4ήφικς του ΟΦΗ μεταβαί­
νουν στα Τρίκαλα προκετμένου 
να λάβουν μέρος ^ύρτο' Κυ- 
ριακη στο Πανελλήνιο Πρω­
τάθλημα Ανώμαλου δρόμου.

ΑΥΡΙΟ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ ΠΑΝΗΛΕΙΑΚΟΥ

Ό 'Ηρόδοτος φούλ
επίθεση γιά τή νίκη

ΑΝΑΧΩΡΗΣΑΝ ΧΘΕΣ

ΚΟΛΥΜΒΗΤΡΙΕΣ ΤΟΥ ΕΓΟΗ
ΣΤΟΥΣ ΕΑΡΙΝΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ

Ιδρύθηκε τμήμα εκμάθησης
Αναχώρηισ® χθες Παρασικευή 

το δεύτερο κλιιμάκιοι κοΐλυμβη- 
τών του ΕΙΓΌιΗ για τους Εαρι­
νούς αγώνες που γίνονται στην 
Γλυφάδα. Η αποστολή, αποτειλεί

ΤΑ ΣΧΟΛΙΚΑ
ΒΟΛΛΕΎ'
ΚΑΙ ΜΠΑΣΚΕΤ

Στους χθεσινούς αγώνες των 
Σχολικών πρωταθλημάτων Γυ- 
μνασίων σημειώθηκαν τα εξής α- 
πότελέσμοτα: Πογκρήτιο — 4ο 
Γυμνάσιο (Βόλλευ Αρρένων) 2— 
1 σετ, Γυμνάσιο Αρχανών — Γυ 
μγάσιο 7c (Βόλλευ θηλιών) 2— 
0. σετ, 3ο Γυμνάσιο — 2ο Γυιμνά 
c ο (Μπάοικετ) 48—54, 6ο Γυ- 
μνάσ ο — 8ο Γμμνάσιο 40—27.

ΕΤΣΙ σήμερα στους τελικούς 
θα έχουμε:

Παγκρήτιο — 7ο Γ υμνάσιίο1 
(Βολλευ Αρρέγων) στις 9,30 π.μ. 
στην αίθουσα του 4ου Γυμνασί 
αυ με διαιτητές τους κ.κ. Λαγού 
δάκη και Αντωνακάκη.

6ο Γ υυνσσιο — 2 ο Γ υμνάσιο 
(Μπάσκετ) στις 11 π.υ. στο γήπε 
δο του Τέννις με διαιτητές τους 
κ.κ. Κανάκη και Χαλκιαδάκη.

ται από τις Μ.. Καλυβά, Φλου 
ρή Ευτυχία, Κορτσιδάκη, Αγνή- 
και Φοινίτσηι Βέρα. Τους συνο 
δεύει ο προπονητής κ. Δραμητι· 
νός Μανώλης.

Έλπιζε τα ι ότι και η δεύτερη α 
ποστολήι θα έχει την επιτυχία 
της πρώτης ποιυ ο ΕΓΟΗ κατέ 
κιηισε τρία χρυσά μετάλλια.

ΠΡΟΣΛΗΦΘΗΚΕ
Ο κ. ΔΡΑΜΗΤΙΝΟΣ

Ο ΕΓΟΗ προσέλαβε προπο 
νη'τή για το προαγονιστικό τμή 
•μα και τμήμα εκμαθήσεων τον 
κ. Δραμητινό Μανίφλι^ αφόφοιΐ 
το Σωματική; Αγωγής και εξει 
δικειμένο προπονηιτή κολυμβή- 
σεως.

ΙΔΡΥΘΗΚΕ ΤΜΗΜΑ 
ΕΚΜΑΘΗΣΗΣ

Ο ΕΓΟΗ ιδρύει τμήμα εκμά 
€ήσή5. Έναρξη μάθημάτων την 
27-2-84. Πληροφορίες τηλ. 289 
947 κ. Κστσιιφό, 286909 κ. Κα 
■λιβή, 287864 κ. Ζαμπιόζη.

ΔΩΡΕΑΝ
ΕΚΜΑΘΗΣΗ

Ο ΕΙΓΟιΗ προσφέρει δωρεάν 
εκμιάιθηρη στα παιδιά των Δη 
μοσίων Υπαλλήλων. Πλη,ροφο 
ρίες στα τηιλ. 289947 κ. Κοτσι 
φή κμι 287861 κ. Ζαμπιόζη.

πώ, ότι τα παιδιά δεν είναι μόνο 
από την Πόμπια, αλλά και από 
την γύρω περιίΌχή (Μοίρες, Πε- 
τρεκεφάλ. κ.λ.π.).

ΕΡΩΤΗΣΗ: Πώς βλέπετε τις 
ικανότητες των παιδιών. Υ­
πάρχουν ταλέντα;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Είναι γεροδεμένα, 
γυμνασμένα. Μβρικά από αυτά υ 
στερούν κάπως στην τεχνική αλ­
λά τώρα αρχίζουν και βελτιώνον 
ται και όσο περνάει ο καιρός γί­
νονται και καλύτερα. Ταλέντα υ­
πάρχουν πολλά. Ενδεικτικά θα α 
ναφέρω την Γεωργιλαδάικη Μ., 
την Σσβ»λάκη Ξ., τους δυό Φου 
στανάκηδες, και τον Τσακιράκη.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Ποια είναι τα 
προβλήματα που αντιμετω­
πίζετε;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Το μόνο πράβλη 
μα που έχουμε είναι η έλλειψη 
σπαθιών, και γενικά, υλικού. Η 
Ομοσπονδία μας έχει δώσει λίγα 
σπαθιά και μάσκες, που δεν μας 
είναιι αρκετά. Βέβαια, με δικές μας 
ευρεσιτεχνίες προσπαθούμε να 
καλύψουμε τις ελλείψεις αυτές. Φέ 
τας μας έχει υποσχιεθεί η Ομο­
σπονδία να μας στείλει το απαι- 
τούμενο υλικό για να καλύψουμε 
τις ανάγκες μας.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Ποιοι είναι οι στό 
χοι του Συλλόγου γα φέτος;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: 0 πρωταρχικός 
μας σκοπός είνα να βγούμε πρώ­
τη επαρχιακή ομάδά, όπως πέρυ 
σι, στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 
που θα γίνει στην Αθήνα στις 24 
— 25 — 26 Φεβρουάριου. Βλέ­
πετε, είναι ακόμα δύσκολο να 
κτυπήσομιε τους αθήιναΊ'κόύς 
Συλλόγους, οι οποίοι και τα μέ­
σα έχουν καιι γυμνάζονται περισ 
σάτερο καιρό. Επίσης, αισιοδο- 
ξούμενα πάρουμε το Πανεπαρχια 
κό.

ΑΣ δούμε τώρα, τί μας είπαν 
μεριικοί αθλητές:

Σιβιανάκης: «Είμαι 19 χρονών

και ασχολούμαι τρία χρόνια με 
την Ξιφασκία. Όταν ο κ. Σπυρί 
δάκης ίδρυσε το Τμήμα στο χω 
pro μου, αμέσως γράφτηκα. Τα 
προβλήματα είναι κυρίως η έλλει 
ψη υλικού. Γ ια μένα τώρα δεν υ­
πάρχει αυτό το πρόβλημα γιητί 
γυμνάζομαι στην Αθήνα, θέλω 
να διαιμια,ρτυριπθώ για την διαιτη 
σία, η οποία δεν παίζει καθόλου 
αντικΒίιμενιικά τους παίκτες από 
την επαρχία. Από τις μέχρι τώρα 
επιτυχίες μου, οι σπουδιαότερες 
είναι η πρώτη θέση στο Πανιε- 
πσρχιαικό Πρωτάθλημα και η έν- 
νατη στους Πανελλήνιους. Σαν 
στόχο μου έχω μια καλή εμφάνι­
ση στους φετεινούς Πανελλήνι­
ους».

Σοβ:ολάκη: «Είμαι 15 χρονών 
και γυμνάζομαι 3 χρόνια. Η Ξιφα 
σκία ήταν κάτι το νέο νια το χω 
ρ,ιό μας. Ετσι αποφάσισα να γρα 
φτώ στο τμήμα αυτό της ΓΕΗ. 
Στοάς στόχους μου έχω μια καλή 
θέση στους Πανεπαρχιακούς καιι 
στους Πανελλήνιους».

Σπυριδάκης: «Είμαιι 12 χρονών 
και ασχολούμαι με την Ξιφασκία 
ένα χρόνο. Στοχεύω να γίνω έ­
νας καλός Ξιφομάχος».

Γεωργηλαδάκη: «Πριν δυό χρό 
νια. 12 ετών, άρχισα να γυμνά­
ζομαι στην Ξιφασκία. Μου αρέ 
σει αυτό το άθλημα και θα ήθε 
λά πολύ να φτάσω σε μια Πανελ 
λήνια νίκη».

Φουστανάκης: «Είμαι 13 χρο­
νών και ασχολούμαι τρία χρόνια. 
Στοχεύω μια καλή θέση στους 
Πανελλήνιους καιι στους Πανεπαρ 
χιακούς».

Βιλανάκης: «Είμαι 19 χρονών 
και γυμνάζομαι τρία χρόνια. Μέ­
χρι τώρα έχω πάρει μια πρώτη 
θέση στη σπάθη στους Πανεπαρ 
χιακούς, ενώ στους Πανελλήνιους 
ήρθα δωδέκατος. Για φέτος ελπί 
ζω μια καλύτερη θέση στο Φλερέ 
όπου κρι θα αγωνιστώ».

ΤΟΝ Πανηλειακό αντνμετωπί 
ζει την Κυριακή ο· Ηρόδοτος 
στην Αλικαρνασσό σε ένα παι 
χνίδι της 24ης αγωνιστικής 
του πρωταθλήματος της Γ' Εθνι 
κής.

ΣΙπουδαίας βαθμολογικής σηι 
μασίας είναι το αυριανό παιχνί 
δι για τον Ηρόδοτο στην πο­
ρεία του για- την Β' Εθνική. Έ 
τσι μόνο νίκη πρέπει να στο­
χεύει η ομάδα' της Αλικαιρνασ 
σού γιά να διατηρηθεί στις 
πρώτες θέσεις της βαθμολογίας.

Ο Μιχιαλάκης επανέριχιεται 
στην ομάδα αφού τέλεικοσε η 
ποινή τής μιας αγωνιστικής που 
του είχε επιβληθεί. Αντίθετα α 
μφίβόλη είναι η: συμμετοχή του 
‘Πατειμτζή που έχει πρόβλημα 
με το πόδι του και κάνει εντατι 
κή θεραπεία για να είναι έτοι

μος την Κμριαχή. Επίσης ο Α 
λεξανιδρής είναι ίιριχ»στος και 
και δεν παίζει όιπωςικα οι Μπα 
'κούσης και Κεφαλοήκος Γ. παυ 
είναι τίμιωρημένοι.

■ΠΑΡΑ τα προβλήματα αίσιο 
δοιξία επικρατεί στις τάξεις του 
Ηροδότου και πιστεύεται ότι η 
ομάδα θα κερδίσει το παιχνίδι.

ΓΙί ΑΥΤΟ ο φίλαθλος κόσμος 
τόυ: Ηρακλείου πρέπει να 9ώσ»ιι 
ένα ζωντανό παρών και να συμ 
ιβάλει ιμε τον τρόπο του στην 
νίκη και στην ανοδική πομείμ 
του Ηροδότου.

ΓΙΑ το παιχνίδι αυτό ο κ. 
Κατσώνης κάλεσε τους ®ξής πο 
δόσφαιιριστές:

Γιαμαλάκης, Κυριακάκης, 
Μαργέτας, Πατεμιζής, Φιρα 
γκιαδάκης, Ασλάνης, Κ«φ.α

λοόκος Ν., Κοιλιάρας, Αιπο 
στολάκης, Μιχιαλάκης, 

Πρωτογεράκης, Σεκόρης, Νι 
όμπλιας, Αγαπητός, Λάμ­
πρου, Χφτζήάϊτύιρου, Τερλά 
κας.
Η ΧΘΕΣΙΝΉ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΤΗΝ τελυταία . πιχιπόνηση 
'της εβδομάδας έκαναν χθες το 
απόγευμα στη γήπεδό τους οι 
παίκτες του Ηροδότου. Απόντες 
(ήταν οι Αγαπητός (έίχέ Σχο­
λείο) , Αλβξφνδρής (άρρωστος) 
Κεφαιλούκος Γ. (είχε άδεια).

Η ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ τελείωσε 
με ένα οκογιενιακό δίτειρμα σΤο 
οποίο οι «κόκΐκινοι» νίκησαν 
του; «μπλε» με 3—4ι. Τα γκολ 
πέτυχαν οι Αποστολάκης, Μι- 
χιαλάκης, Κοιλιάρας (κόκκινοι» 
και ο Σέρεμέτας.

ΣΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ

01 ΣΚΚΚΙΣΤΕΣ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΡΟΧΟΡΗΣΜΗΜΕ MIS «ΚΟΜΗ ΝΙΚΗ

Ικανοποιητική νίκη με σκορ 
4—6 εκτός έδρας σημείωσε η ο 
μιάδα σκάκι του ΟΑΑΗ (Τέινή 
νι ς). Αν'ττμιετωπίζοντας στον 
Πειραιά τον ΠείραΤκό Όμιλο 
Σκακιστών σε δέκα σκακιέρες 
(6 ανδρικές, 3 εφηβικές και 1 
γυναικεία) έφθασε σε πέντε νί 
κες δυο ισοπαλίες και τρεις ήτ 
τες.

Τα αναλυτικά αποτελέσματα: 
ΑΛΕΞΑΚΗΣ—Γάβριλάκηις 0— 
1, Φόυρναιράκος—ΔΥΡΙΙΝΤΖΑ- 
ΚΗΣ ισοπαλία, ΜΠΟΓΔΑιΝΟΣ 
—Μαρής 0—1, Τσοι ρινάκης— 
ΙΛΑΝΤΖΗΣ 0 1, ΨΑΡΡΑΣ—

σάπηις—ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ ισοπαλία 
(ΚΟΥΡΤΕΕΗΣ—Αερξιι’τξάικη,ς Ι1 
—Ο και Λεφαντζήι—ΠΕΤΡΑΚΤΙ 
0—4 (οι παίκτες που το όναμά 
τοςυ είναι γραμμένο με κεφα­
λαία έπαιζαν με Λεπικά).

ΠΩΣ ΦΘΑΣΑΜΕ

ΚΟΝΟΜΟΥ 1-νΌ, ΜΟΥΧΛΙΛ

Πολύ νοίρίς η Μαρία Πετρά 
κή, είχε ένα Πύργο, παραπάνω 
καιι πιεστική επίθεση, ο Τιιι. Λυ 
ριντςάκης στο άνοιγμα είχε πο 
λύ •καλύτερη θέση, ε νώ ο Γιάν 
νης Μαρής υποχρεών® τον αντί 
παλό του να σκεφτεί αρκετή, ώ 
ιρα πριν παίξει κάθε κίνηση. Ο 
Νίκος Γ,φβριλάκης έπαιξα στα

θεριά και μετά την 10η κίνηση· 
πλεονεκτούσε φανερά, στις σκα 
κιέρες 5 ικαι 6 οι Ηρακλειώτες 
Σ'τιεφ. Γρατσέας και Γιώργος Οι 
κονόίμου είχαν έικδηλες δυσκο­
λίες, στην τέταρτη α νδρική ο 
Σπ. Ιλαντζής και στις δυο πρώ 
τες εφηβικές οι Δημ. Καναβα- 
ράκης και Νικήτας Στρατάκης 
είχαν ισόπαλες θέσεις, στην τρί 
τη όμως Βφηβική ο Γιώργος Δε 
ρμιτζάκης είχε χαμένη, θέση.

Μετά από προσπάθεια δυο 
ρών συμφωνούν ισοπαλία 
ΣτρατάΙκης μ® τον Χασάπη,

ω 
ο 
έ-

χουν παίξει μόλις 16 κινήσεις 
τα 1)2—4)2 δεν ήταν ιδιαίτε

Συνέχεια στην 5η στλίδα
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ΓΙΩΡΓΗΣ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗΣ ΔΙΑΦΟΡΑ
«Κρητική Κομπανία»

ΧΡΗΜΑΤΑ δανείζαμε μ® ενέ 
χύμα. Αγοράζουμε χρυσαφικά^—■
αντίκες — αντικείμενα 
Τηλ, 243865 —285812.

(Δ504)
ΝΕΟΙ και ΝΕΕΣ, .©έλετε 
νδυάσετε τον τουρισμό

αξιίας.

1—10
ν α συ 
στην

Κρήτη με ένα άνετο και ελεύθε 
ρο επάγγελμα; Αν σας ενδιαφ,έ 
ρει τηλεφωνείστε στο 288761 α 
ήό 3 μ.μ.—ilO μ.μ. κ. Λιναρδά
κη, 

6Δ505) 1—4
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής παρα 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε παι 
διά. Πληροφ. τηλ. 285461 —
241.817.

(;Δ500) 1—7

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φιλό,λο- 
γος του Πανεπιστημίου 
Φλωρεντίας παραδίδει μα 
θήματα Ιταλικής γλώσσας 
Πληροφ. τηλ. 233930 ώ

Μόλις κυκλοφόρησε αϊτό την Εταιρεία «ΠΑΝΙΒΑΡ» σε δί­

σκο και κασσέτα π δημιουργία του ΓΙΩΡΓΗ ΣΤΙΒΑΚΤΑ- 

Ι*Η «Κρητιχη Κομπανία». 'Ενας δίσκος, μιά 

κασσέτα, που δεν πρέπει να λείψει από κανένα.

ί 
> ΚΑΦΕ — ΟΥΖΕΡΙ 

«ΚΡΗΤΙΚΟ ΣΤΕΚΙ»
Μαστραχά 9

(πίσω από το ξενοδοχείο «ΗΡΑΚΛΕΙΟ»)
ΓΙΑ ΜΙΑ ΚΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ

Ούζου ή Ρακί
Με καλές τιμές.

Σας περιμένουμε κάθε βράδυ.
Δεν διαφημίζουμε...

απλώς, υπενθυμίζουμε.

LAMOUR
ΧΑΡΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΕΣ ΒΡΑΔΥΕΣ 

Από την Τσικνοπέμπτη 
μέχρι και την 

Καθαρά Δευτέρα
θα σας διασκεδάσει

Τό «ΠΕΙΡΑΤΚΟ ΤΡΙΟ»
L AMOUR

ΤΡΑΓΟΥΔΙ — ΧΟΡΟΣ

ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ
Κουζίνα εκλεκτή.

Τηλ. 222451 — 284307

(Δ486) 1—6

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήμα­
τα μοντέρνας ζωγραφικής 
και σχεδίου. Πληροφ. τηλ 
283951 — 289788.

(Δ489) 1—7

ΠΡΟΣΟΧΗ 
Γίνονται επιδιορθώσεις 

Ανδρικών και Γυναιικείων 
ενδυμάτων (στοά Σιδερά- 
κη). Τηλ. 285905 κ. Πανα 
Υίωτάκη.

(Δ496) 1—4

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

ΜΙ
Οικονομίας και 
Επιχειρήσεων 

Πλ. Κορνάρου 25 
Τηλ. 280-575

μιλήστε τη γλώσσα μας

!
 Χορτόπιτες

—-------------- Τυ ρ όπιτες

στο δρόμο για Τυμπάκι

, περάστε από του
ι Μανόλη Αποστολάκη I 

“Η ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ,, j 

στην Αγία Βαρβάρα

ΙΚ)ΑΘΗΓΗΤΗΣ αιλλόδαπός ,'ξέ 
•νων γλωσσών παιραδίΐδ®!; ΓαΙλλι 
κά —^Γερμανικά —Αγγλικά — 

. Ολλανδικά κατ’ οίκον. Ειδικά 
τμήματα για ενδιαφερόμενους 
στα τουιριστιικά επαγέλμαται. Τη 
λέφ. 220927.

(Δ501) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικής με 
σοπυδές στην Ιταλία παραδίδει 
ιδιαίτερα ·μαθήμιατα και σε φ,ρο 
ντιστήριο. Πληροφ. τηλ. 230739·

(Δ494) 1^1
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ— Φυσική — 
Χημεία Γυμνασίου — Λυκείου 
στο σπίτι σας. Τηλ. 286099.

(Δ486) 1—7
ΝΕΟΙ και ΝΕΕΣ έχετε ανάγικη 
εργασίας. Ελάτε να κερδίσετε 
χρήματα με πελατεία εξασφσιλι 
σμένη. Είστε υπάλληλος; ©όλε 
τε να διπλασιάσετε τα κέρδη 
σας; Ελάτε από 9—Γ και από 5 
—8 Πλατ. Hpclxav Πολυτεχνεί 
ου 116 3 ας όροφος Χανιόπορτα
τηλ. 242655.

(Δ495) 1—15
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
(Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις. 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμοί:.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειο—Κρήτης.

ΖΩΟΦΙΛΟΙ της πάλης 
του Ηρακλείου θέλουν να 
επικοίνωνήσουν μι: άτομα 
επίσης ζωόφιλα για να 
βοηθήσουν όλοι μαζί να 
λυθεί το πρόβλημα των α 
δεσποτών ζώων, αλλά 
προ πάντων για ν’ αλλά 
ξουν ριζικά on άθλιες συ 
νθήκες κάτω από τις ο 
ποιες ζουν τα περισσότε 
ρα ζώα· στις πόλιεις και 
τα χωριά του νησιού 
μας. Τηλειφωνείστ'ε 225 
128 καθημερινά 1—4 μ.μ
εκτός από Σάββατο 
Κυριακή.
(Δ498)

και

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ 
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. Καϊτη 
Μπουδάκη —Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σ« ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4.758 τ.μ 
στην θέση· Μπάλί. Πληροφ. τηλ

ΧΑΘΗΚΕ θήκη, που περιείχε 
2 .αστυνομικές .ταυτότητες μνή 
κουσες στον κ. Παύλο και στην 
Μαρία Αποσταλάκη και άλλα 
προσωπικά τσυΐς χαρτιά, στον 
δρόμο Αγ. Βαρβάρας—ΗραΚλεί 
ου. Παρακαλείται ο ευρών να 
τηλεφωνήσει στο (0894)22308 
ή (0894)22282.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες για εργασία στην κουζίνα 
ΙϊΓιτσαρά (DELITSIA. Τηλέφ.
241491 μ®τά τις ΙιΓ π.μ.

(Ζ300) 1·—5

(Δ5Ο3) 1—2
ΔΙΔΕΤΑΙ οικόπεδο 2100 τ.μ. 
στην Χερσόνησο με ανταλλαγή 
την οικοδόμηση· δυο κατάστημά 
των· σε άλ>>Λ οικόπεδο με υπάρ 
χουσα άδεια. Δκχτές μόνο σο 
βαρές προτάσεις στο τηλ. 286452

(Δ5Ο2) 1—10
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας ζη'τεί να κάνει μάθη 
μα σε παιδιά Δημοτικού. Τιμές 
χαμηλές. Τηλ. 288136 ώρες 2 
—5 μ.μ.

1—3(Δ4999

ΚΤΙΣΤΗΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατά 
προτίμηση συνταξιούχος δι' ερ 
γασία 30 ημερών. Τηλ, 222255
'220248, 

(Ζ309) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ .παρά βιοτεχνίας ε 
νδυμάΐων άτομο με πείρα στην 
■κοπή ενδυμάτων και να διαθέ­
τει δίπλωμα αδηγήσεως αυτοκψ
νήτου. Πλήιροφ, τηλ.
■8—·3 μ.μ.

(Ζ307)

233596

1—5
ΠΑΡΑ τΐϊ'χνικής < ετατρίαφ ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ εργοδηγός ή. σχη-διά- 
στρια ή διακοσμήτρα ή πτυχού 
χος δομικών ΚΑΤΕΕ Πληροφ. 
τηλ. 289296 — 235MS1 από 6—
8 μ.μ.

(Ζ3Ο8ί)
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

Γ—6 
Χερσονήσου

ΖΗΤΑ καμαριέρα, που να μένει 
στην πιειριοχή ή ναι μπορεί να 
διανυκτ!εριεύειΐ στο ξενοδοχείο. 
Τηλ. 23O834—283I15O.

(Ζ298) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέίλα ναι αργα^ 
στάϊ στην : καφετέρια PUB—Ε 
LYSEEI. Μισθός λίαν ικανοποι 
ητιίκύς. Για περισσότερες πλη» 
,ροφαρί®ς εντός του καπαστήιμα 
τος και από ώρα 6—12 μμμ. πληι 
σίον ΟΤΕ Καπετάν Χαραλά­
μπη,' 4.

(Ζ297) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτό­
ρου, βοηθός μαγείρου, βοηιθός 
μπάρμαν, καμαριέρα, λαντζέρ-σ 
σα, ρεσεψιονίστ, νυχτοφύλακας 
για ξενοδοχείο ειις Μάλια. Τηλ 
0897-22517 6—9 μ.μ.

ΕΙΜΑΙ από την Ολλανδία και 
μιλάω Αγγλικά, Γαλλικά, Γερ 
μάνικά κάι αρκετά καλά ΕΙλληινι 
κά ΖΗΤΑΩ ανάλογηι δουλειιά 
για το καλοκαίρι. Τηλ. 244077

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Καφέ - Μπαρ 
■κατάλληλο για οποιαδήιποτε ε­
πιχείρηση στο Λιμάνι Χέρσονή 
σου. Επίσης πωλούνται, 4 επαγ 
γελματ,ικά ψυγεία, 1 μηχανή Ε 
SPRESSO 1 FEDER 100 VAT 
για όργανα, τραπέζια, καρέκλες

(011)4615739.
(Π868) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα DATSUN 
2000 με 16000 χλμ άδεια εμποι 
ριΚήιμ-βιοτεχνική σε τιμή εόκαι 
ρίας Πληροφ. τηλ 28'8726.

(Π87Ο) 1—6

(Ζ301) 1^-3

•σερβίτσια. Τηλ. 280766 
τις 2 μ.μ.

(ΙΕ956)

ιμιετά

10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Αγροτι 
κό του μισού τόνου μάρκας ΚΙ Λ 
MASTER με 32.000 χλμ. Πλη- 
•ροφ. τηλ. 284'827. Τιμή 220.000

ΖΗΤΩ προς αγορά αυτοκίνητο 
επιβατικό Ι.Χ. μεταχειρισίμένο 
Τιμή απολύτως μΐεφητοίς. Τηλ
286938.

(Ζ3Ο2) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά 
τηλέφωνο που να αρχίζει 
από 28, 22 ή 24. Πλη­
ροφ. τήλ; 283256 κ. Φα 
νάμα.

(Ζ299) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γαλλίδα για τακτι 
κή εξάσκηση (Μαθήματα) κατ’ 
οίκον. Πληροφ. τηλ. 221526 α 
πό 10.00—13.30 και 16.00—19.30 

(Ζ286) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω 
νο για την περιοχή' Αγ. Ιωάννη· 
ή ανταλλάσσεται, με τηλέφωνο 
Αθηνών πήριο|χή|ς Αμαρουσίου ήί 
Καρόλου. Πληροφ. τηλ. 230523

(Ζ295) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κρίΜέλλες για του 
ριστιικό μαγαζί γνωρίζουσες την 
Αγγλική ή και Γερμανική. Πλη 
ροφ. τηλ; 288708.

(Ζ271) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες μ® 
πτυχίο αγγιλιϊκής ή γερμανικής 
γλώισσης καθώς επίσης να γνω 
ρίζόυν οργάνωση και λειτουργία 
τουριστικού γραφείου χειρισμός 
τέλεξ και γραφομηχανής θα λη 
(piddil υπ’ όψη, (Πληροφ .οδός 
1821 αρ. 16 3ος όροφος τηλέφ.
224453.

(Ζ270) 1—6
ΖχχΖΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι φα 
νοπαιόί και ηλεκτρολόγοι σε σύ 
γχρονο συνεργοίο αυτοκινήτων 
στο Τυμπάκι. Τηλέφ. (0892) 
51455.

(Ζ287) }—6
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε 
ρες ώρες σπίτι σας κεροίζέτε 
χρήματα φτιάχνοντας ταπησερί1. 
Τηλ. 2'87286.

(Δ482) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Κο 
ραή 16 (πλατεία) κατάστημα ι 
σόγειο μ®, πατάρι και υπόγειο 
Τηλ. 287663 και εντός.

(Π871) 1ι—3

(Ε955) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
πί της Εθν. Αντιστάσεως 87 80 
τ.μ. και 35 τ.μ. πατήβΐ. Πλη­
ροφ. τηλ 242470—284917

(Ε'954) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
110 τ.μ. πλησίον Πλ. Καρνά- 
ρου τηλ. 230540 και 282313.

(Ε939) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κατά)- 
ληλη; για καφετέρια ή οιανδήπο 
τε άλλη: χρήση στον παραλιακό 
δρόμο Μίαλίων σα τιιμή· ευκαιρί 
ας. Πληροφ. τηλ. 225092.

(Π8ι66) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA­
TSUN CHERRY άγροτιικό μο 
ντιέΙλο 1981 καινούργιο 19.800
χλμ. Πληροφ. τηλ. 234668. 

(Π867) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί 
ας Γ) μια καφετιέρα 2) έγχρωμη 
τηλεόραση εισαγωγής 3) στε,ρε 
σφωνικό συγκρότημα καινούρ­
γιο 4) κεραμεικά και επάργυρα.
Τηλ. 232654 Δ)νση 
και Δημοκρατίας.

(Π869)

Καλαμιά

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό οικοδομή 
σιμό στο Λ. Χερσονήσορ εκτά 
σεως τριών στρεμμάτων, Τιμή 
•λογική. Πληροφ. τηλ. (0897) 
22225 (άπογειματινές ώρες).

(Π872) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 50 τ.μ. 
με πατάρι στην οδό 1821. Τηλ.
225692.

(Π81.Ι) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ά 
γιο Ιωάννη, 336 τ.μ. λόγω επε 
κτάσεως εργασίας. Τηλ. 284494
225777.

(Π267) 1—6

ΓΩΝΙΑΚΟΣ ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΙΣΑΥΡΩΝ 37, τηλ.: 242155
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΚΑΛΕΣΜΑ
Καλούνται τα μέλη του «Γωνιανού Εκπολιτι­

στικού Συλλόγου» σε έκτακτη Γενική Συνέλευση, 
στα Γραφεία, οδός ΙΣΑΥΡΩΝ 37, σήμερα Σάββα­
το 25 Φλεβάρη, ώρα 5 το απόγευμα.

θέμα: Τροποποίηση Καταστατικού.

Το Δ.Σ.

ΠΡΟΣΟΧΗ!!
Δια λόγους γνωριμίας σας προσφέρουμε

Ντεπόζιτα νερού
FIBER GLASS
γνωστός πολυεστέρας 

των 1.100 κιλών
Μόνο με 9.500 Δραχμές.

ΕΓΓΥΗΣΗ — ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 
και τοποθέτηση ΔΩΡΕΑΝ.
Τηλ. 222412 και 224514

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΕΧΑΓΙΑΣ

ι

TOAST - HAMBURGERS 

δροσιστικά - μαύρες 

τηλέφ. (0894-22597)

φαγητό στο τιμόνι σας

δοκιμάστε μας
________ ΚΑΡΒ

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φϋ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι- 
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακύν μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ
Η ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ζητά να προσλάβει:

1) ΓΕΩΠΌΝΟ πτυχιοόχο' ανώτατης σχολής για μόνιμη απα­
σχόληση σε κατάστημα γεωργικών εφοδίων με έδρα τις 
ΜΟΙΡΕΣ.

2) ΛΟΓΙΣΤΗ πτυχιούχο ανώτατης σχολής για· πλήρη απα­
σχόληση με έδρα; το Ηράκλειο.

3) ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ καταστήματος γεωργικών ε­
φοδίων με έδρα τη Μεσαρά. Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει 
να είναι τουλάχιστον απόφοιτοι Λυκείου, θα προτιμη- 
θοόν οι έχοντες πείρα σε ανάλογη δουλειά ή και γνώ­
σεις λογιστικής.

Πληροφορίες στο κεντρικό κατάστημα της ετσιρείάς, Λε 
ωφόρος 62 Μαρτύρων - Γιόφυρος, Ηράκλειο·.

Τηλ. 241-044, 241-610, 288-400.

ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ

maria moissidi

έμμ. καστρινάκη 22-24 
(έναντι ακαδημίας;)

τηλ. 23 50 05 ηράκλειο

>

' ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Έθεσε σε λειτουργία το Υποκατάστημά της 

στο Ηράκλειο.
Επειδή ενδιαφέρεται για την επάνδρωση 

των τμημάτων της,

ΖΗΤΑ τα εξής άτομα:
1. 4 (τέσσερα) άτομα, κατά προτίμηση άνδρες - έγγαμους 

γυμνασιακής μόρφωσης, για το τμήμα πωλήσεων.
2. 2 (δύο) άτομα για το τμήμα Προγραμματισμού παρα 

γωγής και οργάνωσης επισκέψεων.
3. Μία Κυρία ή Δεσποινίδα, νέα, άνω των 20 ετών ευπα 

ραυσίαστη, απόφοιτη γυμνασίου για το γραφείο πληροφο 
ριών της επιχειρήσεως μιε πολύ καλή γνώση της Αγγλικής 
γλώσσας.

Οι ενδιαφιερόμενοΊ ν’ απευθυνθούν για πληροφορίες στην 
Δ)νση ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17, ΗΡΑΚΛΕΙΟ (2ος όροφος) σήμε 
ρα και αύριο πρωί.

ι

Προσφορές μέχρι αρχές Μαρτίου.

<
>

ΤΟ ΓΝΩΣΤΟ ΣΑΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

«ΡΟΜΒΟΣ»
Πίσω από την Παναγία Μασταμπά

Διαθέτει σε μεγάλη ποικιλία 

ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ — ΔΩΡΑ — ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ

ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΕΙΔΗ

ΕΙΔΗ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟΥ

Επίσης, αποκριάτικα, σε μεγάλη ποικιλία
ΚΑΠΕΛΛΑ — ΜΑΣΚΕΣ — ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ 

ΕΙΔΗ ΜΑΚΙΓΙΑΖ — ΚΟΜΦΕΤΙ — ΣΕΡΠΑΝΤΙΝΕΣ 

ΚΑΙ ΣΤΟΛΕΣ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΕΣ.
Όλα μας τα είδη σε πολύ χαμηλές τιμές.

Τηλ. 230-917.

ΕΛΑΤΕ ΣΤΗΝ

INTERAMERIKAN
Σας προσφέρει σωστό εισόδημα και κύρος.
Το κύρος της σας δίνει την δυνατότητα να ερ- 

Υασθείτε άνετα. Ο κόσμος μας εμπιστεύεται.
Νομίζετε πως σας ενδιαφέρει;
Τηλεφωνήστε για συνέντευξη 223198 ή 241498 

και ζητήστε τον Δ)ντή του Υποκ)τος κ. Τσου- 
κάτο.

.·>.■. ■· ■ ' ■ · / * ■ '

... για τελειο 
ηλεκτρικό εξοπλισμό

ΤΟ ΕΙΔΙΚΑ αναγνωρισμένο Φι· 
λανΟρωπικό Σωματείο «ΦΊΛΟΙ 
ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» ΖΗΤΑ να προ 
σλάβε,ι μια πτυχιούχρ Κοιινωνι 
κή Λειτουργό για τις ανάγκες 
της «Στέγης» του. Ιίληρσφ. στα 
τηλ. 223870 και 280565 ώρες γρα

(,Ζ3Ο5) 1—3

1—6

‘/. a1’- ·.( . ··

φείου.
(Ζ281) Μ

ΚΟΚΚΙΝΙ ΧΑΝΙ

ΜΗΜΗΗΙΙΚ
ΟΛΟ11821 ΑΡ. 57 ΤΗΛ 283223-223789 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπορος ήί :κκίτάστη 
μα για την διακίνηση τομριστι 
κών ειδών, πρωτοφανή, για τηιν 
Κρητικό χώρο με αποκλειστικό 
τητα για τον Νομό· ΗρακιλΙείου. 
Τ ηλ. 242257 και 287286 ώρες ε 
ργάσιμες.

(Ζ3Ο4)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να γνω 
ρίξει εκτός της Αγγλικής και 
την Γαλλική για βργασία; Τηλ; 
289909.

(Ζ303)

ΤΑΒΕΡΝΑ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ
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Παραλία.
(200 μέτρα από την εκκλησία αριστερά παραλία)

Τηλ. 761-065

Εκλεκτοί μεζέδες.
Περιποίηση.

Προθυμία.

Οικογενειακό περιβάλλον.

□ΥΑΙΜΑ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

f ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
2 χρόνια εγγύηση!

ΣΤΗΝ ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ 245500
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΔΑΝΔΑΡΗΣ
Λ. Ικάρου 30 — Τηλ. 223433 — 241516

Ο ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ: ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ
Παρασκευή 2 Μαρτίου 1984 Κέντρο ΧΙΝΤΗΡΑΚΗ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ κ. ΜΕΤΖΑΚΗ ΤΗΛ. 24 2438 ΩΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ικχιβηΓ/ιιγηρια 
σε φροντιστήιριο· γιο μβρι 

κ-ή αποσχοίνηση. Τη>λ. 236989 α 
4.30—9.30 μ,μ.

(Ζ291) 1^4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεστπαιινίις να έργα 
σε&ί στην Κυφετέρία ARAMIS 
pUB. Πληιροφ. τηλ. 285378.

(Ζ292Χ 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίϊος ξΑουρ 
γσί ή βοήθοί, οράριο συνεχές. 
Ιΐλιηροφ· κ.. Εμμ. Γιώκουμιάκηι 
γηιλ. 225'848 και 242286.

(Ζ293) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντήλ®ρς για εί 
5η οναακής χρησβως. Πλη'ροφ. 
τπ^. 243775.

(Ζ2·88) 1— 6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα νά γνωρί 
γι Αγγ^ακά —Γερμανικά για 
να «ργάστεί σε τουριστικό μα 
γαζί σΐα Μάλια. Τηλ 233585. 
' (Ζ285) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας σε εστία 
τόριΟ στην Πλ. Ελευθερίας (πα 
χμιό Ντορέ). Πληιρσφ. κ. Ζα 
χαριουδάκη;.

(Ζ284) 1—3
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ κτιιστάδον σοβά 
^ζήδων ΖΗΤΑ κατ' αποκοπήν 
κργασία. Δουλειά οπιμεληιμένη. 
Τηλ. 241843.

(Ζ29Ο) 1^—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης χρνσοχο 
ίας με πολύ καλές αποδοχές. 
Πληροφ. μόνο προσκοπικώς. Δι 
ίήθυνάή Λ. Κίν.οκαιρινοί. 147; 
κοσμηιματοπωλεϊο Αφοί Λιαπά^ 
κη.

ι-s a

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιαίο κατάστημα 
με ημιυπόγειο 65 και 65 τ.μ. 
στο πρώην ξενοθοχέίο Πάρη, α 
νεξάρτητο από ύδρευση, ηλε- 
ίίτρόδότηση κλπ. Τηλ. 283134 
9—12. . '

(Π744) 1—20
ΛΟΓΩ διαλύσεως επιχείρησης 
ΠΩΛΟΥΝίΑΙ: αυτοκίνητο ΜΕ 
RCEDES 60 8D κλούβα πετρέ 
λαιο με εμπορική άδεια. Επίϊτης 
TOYOTA CROWN επιβατηγό 
14 HP σε άριστη κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 224843.

(Π667) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΊΑί φούρνοι ξύλου 
προκάταάκέυασμένόι για βίλ- 
λες και έξόχίκά. Τηλ. 223959.

(Π7Ϊ9)' 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο NIS­
SAN JUNIOR με καινούργια 
ανατρεπόμενη καρότσα μαζί ή 
χωριστά η Καρότσα. Τηλέφ. 
244110.

(Π711) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUNBEM 10 φάρο 
λογίσιμόι ΐππσι έτος κυκλοιφορί 
ας 1972 χλμ. πραγματιικά 81.000 
Άριστη κατάσταση. Ευκολίες 
πληρ&μης. Τηλ. 284010.

(Π787) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το- μισό - αυτοκίνη 
το Δ.Χ. τύπου 19—32 τριαξονι 
κό σς άριστη κατάσταση. Τηλ. 
28Ο1^5.< '

(Π795) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ α' όροφος ηιβιτελής 
κατασκευής (μπετά) εκτάσεως 
ΙιΙΟ τ.μ. και ο αέρας αυτού ιμιε 
άδεια οικοδομής. Είσοδος ανεξά 
ρτηΜς. Πληροφ. τηλ. 282765.

(Π8ι18) 1'—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση -καφενεί 
ου ή μονάχα τα έπιπλα1 σε άρι 
στη: κατάσταση. Πατύλες τηλ. 
289497.

(Π833) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησις είδη δώ 
ρων Σμύρνης 4 Κακουδάκη Ιω 
άννα. Πληροφ. τηλ. - 2831693 — 
243670'

(Π83Ο) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBA 
RU 1200 (8 φορ. HP) μοντ. 
1980 σε άριστη κατάσταση με 
πολλά ειξ'τιρα. Πληροιρ. τηλέφ. 
284584.

(Π810) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κητάλ 
ληλη για καφετερία ή οΐανδιήπο 
•ε άλλη .χρήση στον. παραλιακό 
δρόμο Μαλίων σε τιμή ευκαιρί 
ας. Πληροφ. τηλ. 225092.

(Π814) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD μοντέλο 
1977 σε άριστηι καπάσταση δρχ. 
800.000. Μικρές ευκολίος. Τηλ. 
282080.

(Π813) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμμωτήριο με ε 
ςασφάλισμένη πελίαΤεία πλήρως 
εξοπλισμένο, ανδρικό—παιδικό, 
και με ξωρο για γυναικείοι, πσλι> 
τελέστατο, 110 τ.μ. Δεχόμαστε 
σοβαρές προτάσεις λόγω· μετά 
βάσεως στο εξωτερικό για εγχεί 
Ρηση. Τηλ. 232654.

(Π812) 1—6

"LEON MUSIC HALL,,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Παλαιοκάπα 
οικόπεδο 173 τ.μ. οικοδομήσιμο 
Πληροφ. τηλ. 283088 (ώρες κα 
ταστημάαων) και 285493.

(Π669) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1,5 στρέμ 
μα περιοχή Γάιζι δίπλα απ» τις 
ανεγειρόμενες Εργατικές κατοι 
κίες ολόκληρο ή το μισό, Τηλ. 
242746 από 7—11 μ.μ.

(Π8;9) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 12 στρεμ 
ολόκληρο ή τμήμα του στην 
περιοχή Παλιά ΚΑΤΕΕ Γιόφυ 
ρο με πρόσοψη στον Εθνικό 
δρόμο. Τηλ. 224043 και 286 
066 ώρες γραφείου και 231648 
—231642.

ίΠ983) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση: BAR— 
PUB στα Μάλια συ τιμή υπερευ 
καίριας, λόγω ετέρας απασχόλη 
σης. Τηλ. 285812—243865. "

(Π759) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο σε κ»ν 
τρικό σημείο λόγω συνταξιοδο 
τήσεως. Εξασφαλισμένο εισόδη 
μα. Τηλ. 243865 και 2'85812.

(Π675) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σούπερ 
Μίάρκετ με πλήρη εξοπλισμό 
και πελατεία εξασφαλισμένη. 
Για περισσότερες πληροφ. στα 
τηλ. 287970 και 223865.

(Π785) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα ζαχαρο 
πλαστείίου (ψυγείο; βιτρίνες, κα 
ρέκλες, τραπέζια, μηχανή ES­
PRESSO, διπλή αυτόματη) τι 
μή ευκαιρίας. Τηλ. 288708.

(Π789) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας —εστιατόριο πλήρως εξοιπλι 
σμένη σε κεντρικό σημείο του 
Ηρακλείου. Τηλ. 285214 ώιρ®ς 
καταστημάτων.

(Π799) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Φοινικιά 
αγροτεμάχια παρά ιδιώτου κα 
τάλληλα για οποιαδήποτε χρή 
ση με ηλεκτρικό ρεύμα και νε 
ρό με 400.000 δρχ. το στρέμμα 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κολίες πληρωμής. Σας πουλάμε 
όπως εσείς θέλετε. Πληροφ. τη 
λέφ. 284253.

01880) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ανάληψη 
(Αν. Ντάμπια) γωνιακό οικάπιε 
δο στην πλατεία 84 τ.μ. (2'1 επί 
4) άρτιο, οικοδομήσιμο καΐάλ 
ληλο για βιοτεχνία (υπόγειο, ι 
σόγείΌ, με πατάρι και Ιο όροφο) 
Πληροφ. Στέλιο Σπυτσάκη Αθή 
να τηλ. 01-3217705.

(Π805) 1—6
πωΑειται γκαρσονιέιρα ρετιιρέ 
34 μ2 με μιεγάιληι βεράντα επί 
της οδού Σεβαστείας 30 πιειριο 
χή Ζωγράφου (Πανεπιστηιμιιού 
πολίη) κατάλληλη και δια φοιτή 
τάς. Τιμή «υκαιρίαςι. Τηλέφ.· 
280408.

(Π'846) 1-4·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στου Κόκκινη το 
Χάνι γώνια^ό άρήιό οικόπεδο ε 
πί της παλαιός, οδού και Ανωπό 
λεως έναντι Κέντρου-Χατζή, ε 
κιτσεως 1300 τ.μ. με οίκημα ε 
ντός, κατάλληλο δι' επάγγελμά 
τικιή. στέγη. ΙΤλήροφ. τηλ. 01- 
6421474 ώρες 8'—10 π.μ.

(ιΠ§03) - 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στους Βώρούς Πυ 
ρη|ΐώτίή8ης ΜεόΉράίς οικόπεδο 
εντός του χωριού Ι'4θ0 τ.ιμ. με 
κτήμα εντός αυτού 700 τ.μ. πε 
.ρίπού· (πρώην &ίν)'φβς) ή άντάλ 
λάσεται με αγροτεμάχ^Ό περιο 
χής Ηιράκλείόίυ. Τηλ. 241301 ώ 
ρες γραφείου.

(Π835) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικύπεδο ' 2 στρέμ 
μάτων με πρόσοψηι στο Δημοτι 
κό' διρόβιο Τάφί'τ Με'Ί'ντάνΐ — 
ιΜαραιβτή, 1 ιπειριφράγμένΟ1, δεΜ- 
δροφυτεϋμσνο με ισόγειο βϊιλλα 
150 π.μ. κτισμένη: με άδεια και 
βρίσκέτάι στο στάδιο tttoKftpa 
τώσοώς, δεξαμενή νερού, αποθή 
κες, με παροχή νερού, ρεύμα 

‘ ιός Kin; τηλεφώνου. Πληιροφι 
τηιλ. 233018·.

(Π84Ί) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
76 τ.μ. έναντι καφετερίας Αλί: 
ξη οδός Κυκλάδων 53 ενοίκια 
σμένο σε Σούπερ μάρκετ. Πλη 
ίροφ. τηλ.. 23301'8.

. (Π842) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος καινουρ 
γης γωνιακή μονοκατοικία αν 
τισεισμικής κατασκευής περιλαμ 
βάναυσα 4 κύρια δωμάτια, βοη 
θητικούς χώρους, υπόγειο .και 
τμήμα ρυμοτομουμένης . αυλής, 
εις προνομιούχον θέσ.ιν (εγγύς 
Πλατ. Κορνάρου) επί της οδού 
Σουμερλή και Μηλιαρά αρ. 11. 
Πληροφ. παρά τω συμβολαιο­
γραφώ Χριστοφόρω Ρασιδάκη ο 
δός Μαρογιώργη αρ. 2, τηλ. 
224957 τις εργάσιμες ώρες. Με 
σίτοι δεκτοί.

(Π467) 1—25

Ο μεγάλος τραγουδιστής, ο αγαπημένο σας 
ΝΙΚΟΣ ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ 

με ένα εκλεκτό καλλιτεχνικό επιτελείο 
σας περιμένουν σ’ ένα αποκριάτικο γλέντι 

Ρεζερβέ, τηλ. 234074

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Οι Εττιτροττές Ειρήνης Ηρα· 

κλείου ΕΕΔΥΕ και ΚΕΑΔΕΑ ο 
ργανκ,νουν ομιλία την Δευτέρα 
27—2—84 και ώρα 7 : 00 μ.μ. 
στην Βασιλική Αυ. Μάρκου με 
θέμα:

ΟΙ ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ ΕΝΟΣ
ΠΥΡΗΝΙΚΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ

Ομιλήτρια θα είναι η δρ. 
Χαρά Αθανασάκη—Μιχαηλίδου, 
της Φυσικομαθηματικής ’’χολής 
του Πανεπιστημίου Κρήτης.

Θα επακολουθήσει συζήτηση.
Παρακαλουνται, οι φίλοι της 

Ειρήνης —και ιδιαίτερα οι νέ 
οι—·ν« συμμετάσχουν.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η Ενωση Γεωργικών Συνε 
ταιρισμίων Ηρακλείου διαχηρύσ 
σει ότι

Εκτίθεται σε δημόσιο μειοδο 
τικό διαγωνισμό δι ενσφρανία- 
τώσ προσφορών με τη συμπ.λή 
,ρωση τιμολογίου και προυπολο 
γισμου, η ανάδειξη εργολάβου 
για την κατασκευή κτιρίου στέ 
γ-ασης ελαιοδάζαμενων στο Α6 
δου.

Ο Διαγωνισμός θα διεξσχβεί 
στις 9 Μαρτίου 1934, ημέρα 
Παρασκευή, ώρα 1|2 π.μ. σΤα 
Γραφεία της Ενωση ο Γεωργι 
κιων Συνεταιρισμών Ηρακλείου 
(οδός Αγίου Τίτου 16) και ενώ 
πιον της Επιτροπής που συστή 
θηκε για· το σκοπό αυτό.

Στο διαγωνισμό γίνονται 
δεκτοί Εργολάβοι Δημοσίων Ε 
ργών που έχουν Πτυχίο Α' τά 
ξης και άνω για έργα οικοδομής

Το ποσο εγγυητικής επιστο 
λής ανέρχεται στο 5ο)ο του 
Π ρ ο ϋπ ολ ο γ ι σμ ο u

Πληροφορίες δίνονται στην 
Ενωση Γεωργικών Συν)σμων Η 
ρακλείου, τηλέφ. 243—391.

Τω έξοδα δημοσίευσης της 
παρούσας θα βαρύνουν τον τε 
λευταίο μειοδότη.

Ηράκλειο 20—2—1984 ι
Το διοικητικό σιυμβούλιο της 

ΕΓΣΗ

•ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜιΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΔΡΥΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΛΣΦΛΛΙΣΙ.ΩΝ
ΙΙΙ Ρ > ΙΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ

Επαναληπτικού 
Μειοδοτικού

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
γιο την μίσθωση οικήματος 

προς στέγαση Ίου Υγειονομικού
Σταθμού θερίσου

Το Περί-χρέρ. Υποκίμα ΙΚΑ 
Ηραικλέίόυς προκηιρύσσει δημό­
σιο επανάλήπτικό (διαγωνισμό, 
για τήιν 'μίσιβώιση οικήμαιτος, 
στην οδό θερίσου ή πλησίον 
αυτής, προς στέγαση του εκεί 
Υγειονομικού Σταθμού.

Τα' ακίνητα που θα προσφιε- 
•ρθοιύν, θα πρέπει να έχουν οφέ 
•λιμό χώρο επιφάνειας 200 τ.μ 
•περίπου.

Ο Υγειονομικός Σταθμός θα 
περιλαμβάνει τα Τμήματα Πόθο 
λόγικισ, Πα'ιδίατρ.ικό, όδοντια- 
τρί'κό, Γυναικολογικό, Χειρουρ 
γίικό, Εινεσαθέραπειίας, ΓρΟιφείο 
Πρσ'ί'όταμένου και, Γραμματεί 
άς.
- Η διάρκεια της μ.ισθώ'σεω'ς θα 

' είναι, διετής, με δικάίωιμα παιρα 
τάσεως εκ. μέρους το» ΙΚΑ για 
άλλα δυο χρόνια.

Οι ιδισκιτιήτες υποχιρεούνται ό 
πως δ.αρρυθιμίσόυν με δαπάνες 
των, κατά τις υπόΐδείξεις της Υ 
πηρεσίας, τους χώρους, και το 
πόοετήσουν, βελτιώσουν, τραπο 
ποιήσουν και διαρρυθμιίσουν τις 
-υδραυλικές, αποχετευτικές, ήλε 
'κπρ-.ικές και λο,πές εγκαταστά­
σεις του οικήματος.

Η άγόρά και τοποθέτηση, των 
■ απαιτομμέινων νιπτήρων, μαζί 

με να εξαριίήιβα'τα αυτών, ισε ό 
σα 'δωίΐάτ.ά κατά την κρίση του 
ΙΚΑ θ' απαιτηθούν, και η, «γο 
ρά και τοποθέτηση! τεσσάρων 
σειρών πλακίδίών επάνω· από 
τους νιπτήρες, και ιμαρμαρίνων 
πάγκων παραπλεύθως αυτών, 
θα βαρύνουν τους ιδιοκτήτες.

Ο διαγωνισμός θα πραγμάτο 
ποιηθεί την εβδόμην (7ην) Μα 
ρτίου 1984 ημέραν Τετάρτη και 
ώρα 12.00, στο Γραφείο του Δι 
ευί^^τού Tou Υποική'τος, οδός 
Αγ. Μηνά αρ. II, Ιος όροφος.

Περ σότερες πληροφορίες, δύ 
νανναι οι ενδιαφερόμενοι να λα 
μβ'άνρυν από το τηλ. 283706 κά 
θε εργάσιμη: ημέρα για την Υπη 
ρ&σ'.α, και κατά τις ώρες 08.00 
—^1'4.θθ, αντίγραφο δε της προ 
κηρόξεως δύνανται οι ενδιαφε 
ραμένοι να λαμβάνουν από το· 
Οικονομικό Τμήμα του Υποκ) 
τος.

1—2

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ
Ο ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ
ΓΕΗ — ΕΡΓΟΤΕΛΗ

ΤΗ Δευτέρα στις 7 μ.μ. στα 
στάδιο, θα επαναληφθεί ο αγώ 
νας ΓΕΗ — Ερνοτέλπ via το πρω 
τάθλημσ Μπάσκιτ Α' Κατηγορί­
ας. Διαιτητές στον αγώνα θα εί­
ναι σι κ.κ. Παπακαλιάτης και Ράλ 
λης.

Ο κ. ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ 
ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ
ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ

Ο κ. Καυκουλακης, με επόπτες 
ταυς κ.κ. Βιλανάκη και Ιωάννίδη, 
θα σφυρίξει στον άνώνα ΠΟΑ — 
Εργατέλη, τελκό Κυπέλλου Ελ­
λάδος, περίΌχής ΕΠΣΗ, που θα 
γίνει την Τετάρτη στις 3 μ.υ., 
στα γήπεδο του ΟΦΗ.

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΒΟΛΛΕΎ’ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΡΧΙΖΕΙ αυτό το Σαββατοκύ 
ριακο ο β' νύιρος των πρωταθλη 
μάτων Βόλλέυ στις Γυναίκες και 
στους Έφηβους.

ΤΟ πρόνραιμιμα των αγώνών εί 
ναι το εξής:

Πρωτάθλημα Γυναικών 
Σάββατο

Ο.Α. Χανιών — Παγχανισκός, 
στις 4 μ.μ, στα Χανιά.

Αρκάδι — ΓΕΗ στις 4 μ.μ. στο 
Ρέθυμνο.

Κυριακή
Κύδων -— Ο.Α. Χανιών στις 

10 π.μ. στα Χανιά.
Πσγχανια'Κός — Αρκάδί στις 3, 

30’ μ.μ. στα Χανιά.
Πρωτάθλημα Εφήβων 
Κυριακή

Ο.Α. Χανιών — Πανχανιακός στις 
11 π.μ;. στα Χανιά.

Κύδων — Αρκάδι στις 5 μ.μ., 
στα Χανιά.

Ή Σκακισπκή κίνήοη
Συνέχεια από την σελίδα 3 

ρα μαχητικό. Σχεδόν αμέσως 
η Πειραιότπσσα Λεφάντζή. γίνμ 
ται ΜΑΤ σ'ύηιν 27 κίνησή από 
την Μαρία ΓΤετρώ'κη και τδ 
σκορ μετατράπηικέ σε 1)2—·1 1)2 
στην 18ηι Κίνήσή έγκ.άταλέίπέι 
ο Δερμίτζάκιης και οι Πέιράιώ 
τές ισοφάρϊζΰύν σε 1 ί )2—1)2, 
χάνει από ^βάνά ό άντίίπαλόις 
του Μαοή. στήν 23η κίνήσή, ; 
κερ&ΰζβι στιην 37ή Κ,ίνήδή ο Γα 
■βριλάκης τον πϊρόΧτάθλήτιή Πει 
ρικά 84 Αλεξάκη κάιι στην 
39η ο ίλαντζής τον ΤσούιρΊνά 
κη που στό δίά'άϋλλόγικό πρω 
τάθληιμα: 83'ήτάν π πρώτη, σικάκ-νέ 
ρα της όιμάδάς τόυ. Με τις τρεις 
αυτές διαδοχικές νίκες το σικαρ 
γίνεται 1 1:) 2—4 1)2, όταν ο 
Στεφ. Γρατσέας παρά τις αδυ 
ύαβ'ίές πο1υ ®ϊιχέ κάί τον ιισχυ 
ιρδ άνΐ'ίπάλίο', π«ή> άντιμιετώιπιζε, 
φ&άύ&ι σε ΚΈ'βδίσίμέύή ;θεσίή, 
δει' παίξει όμως τις καλύτβρες 
συνέχειες και στην 45η κίι ηση 
σταμίάταει τό χρονόμετρο και 
συγχαίρει τον αντίπαλό τού, λί 
γο αργότερα, στις ίδιες ενεργεί 
®ς υποχρεώνεται και ο Γιώργίός 
Οικονόμου για να μειωιθεί το 
σκορ σε 3 1)2—41)2.

Έχουν συμπλη'ρωθεί πέντε ώ 
ρες παιίγιν.ιδιοΰ και ο αγώνας συ 
νεχίζετιαι στην δεύτερη ανδρική 
σκακιέρα, όταν ο Τ. Λυριντζά 
κης έχει ένα. πόλύ άσχήιμό γι' 
αυτόν φινάλε, πα'ιζέι ουσιαστικά, 
για την ισοπαλία, γιατί τόσο αυ 
τός όσο και © αντίπαλός του έ 
χαυν πίεσή χράνόυ.

Στην πριώτη. εφηβική τέλος ο 
Δημ,. Κάνάβάρ&ίίς απόιρρίπτίε ι 
δυο προτάσεις ισόπαλίας και πει 
όιματικά ψάχνει Και σχεδόν πά 
,ν'τα βρίσκει ν.ις καλύτερές συνέ 
χέιβς. πού θα τον οδηγήσουν στη 
νίκη, τελικά απογυμνώνει τον 
Βασιλιά του αντιπάλου του, πιου 
προσιπαθε να είξασιφαλίσει θέσή 
Πάτ (τεχνική σκαλιστική ισο 
παλία), τα μαύρα πιόνια όμως 
συνεχίζουν χωρίς 'λάθος και υπο 
χρεώνουν σε εγκατάλειψη! τον 
Λευκό Βαισιλιά, έτσι περνάβε 
το κρισίιμσ όιριο των πέντε βα 
βμίών το σκορ γίνεται 3 1)2:— 
5 1)2.

Τώρα όλα τα μάτια πέφτουν 
στην δεύτερη σκακιέ,ρα, όπου 
ηιμάχη έχει πάρει ρυθίμό ,μιπλιτζ 
(γρήγορο παίξιμο), το παραμι 
κρό λάθος θα πληρωθεί με ήτ 
τα, έτσι για να μην ικ,ριθεί η 
νικηι από πτίοστ) σηιμίαίας χρονο 
•μβηρου, οι αντάίπαλοι. ΐίΤϋπο’τικό 
συμφωνούν ισοπαλία’. Το τέλι, 
κό σικορ μ$τά από 6 ώιρ©ς αγώ 
να aivat 4—6 υπ®ρ των Ηρα- 
κλε κυτών.

Αλήθεια υπάρχει άλλο άθλη, 
μα, που η προσπάθεια για την 
ν.κηι να έχει τόσο μεγάλη χρο 
νική έκταση, τόσο· απόλυτο έλε 
γχο νεύρων και τόσο μεγάλή 
προετοιίμασία, αφού οι βαριάν 
Τες που απορεί να παιχθούν σε 
κδίβε παρτίδα είναι άπειρες, ε 
ιμείς νομίζουμε πως όχι, μόνο 
στο αγων.στ.Κ'ό σκάκι θα βρει 
τε να είναι απόλυτα αιπαΉιηίτές 
άλες αυτές ο>·. πιροώποθεσε'.ς. 
Μόνο σ το αγκονιστιικό σκάκι βί 
ναι τόσο αιπαράίΤΓτη; η .καλή 
φυσική και οργανική κατάστα­
ση, η πνευματική διαύγεια, το 
συνδυαστικό παίξιμο, η σωστή
θεωρητική κατάρωϋΐη, γι αυτό 
αξίζουν συγχαρηιιιήρια τόσο
στους παίκτες, όσο και στους
τεχνικούς της ομάδας, αλλά
και στους παράγοντες του τέιν 
νις, για τα επιτεύγματα που έχει 
πραγματοποιήσει το σκακ.στικό 
τμήμα τοιυ Ομίλου.

ΑΥΡΙΟ ΜΕ ΤΟΝ 
ΠΑΡΑΔΕΙΣΟ 
ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Στο εντειυκτήριιο! της Ελληνα 
. κής Σκασκιστικής 'Ομοσπονδίας

Τά πρωταθλήματα μπάσκετ
ΜΕ τους αγώνες της 8ης αγω 

νιστικής συνεχίζεται αυτό τα Σαβ 
βατοκύριακο το Πρωτάθλημα 
Μπάσκετ Κρήτης Α' και Β' Κατη 
γαρίας.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ οι αγώνες είναι οι 
εξής:

Σάββατο
Α' Κατηγορία

Εργοτέλης — Κύδων στις 6 μ. 
μ. στο γήπεδο του Εργατέλη, με 
διαττιητές τους κ.κ. Παπακαλιιάτη 
και Χαλκ.αδάκη Ν.

ΓΕΗ — Ηρόδοτος στις 7 μ.μ.

I έΗ ’Εθνική ’Ερασιτεχνική
ΜΈ τις συναντήισεις της 22ης 

αγωνιστικής ημέρας συνεχίζεται 
αύριο το· πρωτάθλημα Εθνικής 
Ερασιτεχνικής Κατηγορίας και 
οι αμάδες ταυ ΗραΚ/ιείου που 
συμιμετέχοΊΛ’ σ' αυτό έχουν το 
ακόλουθο πρόγραμμα.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΜΕ ΤΟ ΣΧΗΜΑΤΑΡΙ

ΣΤΟ γήπεδό τον ο Εργοτέλης 
θ' αντιμετωπίσει το Σχηματάρι 
•με στόχο μια ακόμη νίκη.' που 
θα τον κρατήσει στις κορυφαίες 
θέάεις ταυ βαθμολογικού πίνα 
κα.

ΤΟ ματς αυτό θα αρχίσει 
στις 3.15' θα το διιευθύνει δε ο 
κ. Χαμαιλίδης, του Συνδέσμου 
Πειιρα.ά.

ΣΤΟΝ α' γύρο το Σχηματάρι 
είχε κερδίσει με 1—0.

Ο ΕΓΟΗ
ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ

ΣΤΟ γήπεδο τοιυ Ατσαλένιου 
ο ΕΓΟΗ, στις 3.15' μ.ιμ., θα 
πα ξει με τον Οιρχαμένό.

ΣΤΗ συνάντηση αυτή διαιτη.

(Σωκράτσυς 79—81 τηλέφωνο 
52220'69 , 5224712) η ομάδα του 
Ο.Α.Α.Η θ:α αιντιμετωπίσει την 
ομάδα του Α.Ο. Παράδειρου Α 
μαρουσίου αύριο Κυριακή. 
Σημειώνεται πώς το Ηρά­
κλειο έπρεπε κανονικά να 
αγωΛΊστεί στην έδρα του, ζήτιη 
σε όμως να αγωνιστεί στην Α 
θΐήνά, για να διευκολύνει τις 
προσπάθειες των παικτώιν του, 
που συμιμίετέχουν στα ημιτελι­
κά του ατομικού πρωταιθλήιμα 
τος, με μειωιμένη οικονομικά 
την μετακίνηση τής ομάδας του.

Η ΒΑΘΜΟΛ0ΓΪΑ
ΙΟΥ ΔίΑΣΫΛΛΟΠΚΟΥ

1) Πανελλήνιος Γ.Σ. β.14,5 
2) «ΗΡΑΚΛΕΙΟ» Ο.Α.Α 14
3) Πείρα ι'κός Ο.Σ. 1,1
4) Σ.Ο. Αμπελοκήπων 10,5
5) <<ΠΑ ΛΑΙΜΩΝ» Κο'ρίνιθοιυ 10 
6) Πώνάθήνα'ίι'κός Α.Ο. 8,5
7) Γ.Μ.Ο Νίκα!©;' Ο ΑΒΗς 6,5 
8) Α.Ο. Παράδεισος Αμα.ρ. 5

ΠΡΟΗΓΟΥΝΤΑΙ
ΣΤΑ Ωμιτεαικα

Στην ημιτελική φάσή1 του .ατο 
φτκήώ πρώτάήλήιματός έλλαδος 
84 πσώτόι στήν βιΓίμολόγία με 
τά, τόν So γύβόι των αγώνων 
έίναι, ό Ομοσπονδιακός Μαιτρ 
τού Ο.Α.Α.Η Τιάννής Μαρής 
καί ο Διεθνής Μαιτρ της Καλλι 
θέα; Νίκος Σκάλκώτιας. Χθες 
■βράδυ επρόκείτο νά πάίξουν με 
ταξ® τους, στον τέτάιρτο γύρο 
τη; δ οργάνωσης.

Ο Γιάννης Μαρής επιίβειβαιώ 
νει για μια ακόμα φορά, την ιε 
ξαφετική άγώνάστική του φόρ 
ίμια. Μην ξεχνάμε πως στους τε 
λευτάίιφς αγώνες στήν πόλη1 
μα ; τερμάτισε τους αγώνες του 
γιά το πρωτάθλήιμα Ηρακλείου 
Χωρίς ήττα έκανε μονάχα μια 
ισοπαλία με τον Δ. Κ.αναβαρά 
κη. Σ'το-μπαρ&ζ νίκησε τον Οι 
κονόμου ιμβ 3—1, στην συνάντη 
ση με την Οιυνιβερσιτατέα Βου 
κουρεστίού · απέσπασε ισοπαλία 
από τον διέθιή Ρουμάνο Μαιτρ 
Σταντσίου στο- Καιλιρανέξι της 
Ρουμανίας, σε ένα: διεθνές Ελ 
βετικό τουρνουά με 75 αντίπα 
λαός βρέθηκε στην 24ιη θέση, 
και στο διεξαγόμενο διασυλλο 
γιικό πρώτά'θλιημα 84 έχει κάνει 
δυο πολύ φραίιες 'νίκες.

Στην ημιτελική φάση νίκησε 
διαδοχικά τους Ευθυμιάτο, Πα'ί 
δοήση (τέως πρωταθλητής Ελ- 
'λάδος) και Ρ. Χριστόποΰλο 
(5ος στο πρωτάθλήιμα 83).

Στους ίδιους αγώνες ο Τιμ. 
Λυριντζάκης νίκησε στον πρώτο 
γύρο με άνεση τον Σιδερή του 
Άρη Νίκαιας και στην συνέ­
χεια έκανε ισοπαλία με τον 
πρωταθλητή νέων 83 Μαιτρ Κο 
φίίδή] της Καλλιθέας στον τρίτο 
γύρο έκανε ισιεπαλία με έναν α 
πό τους πιο φανταιζί Έλληνες 
Μαιτρ τον Δρενιζά.

Ο Σπόρος Ιλαντζής κυριολε­
κτικά διέλυσε ένα αιπό τα φαβο 
ρί για τηιν πρώτη θέσηι, τον 
Τρύιρωνα Νάτση της θεσ)κης, 
στην συνέχεια έχασε ,απιό τον 
Βλάχο και στον τρί.'το γύρο έχει 
φτάσει:· σε διακοπή με τον Αλε 
ξάκ'η (πρωταθλητή Πειραιά 83 
και 84).

ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
«ΧΕΙΜΩΝΑΣ 84»

Χωρίς αλλαγές στην κορυφή 
σι Λυχιζετάε το τουρνουά «ΧΕ1 
ΜΩΝΑΣ 84» στην βαθμολογία 
προηγείται ο νεαρός Δημ.. Κανα 
βαράκη.; με 8 βαθμού; σε 10 α 
γώΥες και ακολουθούν ο υποψ. 
Μαιτρ Ν. ΓΙαπανδρέοιυ με 7 1)2 
σε 9 αγώνες, ο Αλ. Βάβαληις με 
7 σει 10, 6 βαθμούς σε 8 αγώ 
νε; ένθεν ο: Μαργαριτάκης 
Γιάννης και Παναγιωτόπιουλος 
Παν., κ;® μια διακοπή μεταξύ 
τον; στον 9ο αγώνα ακολΡΏθούν 
άλλοι 7 σκακιστές με λιγότε 
ρους βαθμούς.

I. Βαριάντη

στο στάδιο με διαιτητές τους κ. 
κ. Ράλλη και Ναλιετσκη.

Ο.Α. Χανιών — Σητεισκός στο 
κλειστό Χανιών με διαιτητές τους 
κ.κ. Τούλη και Χριστινάκη.

Κυριακή
Β Κατηγορία

Δειλινά — Αρκάδι στις 3 μ.μ. 
στο γήπεδο Δειλινών με διαιτη­
τές τους κ.κ. Χαλκιαδάκη Μ. και 
Ναλετάκη.

Ηράκλεια — Ανανέννηση στις 
7 μ.μ. στα γήπεδο Τέννις με διαι 
τητές τους κ.κ. Χαλκιαδάκη Ν. 
και Ράλλη.

τής θα είναι ο κ. Μπουρίκης 
(Εύβοιας).

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α' γύρου 0 
—2.

Ο ίΐΟΑ ΕΚΤΟΣ
ΜΕ ΤΗΝ ΝΙΚΗ

ΕΚΤΟΣ έδρα; με την Νίκη 
Βενίιη αγωνίζεται ο ΠΟΑ, ο ο 
ποιος θα προσπαθήσει να- πάρει 
τη νίκη.

ΘΑ σφυρίξει ο κ. Ζαρζαιβα 
τσάκης (Αθηνών).

ΑΠΟΤΈΛ<ΕΣΜΑ α 'γύρου 1 
—1.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αττό τη Δ)νση Συγκοινωνούν 
Ηρακλείου σνοκοινωνετάι ότι 
οι εξετάσεις τις Α' εξεταστι­
κής ττεριοδου 1984 για την α 
ττόκτηση -πτυχίου ραδ'οηλεκιρο 
λόγου Β' και ραδιοτεχιίτόυ θα 
διενεργηθαυν στις 13 Μαρτίου 
1984 και ωρα 8.30 π,μ. στα 
ΚΑΤΕΕ Ηρακλείου.

Οι ενδιαφεοομενοι πρέιτει να 
υποβάλουν τα σχετικά δικσισλο 
γητικά μέχρι 12 Μαρτίου στη 
Δ)νση Συγκοινωνιών Ηρακλείου

Για ττερισσότειρές πληροφορί 
ες στο τηλέφωνο 284388

Με εντολή Νομάρχη
Η Προισταμένη
ΜΑΡΙΑ ΛΙΔΩΡΙΚΗ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Η Επιτροπή Δ)σεώς του Πα 
γικρητίου Εθνικού Σταδίου Ηρα 
κλειου προκηρύσει Δημόσιο μει 
οδοτικό διαγωνισμό via την 
προμήξεια απολυμαντικού υλι 
κόυ (στερεό χλώριο, αέριο χλώ 
ριο, υδοοχλω.ρικό οξύ) - για τις 
ανάγκες του 1984. Ο διαγώνια 
μος θα γίνει με σφραγισμένες 
προσφορές την 12)3)84 και ώ 
ρα 1 1 π.ιμ. στα γραφεία του 
Πσγκ,ρητίου Εθνικού Σταδίου 
απ όπου οι ενδιαφερόμενοι μπο 
ρονν να πάρουν 8ιάκυρηξη και 
να ζητούν πληροφορίες κατα τις 
εργάσιμες ώρες τηλ. 286929.

Ηράκλειο 22—2—84
Για την Επιτροπή Δ)σέκν 
ΓΚΕΡΕΔΑΚΗΣ ΚΩΝ)ΝΟΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ 
ΓΟΝΕΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Αρ. Πρωτ. 76

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στο Σύλλογο Πολυίέ'κνων άρ­

χισαν να πορμιδΐδονται δωρεάν 
μαθήματα προς τους πολύτε­
κνους και παιδιά πολυτέκνων, μα 
ντολίνου και λαούτου. Οι ενδια 
φερόμενοι μπορούν να δηλώσουν 
cu;μετοχή στα Γροωεια του Συ\ 
λόγου.

Επίσης οι ενδ αφεσουενσι για 
α'&'Γστσμό να επικοινωνήσουν με 
τα Γσαφεία του Συλλόγου οδός 
Ντεντηδάκηδων 44. τηλ. 284135 
εκτός Σαββάτου και Κυριακής.

Ηράκλειο 23-2-84
C Πρόεδρος

Γ. Μαραγκάκης
Ο Γεν. Γραυματέος
Ανδρ. Κορυωτάκης

κ ALTGPiA »
Ο ΑΥΡΙΑΝΟΣ ΠΟΛΕΜΙΣΤΗΣ

Του Μιχάλη Παπά

n ΑΠΟΛΛΩΝ ·
Ένας εκπληκτικός κολοσσός ασταμάτητης δράσης 

Με τον γίγαντα του Καράτε Μπρους Λάι 
ΜΠΡΟΥΣ ΛΑΤ Ο ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΚΑΤΑΠΕΛΤΗΣ

«ΚΡΟΝΟΣ»
ΕΠΙ ΤΕΛΟΥΣ ΤΟ ΦΙΛΜ - ΣΟΚ ΤΟΥ ΑΙΩΝΑ 

Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ
Η ταινία - βόμβα που άφησε άναυδους εκατομμύρια θεατές. 

Η ταινία που πρέπει να δει ΚΑΘΕ ΕΛΛΗΝΑΣ 
Ωρες έναρξης παραστάσεων 5—7,30 — 10 — 12,30

«ΝΕΟΙ ΑΠΟΛΛΩΝ*
Goo 4 υυ Τ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ 13, Μέρος Γ
Τριών διαστάσεων

Το έργο βλέπετε με ειδικά γυαλιά που πωλούνται στο ταμείο

a ΟΡ^ΕΑΙ»
Ωρο ενόρξεως 1 ιι II 

ΘΕΙΕ ΣΕ ΘΕΛΩ, ΠΕΙΡΑΖΕΙ; 
t 'XpwpC Αυστηρές ΑκΠΤΟΑΛΠλ·

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ένας τιτάνιος άθλος χωρίς προηγούμενο.

ΣΤΑ ΔΟΝΤΙΑ ΤΟΥ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ 
Με τους Τζέης Φραγκίσκος, Βικ. Μοροου

LINE NTPA.I SIN
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ *VTOmNHTl2»»

Τηλ. 821480
Γτ« δοόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»

Ένππξη β ’6 υ 1>
ΘΕΛΩ ΚΑΘΕ ΩΡΑ ΚΙ ΟΠΟΥ NANAI 

Λειτφυμγει ·>πθ νέο διεύθυνση μ» ταινίις Α πρ·β·ΜΗ
.·ή^ ·Λ W*"’«*■**··

ΓΙΟΡΓΗ ΤΟΥ ΠΡΟΣΚΟΠΙΣΜΟΥ

ΗΜΕΡΑ ΣΚΕΨΕΩΣ
Τοΰ Μ-'ριι

Trv Κυρ ή 19 Φ λ.'ουαρίου 
στην ai&ioCa Αν.χ«.υΓών «Μη­
νάς Μαρκόπουλο;» προ· ρατοποι 
ήΟηχε ετήσ.α \ ιορτή, ν α την «Η 
μέρα Σκέιιεως και Φιλίας» των 
Προσκόπων. Η ημέρα αυτή είναι 
ένα όραμα παγκόσμιας Προσκο­
πικής οδελφασύνης της οποίας 
τα μέλη napauiapiZcuv τις διιαφο 
ρές φυλής, θρησκεϊας και τάξειως 
και προ'χω’ρΌύν χέρι με χέρι προς 
το ευρά μέλλον, βοηθώντας έ­
τσι την εδραίωσπ της ειρήνης και 
την εξάπλωση της ευτυχίας πάνω 
στον πλανήτη ι ας.

Ο ΠροσχοπιΟ'μός εκτός από το 
'Πρόγραμμά του έχει ξεχωρίσει 
την 22 Φ.βραυαρίαυ νοτί ο αν 
θ'ρωπιστικός αυτός σραματισμός 
είναι τόσο σηυανήκάς via τον 
προσκο'πισμό. γί αυτό και επί 
χρόνια τώρα τηρεί και τιμά αυτή 
τη μέρα. Αυτή την ημέρα των α 
ναμνήσεων, είναι παλιό προσικοπι 
κό έθιμο, σι ποόο'κοποι να μαζεύ 
σ,ται να περνούν ευχάριστες ώ- 
ρ:ς και να θυμούνται τις όμορφες 
στιγμές που έξησαν στον προσκο 
π νομό.

Στη γιορτή παρευρέθη και ο 
αναπληρωτής περιοχής Κρήτης κ. 
Ε. Σαριδάικης, ο π·ο. έφοοος κ. 
Αρ. ΜορχάΓχ-υλος, ο Σ.Τ.Ε. Κνω 
σού κ. Γ. Καντσρτζόνλου και ο 
ανσπλ. κ. Ν. Πανταλής, ο πράε 
δρος καιν. συμ)σεως της επ.τρο

ΛΟΓΟΙ *»Ι
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

σε αλλά και δεν αντέστη στον πει 
ροιο'ΐό κάι τα είπε από μικροφώ 
νου.

★
Ζηλεύγω σα : γιατί 'χετε 
κορώνα τον Κορνάρο 
και ξόρετε να κλέφτετε 
στιγμές αι.Υό το χάρο...

Ένας συνταξιούχος δάσκαλος 
του απάντησε:
Μόνο του χάρου κουστουνιό 
κάνωμε άλα-βάρι 
μα όπου γλέντι και χαρά 
όλοι μαστέ μπροστάροι...

—·Έγνοια σου υα δε λείπει 
από πίοθές κι αυτός! συμπλήρω 
σε κάποιος άλλο; κι ας είναι 
και Μεσαρίτής...

★
ΤΗΝ ΩΡΑ που έγραφα τα 

σημερινά, χτύπηισε το τηλέφω 
νο.

—Βραχνιασμένο σ' ακούω 
μου είπε μια φωνή όταν σήκφ 
σα το ακουστικό. Ίντά 'παθες; 
Ετραγού<δ®ς;

—Αμά χει κιανείς γρΐππη» 
τράγοι: 6·εί;

—Κατά τη γρίπιπη.
—Μα πο'.ός είσαι;
—·Δε μ® γνωρίζεις; Ο φίλος 

σου «πό το Χουδέτσι.
—Ο Μανώλης;
—Ντα έχεις άλλο;
—Λοιπόν;
—Να σου πώ μιαν ιστορία 

να τη γράψεις;
—Ανέ γράφεται.'.. Ιντά χει 

μέσα;
—ΓάΈδάρούς....
—^Άέγε πρώτα, ν' ακούσω κι 

ύστερα θα σου πώ...
—Λοιπόν έχω ένα κιαλό 

γείτονα και τα πίνομε πότε - πό 
τε άμα σκαλάσώμε από το χο> 
ράφι. Προχθές που είμαστε στο· 
σπίτι του και είχ® και καλό με 
ζέ και παλιό κρασί, άρχισε μια 
στιγμή να γκανίζει ο γάΤδαρός 
του στο στάβλο. Μια δυο τρεις 
φορές και κάτι γκάνιέυ που άκου 
γότανε από τον Άη Βασίλη!. Κα 
τύβηκε ο φίλος μου κάτω, να 
δει τι συμβαίνει μα μέχρι να 
βάλει άλλο ποτήρι κρασί, άρχι 
ξε πάλι ο γά'ι'δαρος.

— Ιντά 'χει και γκανίζει; τον 
Βρώτηξα.

—Η γα'ι'δάρα του γειτόνου 
μας το'υ Νικολή είναι στο φεγ 
γάριτζη και προβαίνει την κε 
ψαλή τζη από το απέναντι πάνω 
πόριτι του στάβλου και του κά 
νει γοργολώβία. Μα έγνοια σου 
και θα τόνε σάξω γω, είπε και 
ξανακαιέβηκε στο αχιρι.
Πέρασε λίγη ώρα και δέν ακού 
σ-ηκε άνεκαπνιά. Ίντα του κα 
μες και του κοψες τη φωνή·, έ

ου ΐνΐιζεράκη
τής Αεάοαο οο'Χ'όπων κ. Ευαν. Σπι 
θάκης, ο κ. κΟί η κ. Λυριανάχη, ο 
έφ. Δράσεως κ. Μ. Κουκουρά.·ης, 
ο ε. Αλ)σού κ. Mix. Πανανιωτά 
κης, Δημ. Σχέοεων Μαρίνος Μ.ζε 
ράΐκης, προσκοπικοί ·παράγοντες, 
παλιοί πρόσκοποι και συμπαρα­
στάτες των προσκόπων.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλω 
σης ο κ, Καντάρτζόγλου εκφώνη 
σε ταν πανηγυρικό της ημέρας 
και ανάπτυξε το πράνροιιρα και 
τις δράσεις για το '84. Μεταξύ 
άλλων.ανάφερε ότι οι πρόσκοποι 
της Τ.Ε. Κνωσού, θα παρελά- 
σσυν στις 25 Μαρτίου πάνω σέ 
άλογα. Στη συνέχεια εκτέθηκαν 
αναιινηστικές φωτργροφιες πα­
λιών οδηγών και προσκόπων και 
οι παλιοί πρόσκοποι και οδηγοί, 
αφηγήθηκαν προσκοπικές περιπέ 
τειες από εκδρομές και δράσεις ό­
που τα λόγια τους εκάλυπταν 
θερμά χειροκροτήματα. Ετραγού 
δησον ολο μαζί προσκοπικά τρα 
γούδια και στους πάερυρισκορέ 
νους προσφέρθηκαν ποτά και α 
ναψυκτικά. Στο τέλος έγινε π κλη 
ρωση της λαχειοφόρου αγοράς με 
πλούσια δώρα.

Η συγκινητική αυτή εκδήλωση 
τελείωσΐ με το τραγούδι του απο 
χωρισμού.

Ο Έφορος Δπμ. Σχέσεων 
Μαρίνος Μιζεράκης

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
πν.ξές τόνε, γή έβαλές τόνε με 
τη γα'ι'δάρα μαζί;

—Με τη γα'ι'δάρα; Και δεν 
ήθε/.ε χαλάσει ο στάβλος; Γή 
δεν είδες γαι' δουρινό νταλαβέ 
ρι;

—ΤΙ του· κάνες λοιπό;
—Έβαλα του ένα λαβωμένο 

πανί στον πισινό κι αυτό ήταν 
όλο!

—Δεν ΚΉταλαιβαίνω, του εί 
πα.

—Ο γά'ι'δαρος άμα φωνάζει 
σφίγγει τον πισινό του. Άμα 
είναι όιμως λαδωμένος δεν μπο 
ρεί να βγάλει άχνα. Κατάλάβες 
τώρα;

—Μπρε, μπρε,!' να μην το κα 
τέχω τα κάμω κι ετώ τα ίδια! 
είπα.

—Μα εσύ δεν έχεις γά'ι'δαιρο!
—Έχω γυναίκα όμως, που νύ 

χτα μέρα δεν σωπαίνει!.,.
—Σ' άρεσε; με ρώτησε στο 

τέλος.
—Μ' άρεσε....
—Και θα το γράψεις;
—Άίγο τσαιμούρικο , είναι μ« 

θα το γράψω. Αποκριές είναι...
Κωστής Φραγκούλης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Ένωση Σφακιανιών Νομού 

Ηρακλείου προσκαίλεί τα μέληι 
και τούς φίλους της στην πρώ 
τη της συνεστίασή, που θα γίνει 
στο κέντρο ΚΑΣΤΡΟ (Μπο- 
φώρ 13) τήν Παρασκευή 2 Μα 
ρτίου σ τ ; 9 το βοάδυ.

Πλούσιο καλλιτεχνικό πρό- 
γραμμα μρ τους Κώστα Μουντά 
κή, Σωκράτη Νικολα'ί'δη·, Παι 
δ κή. συναυλία, ριζίτικα, μούσι 
κ!ή του κέντρου κλπ.

Προσκλήσεις οι ενδ 'αφερόμε 
νοι μπορούν να προμηθευτούν α 
πό τα γραφεία τ γ· Ενώσεως, 
Πλ. Κορνάρου 46 Β’ όροφοι; 6 
—7.30 μ μ.

Θέσεις στο κέντρο δεν θα 
κρατηθούν.

Το ΑιοιΚ. Συμβούλιο
1—4

Ε.Ε.Δ.Υ.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΙΡΗΝΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Επιτροπή Ε·ρήνης Ηρ αχλείοιι 

(ΕΕΔΥΕ) σε cuvir αε α ρ: τη 
ΚΕΑΔΕΑ, οργανώνει συνκέντρω 
οη τη Δευτέρα 27 Φεβρευαρί 
ου στη Βασιλική του Αγίου Μόο 
κου τσ απόγευμα και ώρα 7.00.

θα μιλήσει η έιδική επιοτήμο 
νυς του Πον^ίσυ Κρήτης Κα Χα 
ρά Αβονασάκη. - Μιχαηλίδου, με 
θέμα «Οι συνέπειιες ενός πυρηνι­
κού πολέμου».

Μετά τη διάλεξη θα γίνει και η 
κλήρωση των δώρων της Επιτρο 
πής Ειρήνης.

Πρς'ΐσικαλυΰιμε τους φίλους της 
Ειρήνης και όσους έχουν πάριει 

I λαχνούς, να παρό'βρ'Λούν στη 
J συγκέντρωσιη.

Ο Πρόεδρος
Νίκος Λεβεντάκης

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Η Ενίωιση Γεωργικών Συ νέτα ι 

ρισμων Ηρακλείου
Διακηρύσσει ότι
Εκτίβεται σε δημόσιο μειοδο 

τικό διαγωνισμό δι ενσφραγί 
στκν προσφορών, με ιη συμπλή 
ρκσή τιμολογίου και προυπολο 
γισιμου, η ανάδειξη εργολάβου 
για την κατασκευή κτιρίου σι έ 
γασης ελαιοδεξομενων στον Ε 
π ανωσήφη.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί 
στις 9 Μαρτίου 1984, ημέρα 
Παρασκευή, ώρα 12 π.μ. στα 
Γραφεία της Ενωσης Γεωργικών 
Συνεταιρισμών Ηρακλείου (ο­
δός Ανίου Τίτου 16) και ενώ 
πιον της Επιτροπής που συστή 
θηκε για το σκοπό αυτό.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε 
κτοί Εργολάβοι Δημοσίων Ερ- 
γωνη που έχουν Πτυχίο Α τάξης 
κάι άνω για έργα οικοδομής..

Το ποσό εγγυητικής επιστολής 
ανέρχεται στο 5ο)ο του πρου 
πολογισμου

Πληροφορίες δίνονται στην 
Ενωση Γεωργικών Συν)σαων Η­
ρακλείου, ιηλέφ. 243—391.

Τα έθοδα δημοσίευσης της 
παρούσα^ θσ βαρύνουν τον τε 
λευταίο μειοδότη.

Ηράκλειο 20.2.1984
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΤΗΣ ΕΓΣΗ.
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Oi έκλογές του Δικηγορικού Συλλόγου Ηρακλείου

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ
ΛΑΣΙΘΙΩΤΩΝ

ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΤΡΙΤΗ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
Νίε τπν,κο.νή απόφαση του Υπουργού Προεδρίας Κυ- 

βερνήοεωζ και του Υφυπουργού Εθνικής Παιδείας και θρη- 
οκευψάτων, αρ.θ. Φ. 136.7)62)643)16-1-84

Επρνς< προκηρύσσεται
Ειδικός διαγωνιιοιμος για την πλήρωση δύο (2) θέσεων 

του κλάδου Α.Τ3 Βιβλιοθηκονόμων στο Πανεπιστήμιο Κρή-

Σ υ ν αδέλ φ ι σσ ε ς-—
Οι διαδικασίες 

δειξη εκπροσώπων

Της “Δημοκρατικής Συνεργασίας»»
Συνάδελφοι, 
για την ανά 
μας στο Δι

της με
1.—Οι 

α) 
β) 
Υ)

7ο εισόδων κό βαε>μό.
υποψήφιοι πρέπει
Να είναι Έλληνες πολίτες
Να έχουν γεννηθεί κατά τα έτη 1950 έως και 1963 
Να έχουν πτυχίο Ανώτατης Σχολής της ημεδαπής ή 
ισότιμο της αλλοδαπής, γνώσεις βιβλιοθηκονομίας 
που να αποδεικνύονται με πτυχίο αναγνωρίΐσιμέγής 
Σχολής της ημεδαπής, ή με πτυχίο της αλλοδαπής 
μονοετούς τουλάχιστον φοιτήσεως και επί πλέον 
άρτια γνώση μιας από τις γλώσσες Αγγλικής ή Γαλ­
λικής ή Γερμανικής ή Ιταλικής.

κηγορικό Σύλλογο Ηοακλείου 
καθορίζουν τον προβληματισμό 
και τη τοποθέτηση μας ατομι 
κά, αλλά και μέσα από συγκε 
κρυμένους συνδικαλιστικούς φο 
ρείς.

Η συνεργασία μας εκ

2. Ο διαγωνισμός θα δ-εξαχθςί οτο Ρέθυμνο, ημΈραμηνίο 
έναρξης τσυ διαγωνισμού ορίζεται η 27-3-1984.

3-—Αυτοί που θέλουν να πάρουν μέρος στο δ,αγωνισμό ο­
φείλουν το ορνότερο μέχρι 16-3-84 να υποβάλουν ή να 
ταχυδρομήσουν, με απόδειξη στα Γραφεία της Δ)νσης 
Διοικητικού του Πανεπιστημίου Κρήτης (Περιβόλια —- 
Ρε&ύμνης) αίτηση σε ειδικό έντυπο που πρέπει να χαρ- 
τοσημάνουν και να υπογράψουν σύμφωνα μ· το νόμο. 
Εντυπα αιτήσεων συμμετοχής στο διαγωνισμό μπο­

ρούν να πάρουν σι ενδιαφερόμενοι από την παραπάνω 
υπηρεσία.

4.— Οι υποψήφιοι 6α εξετασθσύν στα μαθήματα:
α)
1.

2.

3.

β)

Βιβλιοθηκονομία
Οργάνωση Βιβλιοθηκών:
Γενικές αρχές οργάνωσης βιβλιοθηκών
Έννοια Κανονισμού και στοιχεία του
Τρόποι δανεισμού βιβλίου
Κ α τ αλ ο γ ο γ ρ ά φ ηοη:
Είδη Δελτίο καταλόγων (Γενικοί ή Δημόσιοι και Κα­
τάλογοι τοπογραφ.κοί, Δομή τους), Καταλογογρσ- 
φηοη ενός Ελληνικού και ενός ξενόγλνασου βιβλίου 
και περισδ.κού, σύμφωνα με τον Αγγλοαμιερικαινίκό 
Κώδικα.
Ταξινόμηση:
Βασικές αρχές ταξτνομήσεως
Ταξινομικό Σύστημα Βιβλιοθήκης Κονγκρέσσου (L. 
C.) Κοτηγορίες — Διαιρέσεις μορφής.
Ξένη Γλώσσα: Έκθεση ιδεών ή προγμάτευοή επι- 
οτηιμονικού θέματος στην Αγγλική ή Γαλλική ή Γερ­
μανική ή Ιταλική γλώσσα, σύμφωνα με την προτί­
μηση των υποψηφίων.

Στο διαγωνισμό θα πιτύχσυν όσοι πάρουν τουλάχι- 
στσν 22 μονάδες με την προ’υπόθεση ότι θα πάρουν σε κά­
θε μάθημα βαθμό τουλάχιστον 11.

Ο πινσκας επιτυχίας 6α περιλαμβάνει τους πρώτους κα­
τά σειρά επ.τυχίας μέχρις ότου συμπληρωθεί ο αριθμός των 
θέσεων γιο. τις οποίες έχε: γίνει η προκήρυξη.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορούν οι ενδιαφερό­
μενοί να απευθύνονται στα Γραφεία της Δ)νσης Διοικητικού 
ταυ Πανεπιστημίου Κρήτης στα Γιεριβόλια Ρεθύμνου και 
στα τηλέφωνα C831 - 24069 και 0831 - 24070.

Ο Πρόεδρος
Γ. Μ. Σηφάκης

ΜΕΤΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ
Από κεντρικό, διατηρητέο ακίνητο του Ηρα­

κλείου, μέταφέρεται συντελεστής σε άλλο σημείο 
της πόλης ή και σε άλλο οικισμό, ύστερα από συ­
νεννόηση με ενδιαφερομένους κατασκευαστές ή 
ιδικτήτες ακινήτων. Η μεταφορά, που υπόκειται 
σε έγκριση από το ΥΧΟΠ, αφορά 450 M2 περίπου.

Συνεννόηση για τους όρους μεταβίβασης του 
συντελεστή δόμησης, μπορεί να γίνει από ενδια­
φερομένους με τον Αρχιτέκτονα κ. Νίκο Λεβεντά- 
κη, στα τηλέφωνα Ηρακλείου 220428 και 234793.

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οϊ κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ώς εξής:

ΤΡΙΤΗ 28-2-84
1. Από C8.C3 μέχρι 10,30 οδοί: Αντ. Καστρινάκη — Απολλω 

νωυ Ροδίου — Γ. Σκουλά — ΠατΕλάρσυ — Διός ran Ιλ- 
λορίωνος Κατσούλη.

2. Από 11.00 ι.ένρι 14.C0 οδοί: Αθανοοίου Δ:άκου — Τυρ-
ν ά β — Δ?κίλΐίας — Εμμ. Καστρινάικη — Λοχαγού Κα-
ρτγόννή — Νταλιάνη — Δοακεντόπούλου, στη Χαριλ. Ί 
Τρικόύπη από πλατεία Κύπρου μέχρι Αθηνάς και λεωφ. ) 
Χρύσοσ-τομου από ΧαρΆ. Τρικόύπη μέχρι Λουκά Πετρά- ; 
κη. ' ;

ΤΕΤΑΡΤΗ 29-2-84 I
1. Από 08.00 μέχρι 09.00 και 14.00 ι.έχρι 15.C0 περιοχές θε- ) 

ρίοσου — Μαοτοιυπά — Νέου Ηρακλείου — Κρατικού ] 
Συνο ιχίΌμού και Λ ι.» ου. ’

2. Από 08.00 μέχρι 13.00 οδοί: Αστεριουσίων — Παυσαινίου 1 
— Λοοαοίας — Αρβης κοι Κονδυλάκη από Μίνωος μέχρι ι 
Ριξηνίας. ί

3. Από 03.00 υέχρι 15.00 οδοί: Αντιόχειας — Ικτίνου — Δα ) 
μαο'χηνο'ύ — Μυστριά — Δουμττινού — Παλατοκάπα — ' 
Μαιάνδρου — Παλυχοονάκη — στη Μ-Βγάλου Αλεξάνδρου 1 
από Αντιόχειας μέχρι Μαγνησίας και λεωφ. Ακαδημίας α- < 
πό Μαιάνδρου μέχρι Δαμασκηνού. <

4. Από 10.00 μέχρι 14.00 υπεραστική γραμμή 15.000 βολτ ) 
Ηρακλείου — Μοιρών από Εσταυρωμένο υέχρι και Ανία ' 
Βαρβάρα, στις διακλαδώσεις προς χωριά Κρουσσώνα — ' 
Άγιο Μύρωνα — Ασίτες — Άγιο θωμά — Λαράνι καθώς ι 
σε όλα τα χωριά που ηλΕκτροδοταύνται από αυτές. '
Επίσης περιοχή Κορώνι Maycpa μεταξύ οδών Ηρακλή και ■ 
Μεγ. Αλεξάνδρου. <

ΠΕΜΠΤΗ 1-3-84 )
1. Από 08.CO μέχρ: 11.00 οδοί: Καλαμά — Ψαρών — Μονής ) 

Αρίτϊσυ — Γκάλη στις οδούς Εθνικής Αντιστάσεως — ' 
Μονής'Πρεβέλτς από Ιτάναυ μέχρι Μιαργόνίου και λεωφ. 1 
Δημοκρατίας από λεωφ. Γ. Παπανδρέου μέχρι Σολωμού. <

2. Από 09.00 μέχρι 14.C0 γενικά στη Περιοχή Μαλίωνπλην ί 
της παραλίας κα; αντλιοστάσια Δήμου Ηρακλείου στα ) 
Μάλια. '

3. Από 11,30 μέχρι 14,30 οδοί: Αντ. Μηλιαρά'κη — Ρόδων 1 
— Σογρν,οδάκπ — Ιτάναυ — Μπεντόλου, στην Εθνικής ■ 
Αντιστάσεως από Μύοωνος μέχρι Μονής Αρετίου, στη ί 
λεωφ. Γ. Παπανδρέου από Δρακαντοπούλαυ μέχρι Εθνι- ] 
κής Αντιστάσεως και λεωφ. Δηιμακρατίας από Λοχαγού )
Καραγ,όννη μέχρι Γκάλη. 1)

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 2-3-84 ί)
1. Από 1*1.00 ι.έχρι 14.00 περιοχή Νταμάρια Συνο,κισιμού ?
Δημητρίου. ) ·

Αν οί εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα- J >
ναδοθεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ· 11 
ρεται πιό πάνω. <)

Γι' αύτό τό λόγο οΐ ήλεκτρικές εγκαταστάσεις καί τά δϊ- <; 
κτυο τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ- )1 
χεια ρεύμα. 1 ί

Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι- 11 
ση σέ αγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου ακόμα καί άν ■) 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- ί; 
χήμστος. ]!

; Δ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ. ]

λογές της 26 Φεβρουάριου 19 
84 σα,ν αφετηρία κοινής συμπό 
ρεύσης, μέσα στα πλαίσια της 
«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣI 
ΑΣ», δεν είναι ευκαιριακή εκλο 
γική σύμπραξη αλλά αποτέλεσ 
μα κοινού προβληματισμού και 
κοινών στόχων μετά από τη δι 
απίστωοη ότι:

—Τα προβλήματα των Δίκη 
γέρων και της Δικαιοσύνης γε 
νικότερα έχουν άμεση σχέση 
είναι συνέπεια συγκεκριμένων 
δο,μών της ελληνικής κοινωνίας. 
Δεν είναι ξεκομένα από το δε 
δαμένο κοινωνικό —ρ’κονοιμιικό 
και πολιτικό πλαίσιο και η α 
ντιμεήώπιση τους εντάσσεται 
στην προοπτική της κοινωνικής 
αλλαγής.

—Η ποοώθηση των άμεσων 
και οξυμένων αιτημάτων του 
κλάδου μας συνδέεται με την 
αγωνιστική ενωτική διεκδίκισή 
τους, όσο και με τη συμμετοχή 
στη διαδικασία διαμόρφωσης 
προτάσεων για την αντιμετωπι 
σή τους.

— Η φύση των προβλημάτων 
και η γενικότερη συγκυρία α- 
■nrαιτούν αϊτό την ιτλευοά τθ>ν 
δικηγόρων αυλλογική δράση με 
υπεύθυνη και διάφανη τοποθέτη 
ση έξω από στενές ατομιστικές

ση νομικών υπηρεσιών στα ΝΠ 
ΔΔ στις τράπεζες, στους δημό j 
σιους οργανισμούς, στα, Ν.Π.Δ. 
που ελέγχονται από το κράτος 
στις συνεταιρισι ικές οργανώ 
σεις στους ΟΤΑ και στρυς με 
γάλους ιδιωτικούς φορείς.

Οι προσλήψεις γίνονται με 
το δεσμό της πάγιας αντιμισ­
θίας που δεν είναι μικρότερη α 
πό το μισθό του Ήρωτοδιορι 
ζόμενου Δικαστή και των νομι 
κών συμβουλών του κράτους και 
θα προσαυξάνει ανάλογα με τα 
χρόνια δικηγορίας. ■

Ο διορισμός στις παραπάνω 
θέσεις 6α γίνεται με αξιοκοατι 
κά κοινωνικά κριτήρια, με κα 
τοχυρωμένες διαδικασίες μετά 
από μελέτη και πρόταση της 
Συντονιστικής Επιτροπής των 
Δικηγορικών Συλλόγων του κρά 
τους. Παράλληλα όμως ο νομι
κσς σύμβουλος δεν βα έχει 
δικαίωμα να ασκεί ελεύθερη 
«ηχορία.

—Εφαρμογή αναλογικού 
στήματος στις εκλογές των

το 
βι

συ
δι

να συστήματα για την καλυτε 
ρη λειτουργία τους και να στε 
λεχωθουν με πτυχιουχους νομι 
χής.

—Αύξηση των δικηγορικών α 
μοιβών σύμφωνα με το τιμάριθ 
μο. Αναμόρφωση του σύστημα 
τος αμοιβής με αποσυνδεση α 
πό τη μεταλλική δαχμή.

— Ιδρυση οικοδομικού συνε 
ταιρισμου με σκοπό την αγορά 
έκτασης στην περιοχή Ηρακλεί 
ου για τη δημιουργία - ικισμου 
δικηγόρων κυρίας και παραθερι 
στικης κατοικίας. Συμμετοχή 
σε καταναλωτικό συνεταιρισμό.

—Προσπάθεια για την έγκρι 
ση και παραχώρηση στο ΔΣΗ 
της χρήσης του ακινήτου του Τ 
ΠΔΗ για τη δημιουργία εντεν 
κτηρίου ή βιβλιοθήκης.

—Διορισμός υπόλογου στο 
ΤΥΔΕ στο Ηράκλειο που θα 
καταβάλει άμεσα τις παροχές 
του ταμείου στους δικηγόρους.

—Μέτρα περιφρούρησης και 
βελτίωσης του διανεμητικού λο 
γαρ ιάσιμου, ως προοδευτικού

Ύστερα από τις εκλογές της 
8 Φεβρουάριου 1984 το Διοι,κητι 
κό Σΰμίβοώλιο και η ΕΙξελεγκτι 
κή Επιτροπή του Συνδέσμου Λα 
σιθιωτιών Ηρακλείου «ΤΟ ΟΡΟ 
ΠιΕΛΙΟ» συγκρότιήθηκαν σε σώ 
μα ως ακολαύθοίς:

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 
ΣΜΒΟΥΛΙΟ

Πρόεδρος Χρ. Φαρσάρης
Αντίδρος Γεώργ. ΧΟτζάκης
Γ Γραμιματέας Γεώρ Δίαλυνάς 
Ταμίας Φωτούλα — ΜαΟιινδά 

κηι—-Μαρκάκη
ΜΕΛΗ

Γε’.ργ.. Μαρινάκης, Εμμί Τσι 
καλάς, Ζαχ. Κόκκινης, Θαλ; 
Σφακιωτάκιηι, Kw. Σίτανάκης,. 
Έμιμ. Τώράκηζ. Γέώογ. Χαρα 
ιλαμπάκης. /'

ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Μιχ. Γρηγρριάκιής, Ηλίας Στε 
φανάκης, Μιχ. Σπανάκης.

ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΤΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

ΤΑ ΥΠΟ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΒΕΜΑΤΑ
Συνέδριάζει την βρχόμενη 

Τρίιτη,, στις 8 το βράδυ, σίτο Δη 
μοτικό Κατάστημα το ΔημΟτι 
κό Συμβούλιο Ηρακλείου, προ- 
κετμένου να συζητήσει κ’αι να 
πάρει αποφάσεις στα παρακάτω 
θέματα:
• Αιτήσεις —Αναίκοινιώσεις 

—Αναφορές.
• Εγγραιοο ταυ -κ. Δημάρχου 

σχετικό μ® επαγγελματική Spa 
στηριότητα Δημ. Συμβούλου.
• ΙΤεζοδρύιμηισηι Πλατείας Δα 

σκαλογΊάννη.
• Συζήτηση επί ανοικτής επι 

στολής του Συλλόγου Αρχικτε 
κτόνων.
• Λήψη αποφάσεως επί της 

αρι®. 19)1984 αποφάσεως της

Δηιμαρχιακής Επιτροπής
• Συζήτηση αιτήΟεως της Ki 

νησης για τον Βίκδήμοκρατιη^ 
των Ενόπλων Δυνάμεων (παρό 
ρτημα Ηρακλείου) για πυρογ., 
;>ηση της αίθουσας της Βα®/^ 
κής Αγ. Μάρκου.
• Ίδρυση Π<.ιριιρ-ήμ0. 

ΚΑΠΗ Ηρακλείου.
• Σι ζήτηση αναφοράς τη. 

Λ)νσεω·ς Πόλεοβομίας «Πέρί 
κόόσεως οικοδ. αδέίας τεήγ 
στα νεώρια οδό Λαβυρίνθου»

• I ίέταση ενστάσεων πεζ0 
δρόμων
• Τροποποίηση της μελέτης 

για τα έργα που γίνονται pwpo 
στά από το Υγειονομικό Κέν 
τρο.

και στείρες στενοκοματικές επι 
λογές, στο δρόμο πάντα του
αταλάντευτου αγώνα.
—Ο· αρχαιρεσίες της 26 του 

Φλεβάρη δεν συνδέονται με ευ 
καιριακές εκλογικίστικες συμ­
πράξεις αλλά είναι σταθμός γι 
α την καταξίωση του συνδικα-
λιστικου κινήματος των
γέρων.

Δίκη
Κινήματος μαζικού, ε

νωτικου διεκδικητικου, αγωνι 
στικου, ακηδεμόνευτου, πολιτι 
κοττονημένου όμως σε ττροοδευ 
τικη κατεύθυνση.

Οι στόχοι της «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙ 
ΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ» είναι:

—Η προάσπιση της Εθνικής 
μας Ανείξαοτησίφς.

—Η προώθηση των κινημά­
των Ειρήνης, ύφεσης καιαφοπλι 
σμου.

Η μείωση των εξοπλισμών
—Η κατοχύρωση της οικομι 

κής μας αυτοτέλειας.
—Η αποσύνθεση της χώρας 

μας από το ΝΑΤΟ και την ΕΟΚ
~Η οριστική' απομάκρυνση 

των ξένων βάσεων.
—Η διατήρηση και η διεύρυ 

νση των δημοκρατικών και κοι 
νωνικων κατακτήσεων.

—Η σύνδεση του συνδικαλι 
στικου κινήματος των Δικηγό­
ρων με το λσικο κίνημα.
—Ή εξύψωση της Δικαστικής 

λειτουργίας και η υπεράσπιση 
του Δικηγορικού λειτουργήμα-

κηγορικων Συλλόγων. Εκδημοκ­
ρατισμός του Κώδικα Δικηγό­
ρων.

—Σεβασμός του δικηγορικού 
λειτουργήματος με ιδιαίτερη έ 
μφαση στο άρθρο 45 του Κώδι 
κα Δικηγόρων.

—Κωδικοποίηση και εκδημο­
κρατισμός της νομοθεσίας που 
διέπει το Ταμείο Νομικών. Επι 
δόσηση του Τ.Ν από το κράτος 
Αποδέσμευση καταθέσεων και 
αξιοποίηση κινητής κοιι ακίνη 
της περιουσίας του Τ.Ν.

—Αύξηση και βελτίωση ασφα 
λιστικών παροχών. Ιδιαίτερη με 
ριμνα για τη μητέρα δικηγόρο.

—Υποχρεωτική έξοδος με 
πλήρη σύνταξη εφέτη μετά τη 
συμητλήρωση 35ετίας. Ναι απο 
κλεισθουν οι δικαστές και οι 
άλλοι υπάλληλοι να ασκούν δι 
κηγορία μετά την έξοδο ή τη 
συνταξιοδότηση τους.

— Υποχρεωτική παράσταση 
στα διοικητικά δικαστήρια. Αν 
τικειμενικοποίηση των Φορολο 
γικών διατάξεων και όι.αδικασί 
α περαίκσης φορολογικών εκ­
κρεμοτήτων.

θεσμού που καθιεοώθηκε και ε 
! νισχύει την αλληλεγγύη μεταξύ 

των συν)φων και κύρια των νέ 
ων. Αμεση υλοποίηση της από 
φάσης του Δ.Σ. γιοι την υπάγω 
γή στο ταμείο συνεργασίας 
των απαλλοτριώσεων με ποσο­
στό 70ο)ο της αμοιβής του δι
κηγόρου που 8α 
από το σχετικό 
που θα καταθέτει

----Εξοπλισμός

αποδεικνύεται 
συμφωνητικό 

στο σύλλογο, 
της Βιβλιοδή

τος.
—Η μελέτη

διεκδίκαση
προώβηση και

των προβλημάτων
του κλάδου μας.

Ειδικότερα οι στόχοι
«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ

της
ΣΥΝΕΡΓΑ

ΣΙΑΣ» για τα ιδιαίτερα π.ιοβ 
λέιματα των Δικηγόρων συνδέο 
νται με τις παρακάτω θέσεις!

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΔΙΚΑΙΟΣΥ­
ΝΗΣ ΚΑΙ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ ΓΕΝΙ 
ΚΑ:

Θα αγωνιστούμε για:
— Στέγαση και τεχνολογικό 

εξοπλισμό των Δικαστηρίων.
^ξειδίκενση δικαστηρίων 

ανηλίκων και εργατοδικείων,
—Περιορισμό της πολυνομί 

ας με κωδικοποίηση και απλού 
στευση των δικσνομικων διατά 
ξεων και επίσπευση των διαδι 
κασιών.

—Κατάργηση του αυταρχικού 
νομικού πλέγματος και οπτοποι 
νικοποιηση των διοικητικών πα 
ραβάσεων.

——Υποστήριξη των αιτημάτων 
των Δικαστών για -κδημοκρα 
ισμό της Δικαιοσύνης για άξιο 
κρατική—ιεραρχική εξέλιξη, γι 
α μισθολογική βελτίωση σύμφω 
να με τις επιταγές του Συντά 
γματος.

—Αναμόρφωση του πσινικου 
και συφρονιστικου συστήματος
με κοινωνικότερη θεώρηση,

—Υπαγωγή όλων των διοικη 
τικών υποθέσεων στα Διοικητι 
KCC A ί ΙίίΎίΤΤΜ n I ZV .<«·. _ Λκά Δικαστήρια και φιλελεύθερο 
ποίηση της διοικητικής διοώικα
σίας.

— Συνεργασία συνδικαλιστι 
κών φορέων ΔικαΟτων, Δικηγό­
ρων. Δικαστικών υπαλλήλων 
και πολιτείας με αμοιβαίο σε 
δασμό.

— Εφοτρμογή της δημοτικής 
γλώσσας και του μονοτονικού 
στα δικόγραφα και στις αποφά 
σεις.

—Αναβάθμιση ίων · ομικων 
σπουδών, άμεση υλοποίηση τον 
διαχωρισμόν των τιμημάτων των 
Νομικών Σχολών και θεσμοθέτη 
ση νέου συστήματος εξάσκησης 
νέων δικηγόρων με παράλληλη 
κατάργηση της διαδικασίας ε 
ξετάσεων.

—Χορήγηση δανείων στέγα 
σης των νέων δικηγόρων με ευ 
νοικώτερους όρους.
—Αύξηση των κονδυλίων στον 

προϋπολογισμό του κράτους γι 
α τη Δικαιοσύνη.

—Ουσιαστικότερη αντιμετώ­
πιση τον υπερπληθυσμού του 
λειτουργήματος που συνδέεται 
ιδιαίτερα με την αντιμετώπιση 
εισβολής αλλοδαπών νομικών 
εταιριών, την αύξηση των οργα 
νικών θεσεων των νομικών συμ 
βουλών του κράτους, την υλο 
ποίηση και τον έλεγχοτης κα 
τάργησης της πολυθεσίας και 
στον ιδιωτικό τομέα, τη σύστα I

—Οέστττση διαιτησίας 
λους τους δικηγορικούς 
γους.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΟΥ

σε ό 
συλλό

ΑΦΟ-
ΡΟΥΝ ΤΟΠΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ:

—Προσπάθειες για την ανεό 
ρεση νέου δικαστικού μεγάρου. 
Αμεση μεταστέγαση Ειρηνοδι­
κείου Πταισματοδικείου κοιι Δι 
καστηρίου Ανηλίκων.

—Ενταση των προσπαθειών 
για δημιουργία μεταβατικής έ 
δρας Εφετείου στο Ηράκλειο.

—Αύξηση και κάλυψη των ορ 
γανικων θέσεων των Δικαστών 
και των Δικαστικών Υπαλλήλων 
ανάλογη με την αυξημένη κίνη 
ση που παρουσιάζουν τα δικά 
βτήρια στο Ηράκλειο.

—Περιορισμός του αριθμού 
των υποθέσεων που εκδικάζον- 
ται σε κάθε συνεδρίαση προκει 
μένου να εξοιλειφθεί το φαινό­
μενο της πολυήμερης ταλαιπω 
,ρίας δικαστών, δικηγόρων και 
διαδίκων. Σε καμμιά περίπτω­
ση η διάρκεια των συνεδριάσε 
ων δεν πρέπει να παρατείνετοιι 
πέρα από τις 9η ώρα το βοάδυ.

—Να δημιουργηθουν τμήματα 
καθαρογραφής των αποφάσεων 
σε όλα τα Δικαστήρια και να 
ενιοχυδεί η λειτουργία του τμή 
ματος που ήδη υπάρχει στο 
Πρωτοδικείο.

—^Στενότερη συνεργασία Ει 
σεΥγελικής και Διχαστικής αρ 
χής με το Δ.Σ.Η και με τους 
συλλόγους των συμβολαιογρά 
φων των Δικαστικών υπαλλή­
λων, των επιμελητών.

—^Προσπάθεια ίδρυσης στο 
Ηράκλειο και δεύτερου Τριμε 
λους και Μονομελούς Ποινικού 
για ταχύτερη απονομή της Δι 
καιοσύνης.

—Να γίνουν έμμισθα τα πε 
ριφερειακά υποθηκοφυλακεία χαι 
να αναδιοργανωθούν με σύγχρο

κης με όλα τα απαραίτητα και 
ξένα συγγριάμιματα. Συστηματι 
κότερη οργάνωση της και υπο 
χρέωση να λειτουργεί μόνο ως 
χώρος μελέτης. Να λειτουργήσει 
δανειστικό τμίήμα.

—Υλοποίηση της απόφασης 
του Δ.Σ. για την' έκδοση ενηιμε 
ρωτικου —επιστημονικού περί ο 
δικού εντύπου.

—Να υποχρεωθούν όσοι απα 
σχολούν νομικούς συμβούλους 
με πάγια αντιμισθία να κατα 
βάλουν τα δικαιώματα του Δ.Σ. 
Η. γιατί η μέχρι τώρα απαλλα 
γή αποτελεί απαοόιδεκτο χαρι 
Οτικό προνόιμιο στους οικονομι 
κά δυνατούς και αποστερεί το 
Ταμείο συνεργασίας από σήμα 
ντικά έσοδα.

—Διαφύλαξη του πνεύματος 
δημοκρατικής λειτουργίας όλων 
των οργάνων του Συλλόγου, των 
ανοικτών συνεδριάσεων του Δ.Σ 
της σωστής και ανοικτής ενη,μέ 
ρωσης των συν)φων από το 
συμβούλιο του Συλλόγου.

—Ανάπτυξη ολόπλευρης δρα 
στηριοτητας του ΔΣΗ οε θέμα

ΙΔΡΥΘΗΚΕ
ΝΕΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 
ΣΤΗ ΓΑΡΥΠΑ

Ιδρύ&η νέος Συνεταφίισμίάς 
στην Γαρίπα. Ο Συνεταιρισμός 
ιδρύβηικε να σιυμιπληιρόχσεν τα 
κενά που δηιμιούργοσΒ. η διάλυ 
ση του Γ.,Π.Σ. Γα,ρίπας και η 
ίδρυση του Αγιροτοιβιο.μηχανι- 
κού Συνεταιρισμού Πέριφέρειας 
Αρκαλοχωρίου.

Ο νέος Γ.ΤΤ.Α.Ε. και Πωλιή 
σεων ιιδρϋβήικίρ μέ σκοπό να ® 
ξυπηρετήσει τους κατοίίκους 
της Κοινότητας Γαρίπας βάσί^ 
του Νόμου 1275)82 και 921)79.

Στο Συνεταιρισμό είναι εγγ® 
γραμμένοι 104. Οι αρχαιρέσίες 
έγιναν τη. νΚυριακίή 19-2-84 πα 
,ρουσία αντιπροσιόπου της Έ­
νωσης Γειβιργίικών Συνεταιρι­
σμών Ηρακλείου παραρτήματος 
Αρκαλοχωρίου.

ΤΟ Δ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΤΟΥ ΣΥΝ)ΣΜΟΥ 
ΓΑΡΥΠΑ

Α’ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Φαινοιμργίίάκηϊ; Εμιμ. Κων.
Βασιλάκηι Αργι ριό Αλί.
Αργυρίου Μιχ. Βασ. 
Χατζηίκωνσταντίνουί Γεώρ. Ν. 
Ταιμίίωλάκης Θοχμάς Χαρ.

Β ΕΠΟΠΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Γάλιανάικιης Είμμ. Δηιμ.
Κιαραζινάκης Δημ. Εμ|μ. 
Νταούηης Σταύρος Γίειωιργ.

Γ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ
ΣΤΗΝ ΕΝΩΣΗ

Βασιλΐάης Μιχ. Ιωιάν. 
Σφακιανάκης Ιωάν. Στ. 
Σοκαράκιηις Εμμ. Ιωάν.

τα 
σε 
με 
σε

νομικά, γενικά επιστημονικά 
εκδηλώσεις πολιτιστικές, 
αξιοποίηση των μελών του

ρείς.
συνεργασία με άλλους

Για να ευωδοδουν αυτοί 
στόχοι και να υλοποιηθεί

φο

το
π'ρόγροϊμιμα της «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙ 
ΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ» πρέπει 
να συσπειρωθούν όλες οι δηιμο 
κρατικές δυνάμεις του Συλλό­
γου και να απαιτήσουν με αγω 
νιστικότητοι και συνέπεια ιε κά 
θε μορφή πάλης όλα ταπαραπά 
νω.

Με συναδελφικους χαιρετι 
σιμους
Για τη «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ»

Μανώλης Κλίνης— Υποψήφιος 
Πρόεδρος
Γιάννης Βασιλάκης —Υποψήφι 
ος Σύιμβουλος
Βιβή Δερμιτζάκη — Υποψήφια 
Σύμβουλος
Γιώργος Κανακαράκης —Υποψή 
φιος Σύμβουλος

Γιώργος Λυπάκης —Υποψή­
φιος Σύμβουλος
Αντώνης Μπιτζαράκης —Υποψή 
φιος Σύμβουλος

Χρηστός Πανταζής —Υποψή 
φιος Σύμβουλος
Νίκος X. Σφακιανάκης —Υπο-’ 
ψόφιος Σύμβουλος
Μιχάλης Φαρσάρης —Υποψήφι 
ος Σύμβουλος.

Πληροφορίες — Έντυπα

iWCSSaJiCL
σεβόμαστε τό όνειρο 

γιά ένα σπίτι πού θά χαρούν 
γενιές κοι γενιές και μειά 
άπ τή δική οας
Γι αύτό. άκολουθωντας 

τις επιταγές τής πιό σύγ­
χρονης τεχνολογίας. δημι­
ουργήσαμε την τελειότερη δυνστή εγκατάσταση που θα 

σάς δώσει τήν πιό άξιόπι 
στη πρώτη ύλη γιά νά κτίσε 
τε τό όνειρο αύτό

άκολουθούμε τήν πα­
ράδοση πού θέλει τα σπί 
τια μας άνέπαφα άπ τό 
χρόνο, δυνατά άπέναντι οέ 
κάθε δοκιμασία

ΠΑΣΧΑ ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ — ΑΤΜΟΠΛΟΤΚΩΣ

VAI TRAVEL
ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ

Τηλ. 243869 — 222044
* Πολλές εκδρομές για Αποκριές.

τού

αγαπάμε τό περιβάλ­
λον. Έτσι φροντίσαμε ού­
τε κόκκος σκόνης νά μήν 
ξεφεύγει από τά μηχανή­
ματα θραύσης τών άδρα-
νών καί παρασκευής 
μπετόν

. έντιμάμε άτι ό χρό­
νος σημαίνει τόσα πολλά 
Ετσι πάντοτε είμαστε ύπο- 
δειγματικά συνεπείς στις 
παραδόσεις μας

...βρήκαμε τή χρυσή το­
μή τής άριστης καί σταθε­
ρής ποιότητας μέ τό μικρό­
τερο δυνατό κόστος (μέ 
τήν καθετοποίηση και αυ­
τοματοποίηση τής παραγω­
γής)

Μέ μιά μόνο φράση, υπερήφανα δηλώνομε η

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΕΣΑΚ Σ

ΠΟΙΟΥΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΕΙ Η σης. Δεν αξιαποιηβη.
ΝΕΑ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Φροντίζει τόν πελάτη
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΖΩΝΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ. 28 5450. 220389

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η προσωρινή Διοικούσα Επι 

τροπή του Εκπολιτιστικού Συλλό 
you Μασταμπά γνωίστοποιίίεί ότι:

α) Μέλη του Συλλόγου θεω­
ρούνται on κάτοικοι που μένουν 
στην περιοχή που περικλείεται 
από τις οδούς ΓΙΑΛΑΙΟΚΑΠΑ. 
ΓΡΗΓΟΡΑΚΗ. Τ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ. 
ΣΤΑΥΡΑΚΗ, ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ, ΠΑ 
ΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ, ΙΩΝΙΑΣ (μέ 
χρι Εθνική οδό) — ΚΟΡΩΝΙ ΜΑ 
ΓΑΡΑ (μέχρι συΜβολή ΘΕΡΙΣ­
ΣΟΥ).

β) Δ.καίωμα ψήφου έχουν τα 
μέλη που 6α εγνραφούν μέχρι την 
19 Μαρτίου 1984 και ώρα 7 μ.μ. 
Η παραπάνω ημερομηνία και ώρα 
θα τηρηθεί αυστηρά.

Εγγραφές γίνονται καθημερι­
νώς στο κουρείο του Ιωάννη Κα 
λοτιεράκη απέναντι στην Παναγί 
τσα.

Για περ ισσότερες πληροφορίες 
στα, τηλέφωνα: 2410121 (κ. ΜΑ-

Η Τοπική Επιτροπή της Ε 
ΣΑΚ—·Σ εκφράζει την έντονη οι 
ντίβεση της στη νέα συλλογική 
σύμβαση εργασίας, που υπογρά 
φηκε με απόφαση της πλειοψη 
φίας της διοίκησης της ΓΣΕΕ 
με τον ΣΕΒ,

Η' σύμβαση αυτή δεν ικανό 
ποιεί τα βασικα αιτήματα των 
εργαζομένων, δεν ανακουφίζει 
την εργατική οικογένεια και ρί 
χνει πάλι τ,α βάρη στην έργα 
τική τάξη αφήνοντας τοι μονο 
ττώλια να συνεχίζουν την κερδο 
σκοπία. Απέχει πολύ από τα 
αιτήματα που απαίτησαν οι 1 
εργαζόμενοι και καθόρισε η δι ί 
οίκηση της ΓΣΕΕ για διεκδήκη: 
ση. Η ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΠΟΥ Ε 
ΚΦΡΑΧΤΗΙΚΕ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ιΒI ' 
ΟΜΗΧΑΝΟΥΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ Υ-1 
ΠΟΓΡΑΦΗ ΔΕΙΧΝΕΙ ΚΑΘΑΡΑ 
ΠΟΙΟΙ ΘΑ ΩΦΕΛΗΘΟΥΝ, ΠΟΙ 
ΟΥΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΕΙ Η ΣΥΜΒΑ 
ΣΗ ΑΥΤΗ.

Πιο συγκεκριμένα:
1. Η παραμονή του μεροκά­

ματου στις 625 δρχ σα βάση 
υπολογίσιμου των Επιδομάτων 
εξαφανίζει τα επιδόματα. Πρό 
κειτε για ληστεία σε όάρος της 
εργατικής τάξης που συνεχίζε­
ται απο το 1981. Κάθε εργαζό 
ιμενος, που αμείβεται με το κα 
τώτερο μεροκάματο, έχασε ,μό­
νο το από τον υπολογιςημό των 
ώτιδοιμιάτων το 1982 18.389δρχ 
το 1983. 20.870δρχ. και θα 
χάσει τό 1984 25.000 δρχ πε 
ρίπου.

2. Το μεροκάματο διαμορφό 
νεται στις 12012 δοχ. Δηλαδή ΐ 
δίνεται 20 δρχ διορθωτικό πο i 
σό, ενώ είναι γνωστό ότι με · 
τις απώλειες το μεροκάματο έ ; 
πρεπε να φτάσει τις 1350 δρχ

3. Η ΑΤΑ ,με τον τρόπο που 
δίνεται, συνδεμένη δηλαδή με

. .ιικε από Την 
ΓΣΈΕ το ακαταμάχητο όπλο 
της ενότητας και της πάλης 
πΐάλης ενάντια στο μέτωπο της 
αντίδρασης και των μονοπωλ;
ων.

Η υπόθεση της αλλαγής ττρ, 
ωθείται με την ενότητα και 
τον αγώνα της εργατικής τ^.
ξης και βλάπτεται' με τις
ποχωρήσεις απέναντι στην πλον 
τσκρατιοι.

Η Τ.Ε. ΕΣΑΚ—Σ καλεί την 
εργατική τόίξη της πόλης μας 
και τις συνδικαλιστικές τους 
οργανωθείς να απαιτήσουν μ. 
γωνιστικά λύση στο» δίκαια και 
ρεαλιστικά αιτήματα τους. Να 
βγει από την αδράνεια του το 
ΕΚΗκαι να συνταχθεί με τη θε 
ληση τις ελπίδες και τους πό 
θους των εργαζομένων. Οι ερ 
γαζόμενοι θα παλέψουν αγωνι 
στικά και ενωμένοι για την ικα 
νοποίηση των αίτημά των τους 
για ικανοποιητικές κλαδικές 
συμβάσεις και θα δόσουν στα
μονοπώλια και 
πάντηση που

Η ΤΟΠΙΚΗ 
ΕΣΑΚ—Σ

τη Δεξιά την α 
χρειάζεται.
ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Λύκειο τωνΈλληινιίδων Ηρα 

κλείου οργανώνει διάλεξη την 27- 
2-1984 ημέρα Δευτέρα και ώρα 7, 
30 μ.μ, στην αίθουσα του Ειμπο 
ρικού και Βιομηχανικού Επιμελή 
τηρίου Ηρακλείου.

Ομιλητής θα είναιΐ ο κ. Νικόλα­
ος Κοντοσόπουλος διδάκτορας 
Φιλοσοφίας και συντάκτης του 
Ιστορικού Λεξικού της νέας Ελλη 
νικής γλώσσας της Ακαδημίας Α 
θηνών, με θέμα: «Η πνευματική 
μόλυνση στις Ελληνικές πόλεις».

το δημόσΊΟ, αφήνει ■περιθώρια
Η

ΚΡΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ) και 234275 
ΑΒΡΑΑΜ ΓΡΗΓΟΡΗΣ).

Ηράκλειο 22-2-1984 
Ο Πρόεδρος

Γρήγορης Αβραάμ
Ο Γεν. Γραμματεύς 

Μακράκης Νίκος

(κ.

1—2

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ
ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΩΝ 
ιΜΗΧ)ΤΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 
Συ.νώδ®λιφισι, 
Την Κυριακή 26-2-84 και ώ 

ρ« 10.00 πρωινή στο γραφείο 
τσυ ΣωματείΌυ μας Λ. Χρυσο­
στόμου 7 έχομε Γενική Συνέ- 
λευση και στηι ανέχεια εκλο 
γές για την ανάδειξη νέου Διοι 
κητικού Συμιβουιλίου και ιεκπρο 
σώπων στην αντιπροσωπεία.

Αιιτήόεις για ιυπΙοψηφιότηται 
γίνονται δεκτές μέχιρι την Πα 
ρασκευή 24-2-84 καν <μ®χιρι ώρα 
10.00 π,μ.

Εκ του Δ.Σ.
1—2

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα τακτικά Μύλη 

ταυ Συλλόγου των Ανο>γειανών 
τσυ διαμένουν σίτο ΙΙράκν.ειο 
και στον Νομό Ηρακλείου, σε 
τυράκτη Γενική: Συνέλευση την 
26ηι Φεβρουάριου 1984 ημέρα 
Κυριακή και ώρα 10.00 «μ1, 
στην αίϊθουσα υποδοχής του ξ® 
νοδόχιειίου «.ΑΤΛΛΝΤΙΣ» μι: 
θέματα:

1') Απολογισμός του έργου 
της προσωρινής Δαοικούσης Ε 
πιτραπής.

2) Εκλογήι του πιρώτου Δ.Σ. 
■και της Εξελεγκτικής Επιτρο­
πής

Η προσωρινή
Διοικούσα Επιτροπή

1—2

’ ΕΘΝΙΚΟ ΛΑΧΕΙΟ «Ι

Τυχερές χιλιάδες

Διαδοχικών κληρώσεων:

! 34 — 102— 111

για την κατάργηση της, πράγ 
μα που επιδιώκουν τα μονοπώ 
λια.

4. Παρά τια ορισμένα θετικά 
βημεία στα άλλοι αιτήματα της 
ΓΣΕΕ, αρκετά παραμένουν άλυ 
τα και παραπέιμπσνται στο μέλ 
λ ον.

Η Τ.Ε. της ΕΣΑΚ—Σ τονί 
ζει ότι η σύμβαση αυτή έρχε 
ται σε αντίθεση με τη θέληση 
της εργατικής τάξης. Δεν συμ 
βάδίζει |μ.ε tic αποφάσεις του 
22ου συνέδριου της ΓΣΈΕ και 
τις τελευταίες αποφάσεις της 
διοίκησης για αγωνιστική διε 
κδίκήση ικανοποιητικής σύιμβα

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Η

είσοδος είναι ελεύθέρη.
Η πρόεδρος 

Ελεονύρα Σ. Κατεχάκη 
Η Γιεν. Γραιμιματέας

A. Ν. Κατσουλογιώργη 
Έφορος Φιλολ· Τμήματος 
Χρυσούλα Μπουρλώτου

1—2

ιΝ.
Δ.

Υόρκης 
Γέρμανίας

Παρίσι 
Λονδίνου 
ιΕλιβετίά 
Ολλανδίας 
IWeMiac 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

24-2-1984
99,544 102,576

35,578 38,722
12,1®1 12,5511

145,534 149,966
45,61:6
33,243
5,878ί

10,240
5,317

12,5ι98ι
12,732

47,0»6 
34,255
6„192'

10,552
8,479 

.12’,9®2 
13,412

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
Εκπαλιτιστικού - Προοδευτικού

Συλλόγου Μασταμπά
Η προσωρινή Διοιικόύσα Επι­

τροπή καλεί τα μέλη του Συλλό 
γου σε Γενική Συνέλευση τιπν Τε­
τάρτη 21 Μαοτίου 1984 και ώιρα1 
6 μ.ιμ. στο 9ο Δημοτικό Σχολείο 
με θέματα:

α) Απολογισμός προσωρινής 
Δ;οικούσας Επιτροπής.

β) Καθορισμός ημερομηνίας ε- 
κλογών.

γ) Εκλογή Εφορευτικής Επι­
τροπής.

Λόγω της σπαύδαιότηιτας των 
θεμάτων καλούντοι τα. μέλη να 
ιπαραυρεθούν.

Δικσίωμσ ωήφαυ έχουν τα μέ 
λη που θα εγγριαφρύν μέχρι- 19 
Μαρτίου 1984 και ώρα 7 μ.ιμ.

Ηράκλειο 22-2-1984
Ο Πρόεδρος

Γρηγόρης Αβραάμ
Ο Γεν. Γραμματεύς

Μακράκης Νίκος

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
»—Τ·ΙΙ III.-

Καλούνται τα μέλη του Συνδέσμου Εργολη­
πτών Δημοσίων Έργων Ν. Ηρακλείου, στη συνε­
στίαση, που διοργανώνει ο Σύνδεσμος, την 
Τετάρτη 29-2-84, στίζ 9 μ.μ., στο κέντρο «ΚΑ­
ΤΩΙ'» (Ιδομενέως και Αγ. Τίτου).

Προσκλήσεις διαθέτονται στα Γραφεία του 
Συνδέσμου, κάθε πρωί 9—1 π.μ.

Το Δ.Σ. του Συνδέσμου.

Την Κυριακή το απόγευμα 
στην Αλικαρνασσό

ΗΡΟΔΟΤΟΣ — ΠΑΝΗΛΕΙΑΚΟΣ
Φίλαθλοι,

Η παρουσία σαζ θα βοηθήσει στον ανοδικό δρό­
μο τηζ ομάδας μας.

Το Δ.Σ. του ΗΡΟΔΟΤΟΥ

ΠΡΑΤΙΚΑΚΗΣ
ΕΒΔΟΜΑΔΑ LIMOGES

Οι φημισμένεζ πορσελάνες 
LIMOGES BERNARDAUT

για πρώτη φορά στο Ηράκλειο 

και σε τιμές εκποιήσεως.
Επωφεληθείτε.

Αποκτήσετε αντικείμενα συλλογής.
Ίδης 21


